FAHR

K.H.D, DEUTZ

NON ORIGINAL REPLACEMENT PARTSFOR :

K.H.D, DEUTZ-FAHR

CAT/21/1.0-EE




B K. 3 AGRIPIECES

Agripieces Sud-Oues
Zone Industrielle Agen Bc

B R ¥ TRACPIECES

Tracpieces France s
P.A. Fontaine Notre Dame

B Fe. 3 TRACPIECES

Tracpieces Benelux
36, rue J. Delhalle - B-45

S L bepco
o=

Bepco Group
Bepco House - Hartlebu

SN L bepco
L [ tractor parts

Bepco (U.K) Ltd.
Bepco House - Hartlebu

__Ne- ¥ TRACPIECES

Tracpieces Ersatztei
Steinbruchweg, 13 - D-33

w0t 8 TRACPIECES

Tracpieces Nederla
Den Dolvert, 10 - NL-547

ralt S EURESA

Europea de Recambi
Av. M. Fernandez Marque

| e 8
ZISTIS bepco
. i tractor parts

Bepco Australasia (
Factory 5, 1 Melverton D

S
> ER

Bepco South Africa (
CNR Rudo Nell / Kelly St




tractor parts

ey 3 TRACPIECES

PAGE : N°7389
DATE : 03/05

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

0%

AxB

Agrotron 80, 80MK3, 85, 85MK3, 90,
90MKS3, 100, 100MK3, 105, 105MK3,
106, 106MK3, 110, 110MK3, 115,
115MK3, 120, 120MK3, 135, 135MK3,
150, 150MK3, 160, 160MK3, 165MK3,
175, 175MK3, 200, 200MK3, 230,
230MK3, 260, 260MK3

Agrotron TTV 1130, 1145, 1160

Avec réducteur
With reducer
Mit Reduzierer
Met reductie
Con reductor

PartN° | OEM | 3 % : =1
o = |
Moteurs / Engines 62/930-23 | 01161384 | 12V /3 kW 228mm
FL912, FL913, M1012, M1013 Iskra 01163669
3,4 et5cylindres / 3, 4 & 5 cylinders 01164994
01173240
62/930-165 | (1179318 | 12V /3,1 kW 222mm
Iskra 01180805
Moteurs / Engines 62/930-29 | 01163758 | 12V /3,7 kW| 3x127 9z 270mm
FL912, FL913, M1012, M1013 Iskra
6 cylindres / 6 cylinders
Agrocompact 3.70 V/F, 3.90F, 3.90S 62/930-193 | 01180928 | 12V /3.0 KW | 3x127 9z 237mm
Agrolux 60, F60, 70, F70, 80, F80, 90 Iskra
Agroplus 60, 70, 75, 80, 85, 95, 100
Agrosun 100, 120, 140 NEW

s

Les références des piéces sont indicatives.
Qas piéces ne sont pas d’origine.

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” |

*0

62/930-193 Peut remplacer les modéles suivants : 62/930-23, 62/930-165, 62/930-29
62/930-193 Replace the next models : 62/930-23, 62/930-165, 62/930-29
62/930-193 Kann folgende Modelle ersetzen : 62/930-23, 62/930-165, 62/930-29
62/930-193 Kan volgende modellen vervangen : 62/930-23, 62/930-165, 62/930-29
62/930-193 Puede sustituir los modelos siguientes : 62/930-23, 62/930-165, 62/930-29

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not nriginal}







tractor parts

TRACPIECES

PAGE : N°7376
DATE : 02/05

Coupleur hydraulique - Hydraulic coupling - Hydraulikkupplung -

Hydraulische koppeling - Acoplamiento hidraulico

o=

o

PART N°

OEM

Agrotron :

4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.00/106, 6.01, 6.05/110, 6.15, 6.20/120, 6.30/135,

6.45/150, 80, 80MK3, 85, 85MK3, 90, 90MK3, 100, 100MK3, 105, 105MK3, 106,
106MK3, 110, 110MK3, 115, 115MK3, 120, 120MK3, 135, 135MK3,150, 150MK3,
160, 160MK3, 165MK3,175, 175MK3, 200, 200MK3

21/908-11

04412157

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” |

*0

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not nriginal}
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tractor parts

TRACPIECES

PAGE : N°7342
DATE : 11/04

Rotules - Tie rods - Kogeleinde - Kugelgelenke - Rétulas

EL Part N° OEM Q -
o% O 1
Agrotron 21/495-250 | 04415652 | F22x1.5RH 328 25x27
4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95
6.01, 80, 85, 90, 100, 105
(APL2025) 21/495-251 | 04415653 | F22x1.5LH 328 25x27
Agrotron 21/495-252 | 04415657 | F22x1.5RH 397 25x27
6.00/106, 6.05/110, 106, 110, 115
(APL2035)

21/495-253 | 04415658 | F22x1.5LH 397 25x27
Agrotron 21/495-254 | 04415662 | F22x1.5RH 330 25x32
6.15, 6.20/120, 6.30/135, 120, 135,
150, 1130TTV, 1145TTV, 1160TTV
(APL2045) 21/495-255 | 04415661 F22x1.5LH 330 25x32

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %
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tractor parts

PAGE : N°7336
o

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

PartN° | OEM @@ % we

B

s
Y

o

F2L1011,F3L1011, 62/930-185 | 01180180 112 11mm (A) 220mm 2.8 KW
F4L1011,BF4L1011 01180995 X 12V
105 mm (B)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginal}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %






PAGE : N° 7310
DATE : 10/04

Cables de compte-heures - Drive cables - Traktormeterwellen
Urentellerkabels - Cables de cuentahoras

DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, Lg.: 2130mm
DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, 1 21/177-54 04304167 M18 x 1,5
DX7.10, DX160, DX145 M22 x 1,5
Lg.: 1100mm
2 21/177-57 01171905 2x M22x1,5
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

m Our parts and accessories are not arigimy

6“; | “THE RELIABLE SERVICE”







-

bepco

tractor parts

'TRACPIECES

PAGE : N° 7311
DATE : 10/04

21/1884-54
01177148
“Push push”

@mv

Boutons poussoirs - Push switches - Druckschalter
Drukknoppen - Pulsadores

D28 07, D36 07, D40 07, D45 07, D48 07, D52 07, D60 07, D62 07, D65 07,
D68 07, D72 07, D78 07, D69 07, D70 07, D45 07C, D45 07C, D48 07C,
D52 07C, D60 07C, D62 07C, D65 07C, D68 07C, D69 07C, D72 07C,

DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F, DX3.50S, DX3.70V/F, DX3.90F, DX3.90S,
DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10,
DX120, DX145, DX160, DX250, DX80, DX86, DX92, DX85, DX90, DX100,
DX120, DX140, DX230,

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,
AGROXTRA 3.57, 4.07, 417, 4.47, 4,57, 6.07, 6.17
AGROCOMPACT 3.30V/F, 3.50V/F, 3.50S, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
DX3.90SC, DX3.80SC

DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC, DX3.65VC, DX3.70VC,
DX3.75VC, DX3.90VC,

INTRAC 6.30, 6.60
HOPFEN DX4.17, 4.57,

@12v

21/1884-55
01177164 D65 07C,
“Push push” | DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10,
@ DX120, DX160, DX250, DX80, DX86, DX92, DX230
12V
21/1884-56
01177152 DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10,
“Push push” DX160, DX250, DX230,
@ INTRAC 6.30, INTRAC 6.60
12V
21/1884-57
01176567 DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10,
“Push push” AGROCOMPACT 3.30V/F, 3.50V/F, 3.50S, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S,

INTRAC 6.30, INTRAC 6.60

21/1884-58
01177178
“Push”

Bouton de commande a distance du relevage / Lift remote control switch /
Fernbedienungsknopf Erhebung / afstandbedieningsknop "opheffing" /
Boton de mando a distancia del elevador
AGROPRIMA 4.56, 6.06, 6.16,

AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17,
AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61,

AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78, 6.08, 6.28, 6.38,

HOPFEN DX 4.17, DX 4.57
Bouton démarreur thermique / Starter thermics button / Thermischer
Startknopf / Thermische startknop / Boton del calentador de arranque
AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61,

AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78, 6.08, 6.28, 6.38,
AGROSTAR TG, 6.71, 6.81

Les références des piéces sont indicatives.

Qos piéces ne sont pas d’origine. ‘

O%

Part numbers are quoted for reference purposes only.

“THE RELIABLE SERVICE”

‘ Our parts and accessories are not origimy




Boutons poussoirs - Push switches - Druckschalter
Drukknoppen - Pulsadores

21/1884-59
01144004
“Push push”

@mv

AGROSTAR 6.71, AGROSTAR 6.81

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.17,
AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

@12V

21/1884-60 DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
01177160 DX3.80SC, DX3.90SC, DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10,
“Push” DX6.30, DX6.50, DX7.10, DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50S, DX3.70V/F, DX3.90F,
DX3.90S
HOPFEN DX4.17, 4.57

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
DX3.80SC, DX3.90SC, DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F, DX3.50S, DX3.70V/F,
DX3.90F, DX3.90S, DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC, DX3.65VC,
21/1884-63 | DX3.70VC, DX3.75VC, DX3.90VC, DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05,

";,ﬁ X 01177876 DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10
. @J; , | “Push push” AGROPRIMA 4.31, 4,51, 4.56, 6.06, 6.16
oy,

AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17
AGROCOMPACT 3.30V/F, 3.50V/F, 3.508S, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S
INTRAC 6.30, 6.60
HOPFEN DX4.17, DX4.57

21/1884-64
01177165
“Push push”

@mv

D45 07C, D48 07C, D52 07C, D60 07C, D62 07C, D65 07C, D68 07C,
D69 07C, D70 07C, D72 07C,

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
DX3.80SC, DX3.90SC, DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05, DX6.10,
DX6.30, DX6.50, DX7.10, DX120, DX160, DX80, DX86, DX92, DX230,
DX3V/F/S, 10V, 30V/F, 5, DX4.17, DX4.57,

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,
AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17,
AGROCOMPACT 3.30VF, 3.50VF, 3.50S, 3.70VF, 3.90F, 3.90S,
INTRAC 6.30, INTRAC 6.60

21/1884-65
01177163
“Push push”

@12V

AGROCOMPACT 3.30VF .50VF .50S .70VF .90F .90S,
AGROPRIMA 4.31 .51 .56, AGROPRIMA 6.06 .16,
AGROXTRA 3.57, AGROXTRA 4.07 .17 .47 .57, AGROXTRA 6.07.17

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
DX3.80SC, DX3.90SC, DX3.10V, DX3.50V/F, DX3.50S, DX3.70V/F, DX3.90F,
DX3.90S, DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC, DX3.65VC,
DX3.70VC, DX3.75VC, DX3.90VC, DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05,
DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10

INTRAC 6.30, 6.60
HOPFEN DX4.17, DX4.57

\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj




21/1884-66
01177162
“Push push”

@12V

Boutons poussoirs - Push switches - Druckschalter
Drukknoppen - Pulsadores

D65 07C

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC, DX3.65SC, DX3.70SC,
DX3.80SC, DX3.90SC, DX3VC.75, DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F, DX3.50S,
DX3.70V/F, DX3.90F, DX3.90S, DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC,

DX3.65VC, DX3.70VC, DX3.75VC, DX3.90VC, DX4.10, DX4.30, DX4.50,
DX4.70, DX6.05, DX6.10, DX6.30, DX6.50, DX7.10, DX120, DX160, DX250,
DX80, DX86, DX92, DX230,

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17,
AGROCOMPACT 3.30VF, 3.50VF, 3.50S, 3.70VF, 3.90F, 3.90S,
INTRAC 6.30 .60
HOPFEN DX4.17, DX4.57

21/1884-67
01144003
“Push push”

@12V

AGROSTAR TG 6.71, 6.81

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not ariginal]







PAGE : N° 7313
DATE : 10/04

Optiques - Front lights - Frontscheinwerfer - Koplamp - Faros delanteros

21/189-44
AGROPLUS 60, 70 1 280298200, 04404452
21/189-45
AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61 2 04385816
D28 07, D36 07, D40 07, D45 07, D48 07, D52 07, D60 07,
D62 07, D65 07, D68 07, D45 07C, D48 07C, D52 07C,
D60 07C, D62 07C, D65 07C, D68 07C, D69 07C, D70 07C, 63/1955-472
D72 07C H4. 12V 55/60W
DX3.10, DX3.30, DX3.50, DX3.60, DX3.65, DX3.70, DX3.80,
DX3.90, DX3VFS.10V, DX3VFS.30VF, DX3VFS.50VF,
DX3VFS.50S, DX3VFS.70VF, DX3VFS.90F, DX3VFS.90S, 3 21/189-46
AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 4.68, 4.78, 6.06, 6.08, 6.16, 04326366
6.28, 6.38,
AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 447, 4.57, 6.07,
AGROCOMPACT 3.30VF, 3.50VF, 3.50S, 3.70VF, 3.90F,
3.90S,
AGROSUN 100, 120, 140
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not origimy

0

6& | “THE RELIABLE SERVICE”
o o]






PAGE : N° 7314
DATE : 10/04

Feux arriére - Rear lights - Riickleuchten
Breedtelicht achter - Luces traseras

@’ 21/1912-154 04398370
LH & RH
AGROCOMPACT 3.30V/F, 3.50V/F, 3.50S,
2111913159 3.70V/F, 3.90F, 3.90S
LH & RH @
1x 63/1955-380 (12V 21/5W)
1x 63/1955-207 (12V 5W)
@, 21/1912-155 2.8019.180.0,
LH & RH 04406702 AGROPLUS 60, 70
m 21/1913-155 2.8019.180.1 @
LH & RH
2x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-207 (12V 5W)
@’ 2111912-157 04369379
LH
@’ 21/1912-158 04369378
RH AGROPRIMA 6.06, 6.16,
m 21/1913-157 04370260 AGROXTRA6.07, 6.17
LH @
' ) 2x 63/1955-382 (12V 21W)
m §u1913 158 04370259 1x 63/1955-245 (12V 10W)

Scheinwerfer - Faro

Phare - Headlamp - Werklamp

Cabochon - Glass - Glas
Glas - Tulipa

Ampoule - Bulb - Gloeilamp
Glihlampe - Bombilla

o

Les références des piéces sont indicatives.
Q}s piéces ne sont pas d’origine.

0%

| “THE RELIABLE SERVICE”

*0

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not ariginay




Feux arriére - Rear lights - Riickleuchten
Breedtelicht achter - Luces traseras

AGROSTAR 4.61, 4.71,6.11,6.21, 6.31,

RH

m 21/1912-159 04384127
LH &RH 6.61
AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78,
6.08, 6.28, 6.38
@ AGROSTAR TG 6.71, 6.81
2x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-245 (12V 10W)
AGROTRON 4.70 .80 .85 .90 .95,
@’ 2111912-160 04422052 AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20,
LH & RH 6.30, 6.45,
_ AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106,
m 21/1913-159 04414104 110, 115, 106MK3, 110MK3, 115MK3, 120,
LH & RH 135, 150, 120MK3, 135MK3, 150MK3,
@ 165MK3, 160, 175, 200, 230, 260
1x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-380 (12V 21/5W)
@’ 21/1912-161 04349205
LH
A\
@’ 21/1912-162 04349207
RH DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70,
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50,
DX7.10, DX160,
: DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F,
m 21/1913-160 04350879 @ DX3.70V/F, DX3.90F, DX3.90S
LH
2x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-245 (12V 10W)
21/1913-161 04350880

Eclaire-plaque - Plate lighting - Plaatverlichting
Kennzeichenbeleuchtung - Luces de con luces de matricula

Sans éclaire-plaque - Without plate lighting - Znd plaatverlichting
Ohne kennzeichenbeleuchtung - Sin luces de con luces de matricula

Scheinwerfer - Faro

Phare - Headlamp - Werklamp

Cabochon - Glass - Glas
Glas - Tulipa

@ Ampoule - Bulb - Gloeilamp
Glihlampe - Bombilla

\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not ariginalj




PAGE : N° 7315
DATE : 10/04

Feux de position - Front side lights - Begrenzungsleuchten
Standlichten - Luces de posicion

DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05, 6.10, 6.30,
6.50, 6.70, 7.10,

@ 21/1918-94 04363319-04360874 DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F,
LH 04439566 DX3.50S, DX3.70V/F, DX3.90F, DX3.908S,
DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC,
DX3.60SC, DX3.65SC. DX3.70SC.
@ 2111918-112 04360875 DX3.80SC, DX3.90SC.
RH 04439567 AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 447, 457,
m 21/1919-94 04356959 6.07,6.17,
LH & RH @ AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,
AGROCOMPACT 3.30V/F, 3.50V/F, 3.50S,
1x 63/1955-382 (12V 21W) 3.70V/F, 3.90F, 3.90S,
1x 63/1955-207 (12V 5W)
INTRAC 6.30 .60
21/1918-96 04406821
LH
21/1918-97 04406820
RH AGROPLUS 60, 70

211919114

L

1x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-207 (12V 5W)

AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45

21/1918-98 04411920.4
LH AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106,
1 110, 115, 120, 135, 150, 160, 175, 200
@ 2R1|_11918'99 04411921.4 AGROTRON 80MK3, 85MK3, 90MK3,
@ 100MK3, 105MK3, 106MK3, 110MK3,
11810113 04414001 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150MK3.

1x 63/1955-382 (12V 21W) 160MK3, 165MK3, 175MK3, 200MK3
1x 63/1955-207 (12V 5W) AGROTRON TTV 1130, 1145, 1160
AGROPLUS 60, 70, 80, 75, 85, 95, 100

Phare - Headlamp - Werklamp Cabochon - Glass - Glas @ Ampoule - Bulb - Gloeilamp
Scheinwerfer - Faro Glas - Tulipa Glihlampe - Bombilla
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not arigimy

*0
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PAGE : N° 7316
DATE : 10/04

Eclaire plaque - Lighting plate - Kennzeichenbeleuchtung
Plaatverlichting - Luz placa de matricula

AGROPRIMA 6.06, 6.16,
AGROXTRA 6.07, 6.17,
INTRAC 6.30, 6.60

)

1x 63/1955-207
(12V 5W)

m’ 21/1920-10 04376960

AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11,
6.21, 6.31, 6.61

AGROSTAR FREISICHT 4.68,
4.78, 6.08, 6.28, 6.38

2KA003389061 | 1x 63/1955-207 (12V
@’ 21/1920-9 04385089 5W)

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not arigimy

6”; | “THE RELIABLE SERVICE”







21/950-50
01179002

Bouton de démarrage
Starter button
Startknopf
Startknop
Botén de arranque

Contacteurs - Switches - Schalter
Schakelaars - Interruptores

PAGE : N° 7317
DATE : 10/04

AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61

AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78, 6.08, 6.28,
6.38

AGROSTAR TG 6.71, 6.81

21/950-51
044115124

Bouton de démarrage
Starter button
Startknopf
Startknop
Botén de arranque

AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 80, 85, 90, 100,
6.01, 6.00, 6.05, 6.20, 6.30, 105, 106, 110, 120,
135, 150, 160, 175, 200, 230, 260,

AGROPLUS 75, 85, 95, 100

21/950-57
01179209

interrupteur PTO
PTO Switch
PTO Schalter

PTO Schakelaar

Interruptor PTO

AGROSTAR 4.61, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61

AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78, 6.08, 6.28,
6.38

21/958-48
04387436

Contacteur combiné
Combined switch
Mehrfunktionsschalter
Gecombineerde
schakelaar
Palanca de mandos

AGROSTAR 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61

AGROSTAR FREISICHT 4.68, 4.78, 6.08, 6.28,
6.38,

AGROSTAR TG 6.71, 6.81

21/961-12
04419531

Boite clignotante
Flashing unit
Blinkgeber
Knipperdoos
Unidad de
intermitencias

AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.00,
6.01, 6.20, 6.30, 6.45,

AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115,
120, 135, 150, 160, 175, 200, 230, 260,

AGROTRON 80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MKS3,
105MK3, 106MK3, 110MK3, 115MK3, 120MK3,
135MK3, 150MK3, 165MK3, 160MK3, 175MKS3,
200MK3, 230MK3, 260MK3

21/962-12
01175755

Interrupteur de stop
Stop light switch
Stopplichtschalter
Stopschakelaar
Interruptor de luz de
parada

D28 07, D36 07, D40 07, D45 07, D48 07, D52 07,
D60 07, D52 07, D60 07, D65 07, D62 07, D69 07,
D68 07, D70 07, D72 07, D78 07, D45 07C, D48
07C, D52 07C, D60 07C, D62 07C, D65 07C, D69
07C, D68 07C, D70 07C, D72 07C, D78 07C

DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC,
DX3.65VC, DX3.70VC, DX3.75VC, DX3.90VC,

DX 230, DX250

AGROSTAR 4.61 .68 .71 .78,
AGROSTAR 6.08 .11 .21 .28 .31 .38 .61 .71 .81

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Contacteurs - Switches - Schalter
Schakelaars - Interruptores

AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45,
21/967-42 Contacteur
04411498 Switch AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115, 120,
Schalter 135, 150,160, 175, 200,230, 260,
—) 21/978-26 Schakelaar 80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MK3, 105MK3, 106MK3,
04414776 Interruptor 110MK3, 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150MK3,
165MK3, 160, 175, 200, 160MK3, 175MK3, 200MK3,
230MK3, 260MK3
AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45,
C‘g‘;ﬂgtre;‘\fviﬁﬂar AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115, 120,
21/967-43 Rerfereataltor 135, 150, 230, 260,
04414584 R ot ol 80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MK3, 105MK3, 106MK3,
Intotrton radar 110MK3, 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150MK3, 165MK3,
160MK3, 175MK3, 200MK3, 230MK3, 260MK3,
AGROTRON TTV 1130, 1145, 1160
AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45,
(2)411?16972-;; Cos"\fv‘ai‘gﬁ“r AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115, 120,
Sunattor 135, 150, 160, 175, 200, 230, 260,
21/978.27 Sonatolaar 80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MK3, 105MK3, 106MK3,
@ 04411510 ntoupr 110MK3, 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150MK3,
165MK3, 160MK3, 175MK3, 200MK3, 230MK3, 260MK3
AGROTRON TTV 1130, 1145, 1160
AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45,
02414’?161;(‘3?4 Cosn\ffi‘gﬁ“r AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115, 120,
Suatior 135, 150, 160, 175, 200, 230, 260,
80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MK3, 105MK3, 106MK3,
Qg | 21/978-28 Schakelaar 110MK3, 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150 MK3, 165MK3
) 04411506 Interruptor ’ ; ; ’ ’ ’
160MK3 175MK3, 200MK3, 230 MK3, 260MK3,
AGROTRON TTV 1130, 1145, 1160
AGROTRON 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 115, 120,
135, 150, 160, 175, 200, 230, 260,
21/967-46 Contacteur 80MK3, 85MK3, 90MK3, 100MK3, 105MK3 106MK3,
04411497 Switch 110MK3, 115MK3, 120MK3, 135MK3, 150 MK3,
Schalter 165MK3, 160MK3, 175MK3, 200MK3, 230 MK3,
21/978-29 Schakelaar 260MK3,
<) 04411502 Interruptor
AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95,
AGROTRON 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj




Contacteur de
pression d’huile
Qil pressure
switch
Oldruckschalter
21/186-30 Oliedrukzender
01181550 Manocontacto
01180713 presion de aceite
01173414
01173990 M10 x 1 Conique
01172869 - Conical type -
Konisch -
Kegelvormig -
Conico
0,15 - 0,45 bar

Contacteurs - Switches - Schalter
Schakelaars - Interruptores

DX85, DX90, DX110, DX120, DX140, DX145

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not arigimy







tractor parts

TRACPIECES

PAGE : N°7290
DATE : 08/04

Nez d’injecteur - Injector nozzle - Einspritzdiise - Verstuiver - Tobera

o=

o

Part N° Einspriztdiisen-Nr.

N° du nez
Nozzle N°

Verstuiver Nr.
Tobera

OEM

Agroprima 6.16, 6.06
Agrostar freisicht 6.08, 6.28
Agroxtra 3.57, 6.07, 6.17
DX3 VC. 75

21117171 DLLA150P145

04153606

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.
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PAGE : N° 7237
DATE : 08/04

Suspente de relevage - Levelling box assembly - Regelbare hefstangen -
Regelbare Hubstangen - Caja niveladora

@ 25 x 65 mm
E& o @ A | L (min-max) | Description - Description - Omschrijving -
Part N . s,
o) mm mm Beschreibung - Descripcion

Série DX 4 Serie 21/760-43 30.2 670-850 Renforcé avec pivot -
Heavy duty with pin -

— - Versterkt met schommelpen -
Série DX 6 Serie 21/760-46 25.4 655-825 Verstarkte mit Bolzen -

Reforzado con clavija de union

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7254
DATE : 04/04

Filtres de cabine - Cab filters - Kabinesfilter - Kabinenfilter - Filtros de cabina

Eh Part N° OEM

o
DO07C 4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507, 6807, 6907, 7007, 7207, 7807, | 60/4200-18 | 0430 7641 472 x 124 x 57.1
DXab 80, 85, 86, 90, 110, 120, 145, 160, 250, 0433 6385

DXbis 85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230,
AgroCompact 3.30 V/F, 3.50 V/F/S, 3.70 VIF, 3.90 F/S,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,

AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

DX SC 3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90,
DX 3.10 V, 3.30 V/F, 3.50 V/F/S, 3.70 V/F, 3.90 F/S,
DX 4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10
Hopfen DX 4.17, 4.57

AGROTRON 4.70, 4.80/80, 4.85/85, 4.90/90, 4.95/100, 6.00/106, 6.05/110, | 60/4200-19 | 0441 1228 599 x 76 x 70.3
6.15, 6.01/105, 6.20/120, 6.30/135, 6.45/150, 80, 85, 90, 100, 105, 106,
110, 120, 135, 150, 160, 175, 200, 230, 260

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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tractor parts

PAGE : N°7193

Piéces d’avant train 4 RM - Front axle parts 4 WD - Vorderachtsteile WT-
Voorasonderdelen 4 RW - Piezas del eje delantero DT

Ewo Part N° Dimensions
D40 06, D45 06, D48 06, D50 06, 21/6425-24 | D In. 35 x @ Out.43(49) x Ht. 42mm
D52 06, D55 06, D60 06,D62 06, D65 06, D68 06, |(02325737) Bague
D70 06, D72 06, D78 06, D80 06,090 06, D100 06 Bl:_hing
ing
Bus
Casquillo
D40 06, Intrac 2003, 1500 Spur 21/6450-24 @ 35 (72.5) x Ht. 92 (101.5)mm
(02311197) Axe de palier supérieur
Top pin
Oben Bolzen
Lagerpen boven

Bulon superior

21/6450-25 @ 35 (70.8) x Ht. 61.7 (71.7)mm
(02311198) Axe de palier inférieur
Bottom pin
Unten Bolzen
Lagerpen onder
Bulon inferior

D45 07, D48 07, D52 07, D60 07, D62 07, D65 07, | 21/6425-24 | In. 35 x @ Out. 43(49) x Ht. 42mm

D69 07 (02325737) Bague
Bushing
Ring
Bus
Casquillo

21/6450-24 @ 35 (72.5) x Ht. 92 (101.5)mm
(02311197) Axe de palier supérieur
Top pin
Oben Bolzen
Lagerpen boven
Bulon superior

21/6450-25 @ 35 (70.8) x Ht. 61.7 (71.7)mm
(02311198) Axe de palier inférieur
Bottom pin
Unten Bolzen
Lagerpen onder
Bulon inferior

D45 07C, D48 07C, D50 07C, D52 07C, D55 07C, |21/6425-24 | @ In.35 x @ Out.43(49) x Ht. 42mm
D60 07C, D62 07C, D65 07C, D69 07C (02325737) Bague
Bushing
Ring
Bus
Casquillo

21/6450-27 @ 35 (72.5) x Ht. 92 (101.5)mm
(04316553) Axe de palier supérieur
Top pin
Oben Bolzen
Lagerpen boven
Bulon superior

21/6450-25 @35 (70.8) x Ht. 61.7 (71.7)mm
(02311198) Axe de palier inférieur
Bottom pin
Unten Bolzen
Lagerpen onder
Bulon inferior

e s e s ) e o

Les références des pié¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
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Part N°

Dimensions

D45 07C, D48 07C, D50 07C, D52 07C, D55 07C,
D60 07C, D62 07C, D65 07C, D69 07C

21/6450-28
(04331147)

@ 37 (85) x Ht. 113 (125)mm
Axe de palier supérieur
Top pin
Oben Bolzen
Lagerpen boven
Bulon superior

1

21/6450-26
(04311235)

@ 37 (85) x Ht. 78 (90)mm
Axe de palier inférieur
Bottom pin
Unten Bolzen
Lagerpen onder
Bulon inferior

21/6425-6
(04388581)

@ In. 37 x @ Out. 48 (59) x Ht. 46.5mm
Buselure supérieure
Top bushing
Oben ring
Bus boven
Casquillo superior

) |

21/6425-26
(02380173)

@ In. 37 x @ Out. 48 x (59) x Ht. 38mm
Buselure inférieure
Bottom bushing
Unten ring
Bus onder
Casquillo inferior

DX80, DX85, DX86, DX90, DX92, DX110, DX120

21/6450-28
(04331147)

@ 37 (85) x Ht. 113 (125)mm
Axe de palier supérieur
Top pin
Oben Bolzen
Lagerpen boven
Bulon superior

|

21/6450-26
(04311235)

@ 37 (85) x Ht. 78 (90)mm
Axe de palier inférieur
Bottom pin
Unten Bolzen
Lagerpen onder
Bulon inferior

21/6425-6
(04388581)

@ In. 37 x @ Out. 48 (59) x Ht. 46.5mm
Buselure supérieure
Top bushing
Oben ring
Bus boven
Casquillo superior

21/6425-26
(02380173)

@ In. 37 x @ Out. 48 x (59) x Ht. 38mm
Buselure inférieure
Bottom bushing
Unten ring
Bus onder
Casquillo inferior

M
l

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine.
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Part N°

Dimensions

DX80, DX85, DX86, DX90, DX92, DX110, DX120

21/6453-39
(04343364)

40 x 60 x 15mm
Plague d’arrét
Stop shim
Einstellscheibe
Borgplaat voor aspen
Chapa de ajuste

21/6425-41
(04343434)

J In. 64 x & Out. 80 x 3.5mm
Cale d’épaisseur
Fix thickness
Dickeschiffsraum
Opvulring voor 4-WD as
Retén de ajuste

21/6425-39
(04343356)

@ In. 38 x @ Out. 63.50/54 x Ht.51.50mm
Buselure supérieure
Top bushing
Oben ring
Bus boven
Casquillo superior

21/6425-40
(04343357)

@ In. 37 x @ Out. 63.50/54 x Ht.51.50mm
Buselure inférieure
Bottom bushing
Unten ring
Bus onder
Casquillo inferior

DX80, DX86, DX92

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-29
(04344813)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht.10/7SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

21/6407-30
(04344814)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht. 10/7mm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

O
@,

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC,
DX3.65SC, DX3.70SC, DX3.80SC

DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC,
DX3.65VC, DX3.75VC, DX3.90VC

HOPFEN DX4.17, DX4.57

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-35
(04388580)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht. 18.5 SLmm
Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F/S, 3.70V/F,
3.90F/S

21/6407-35
(04388580)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht.18.5 SLmm
Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

=
=

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originay
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Part N°

Dimensions

DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70, DX6.05

21/6453-39
(04343364)

40 x 60 x 15mm
Plaque d’arrét
Stop shim
Einstellscheibe
Borgplaat voor aspen
Chapa de ajuste

21/6425-41
(04343434)

@ In. 64 x @ Out. 80 x 3.5mm
Cale d’épaisseur
Fix thickness
Dickeschiffsraum
Opvulring voor 4-WD as
Retén de ajuste

21/6450-29
(04351104)

@ 37.5 x Ht. 81.5mm
Pivot supérieure
Top Pin
Bolzen Oben
Lagerpen boven
Bulon superior

4

21/6450-30
(04351105)

@ 38 x Ht. 81.5mm
Pivot inférieur
Bottom Pin
Bolzen Unten
Lagerpen boven
Bulon inferior

21/6425-39
(04343356)

3 In. 38 x @ Out. 63.50/54 x Ht. 46.50mm
Buselure supérieure
Top bushing
Oben ring
Bus boven
Casquillo superior

21/6425-40
(04343357)

@ In. 37 x @ Out. 63.50/54 x Ht. 51.50mm
Buselure inférieure
Bottom bushing
Unten ring
Bus onder
Casquillo inferior

%
)

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-29
(04344813)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht.10/7SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

21/6407-30
(04344814)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht.10/7mm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

@,
®,

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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o Part N° Dimensions

o
DX6.10, DX6.30, DX6.50 21/6462-30 | @ In. 46 x @ Out. 50 x Ht. 30mm
(04368535) Bague exterieure
Outer bushing
Aussen ring
Bus buiten ]

Casquillo exterior
21/6462-29 | O In. 46 x @ Out. 50 x Ht. 25mm

(04368534 Bague interne

04436320) Inner bushing ulah s
Innen ring T
Bus binnen =

Casquillo interior

21/6462-19 | O In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
(04344766) Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6462-32 | O In. 40 x @ Out. 45 x Ht. 34mm
(04383054) Bague intérieure
Inner bushing
Unten ring
Loopring binnen
Casquillo interior

21/6462-33 | @ In. 50 x @ Out. 58 x Ht. 21mm
(04383055) Bague extérieure

(DX6.10, Outer bushing

DX6.30) Aussen ring

Loopring buiten
Casquillo exterior
21/6407-32 (D In. 58 x @ Out. 80 x Ht. 16.5SLmm
(04383061) Bourrage extérieur

(DX6.10, Out bearing

DX6.30) Aussen Wellendichtring
Keerring buiten

Retén exterior

21/6407-21 @ In. 69.5 x @ Out. 95 x Ht.

(04388581) 15.30mm
(DX6.50) Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten

Retén exterior

21/6462-20 | @ In. 40 x @ Out. 60 x Ht. 15mm
(04383068) Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Retén interior

21/6407-33 |J In. 45 x @ Out. 65 x Ht. 18.5SLmm
(04388209) Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

21/6407-31 | @ In. 45 x @ Out. 65 x Ht. 16SLmm
(04368536) Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not ariginay
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Part N°

Dimensions

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-35
(04388580)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht. 18.5SLmm
Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

AGROPRIMA 6.06, 6.16

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6462-32
(04383054)

@ In. 40 x @ Out. 45 x Ht. 34mm
Bague intérieure
Inner bushing
Unten ring
loopring binnen
Casquillo interior

21/6462-33
(04383055)

@ In. 50 x @ Out. 58 x Ht. 21mm
Bague extérieure
Outer bushing
Aussen ring
Loopring buiten
Casquillo exterior

21/6407-32
(04383061)

@ In. 58 x @ Out. 80 x Ht. 16.5SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

»
O
o

21/6407-33
(04388209)

@ In. 45 x @ Out. 65 x Ht. 18.5SLmm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

=

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.
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Part N°

Dimensions

AGROSTAR 4.61, 4.68, 4.71, 4.78, 6.08, 6.11, 6.21,
6.28, 6.31, 6.38, 6.61

21/6462-19
(04344766)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6462-32
(04383054)

@ In. 40 x @ Out. 45 x Ht. 34mm
Bague intérieure
Inner bushing
Unten ring
Loopring binnen
Casquillo interior

21/6462-33
(04383055)

@ In. 50 x @ Out. 58 x Ht. 21mm
Bague extérieure
Outer bushing
Aussen ring
Loopring buiten
Casquillo exterior

21/6407-32
(04383061)

J In. 58 x @ Out. 80 x Ht. 16.5SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

21/6407-33
(04388209)

@ In. 45 x @ Out. 65 x Ht. 18.5SLmm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

21/6407-34
(04386559)

@ In. 40 x @ Out. 65 x Ht. 18.5mm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

AGROSTAR 4.68, 4.78, 6.08, 6.28, 6.38, 6.61, 6.71,
6.81

21/6462-34
(04402047)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm

Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

AGROSTAR 6.61

21/6407-21
(04388581)

@ In. 69.5 x @ Out. 95 x Ht. 15.30mm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

AGROSTAR 6.71, 6.81

21/6407-36
(04402442
04402311)

JIn. 70 x @ Out. 95 x Ht. 13/14,5SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine.
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Part N°

Dimensions

AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57

21/6462-19
(04344766)

J In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-35
(04388580)

@ In. 40 x @ Out. 60 x Ht.18.5 SLmm
Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

=

AGROXTRA 6.07, 6.17

21/6462-19
(04344766)

J In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6462-32
(04383054)

@ In. 40 x @ Out. 45 x Ht. 34mm
Bague intérieure
Inner bushing
Unten ring
Loopring binnen
Casquillo interior

21/6462-33
(04383055)

@ In. 50 x @ Out. 58 x Ht. 21mm
Bague extérieure
Outer bushing
Aussen ring
loopring buiten
Casquillo exterior

L
O

21/6407-32
(04383061)

@ In. 58 x @ Out. 80 x Ht.16.5SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

21/6407-33
(04388209)

@ In. 45 x @ Out. 65 x Ht. 18.5SLmm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

3.90F/S

AGROCOMPACT 3.30 V/F, 3.50 V/F/S, 3.70 VIF,

21/6407-35
(04388580)

@1n. 40 x @ Out. 60 x Ht. 18.5 SLmm
Bourrage ext. et Int.
Out and In. bearing
Aus. und In. Wellendichtring
Keerring buit. en bin.
Retén ext. y int.

=
=
=

6.05, 80, 85, 90, 100, 105, 106, 110

AGROTRON 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 6.00, 6.01,

21/6462-24
(04424496)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casaquillo interior

21/6407-24
(04415271)

@ 1n.40 x @ Out. 60 x Ht. 18.5 SLmm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

21/6407-22
(04415094)

@ 1n. 53 x J Out. 78 x Ht. 14.7/17SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

=
=

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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Part N°

Dimensions

AGROTRON 6.15, 6.20, 6.30, 6.45, 120, 135, 150

21/6462-24
(04424496)

@ In. 40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-23
(04415121)

@ 1n. 66 x G Out. 91 x Ht. 14.7/17SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

21/6407-24
(04415271)

@ In.40 x @ Out. 60 x Ht. 18.5 SLmm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

=

AGROTRON 160, 175, 200

21/6462-34
(04402047)

J1n.40 x @ Out. 44 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

L'

21/6407-34
(04386559)

@ In. 40 x @ Out. 65 x Ht.18.5mm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

21/6407-36
(04402442
04402311)

@In.70 x G Out 95 x Ht 13/14,5SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

=
=

AGROTRON 230, 260

21/6407-25
(04439117,
04433860)

@ In.52 x @ Out. 56 x Ht. 40mm
Bague interne
Inner bushing
Innen ring
Bus binnen
Casquillo interior

21/6407-26
(04436219,
04374231)

@ In. 60 x & Out. 82 x Ht. 25mm
Bourrage Intérieur
Inner bearing
Innen Wellendichtring
Keerring binnen
Retén interior

21/6407-23
(04415121)

D In.66 x 91 x @ Out Ht 14.7/17SLmm
Bourrage extérieur
Out bearing
Aussen Wellendichtring
Keerring buiten
Retén exterior

DX3.10SC, DX3.30SC, DX3.50SC, DX3.60SC,
DX3.65SC, DX3.70SC, DX3.80SC

DX3.10VC, DX3.30VC, DX3.50VC, DX3.60VC,
DX3.65VC, DX3.75VC, DX3.90vVC

HOPFEN DX4.17, DX4.57

DX4.10, DX4.30, DX4.50, DX4.70

DX6.05

AGROPRIMA 4.31, 4.51, 4.56

AGROXTRA 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57

21/452-35
(04393987)

Ecrou
Nut
Mutter
Moer
Tuerca

O

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originay
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K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

YA

Joints de culasse - Cylinder head gaskets - Koppakkingen - Kopfdichtungen -
Juntas culata

Injecteurs - Injectors - Verstuivers - Diisen - Toberas

AgroPrima 6.16,
AgroStar 4.61, 4.
6.21, 6.31
AgroStar

4.68, 4.78, 6.08,

71, 6.1,

6.28, 6.38

A
& Ref. OEM A
o
AgroPlus : F3L913, F4L913 21/73-75 | 04157654 1mm
AgroPrima : BF4L913
AgroStar : BF4L913, F6L913, F6L912F, BF6L913 | 21/73-113 | 04157659 | 1,35mm
DX3 VC : F4L913 :
DX4 : BF4L913T 21/73-115 | 04157471 1,65mm
21/73-116 | 04157662 1,85mm
Echappement vertical - Vertical silencer - Uitlaatdemper vertikaal -
Schalldampfer Vertikal - Silencioso vertical
E& Ref. OEM
o
AgroSun 100, 120, 140 21/165-101 04385384

6~ Fig. Ref. OEM
(o)
AgroPlus 1 21/6601-2 04231554 250 bars
60, 70 Bosch : Pression
0432191582 Flow
Druck
Druk
Presion
2 21/118-5 04157647 9x19x2mm
3 21/6600-2 04231549

Les références des piéces sont indicatives.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

Courroies trapézoidales - Fan belts - V-snaren - Keilriemen - Correas

<

DX 3 VC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .75 .90,
DX 4 .10 .30

AgroPrima 4.31,

AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17

o=
o

AgroPrima 6.06, 6.16, 71/144-151 (A) 01180316
AgroStar 4.61, 4.68, 4.71, 4.78, 6.07,

6.08, 6.11, 6.17, 6.21, 6.28, 6.31, 6.38,

DX 6.05

D 80 06, D 100 06, 71/144-152 (A) 04154401
DX 4/6

DX 6.05, 6.10, 6.30, Intrac 6.30 71/144-153 (A) 01180450
DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .80 .90, 71/144-154 (B) 01175765

(A) Double - Doble - Duble - dubble - Doble
(B) Simple - Single - Enkele - einfach - Simple

Filtres hydraulique - Hydraulic filters - Hydrauliekfilter -
Hydraulik-Filter - Filtros hidraulicos

6& Ref. OEM Lol B

o mm

D6207C, D6807C, 60/240-60 04305722 1 210
DXab 80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 145, 160, 250,
DXbis 85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230

DX 3 .10 .30 .50 .60 .65 .70 .80 .90, 60/240-88 04399525 1 172
DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .80 .90,

DX 4 .10 .30 .50 .70,

DX 6 .05 .10 .30 .50, DX 7.10,

Intrac 6.30, 6.60,

AgroStar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61, 4.68,
4,78, 6.08, 6.28, 6.38,

AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,
AgroCompact 3.30, 3.50, 3.70, 3.90,

AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

Filtre de cabine - Cab filter - Kabinefilter - Kabinenfilter - Filtro de cabina

& Ref. OEM

o)
AgroStar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61, | 60/4200-29 04383944
AgroStar 4.68, 4.78, 6.08, 6.28, 6.38,

AgroStar TG 6.71, 6.81,

Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.00,
6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45,

80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 120, 135,
150, 160, 175, 200, 230, 260

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not 0riginal/
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Phare encastré - Front lamp (Built-in) - Koplamp (inbouw) -
Frontscheinwerfer - Faro delantero integrado

E& Ref. OEM

(o)
D2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507, 6807, | 21/181-27 04308336
6907, D4507C, 5207C, 6007C, 6207C, 6507C, 6807C, 6907C, 04326362

7007C, 7207C, 7807C,

DXab 80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 145, 160, 250,
DXbis 85, 90, 110, 145, 160, 120, 140, 230,

DX3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .80 .90,

DX 3 V/F/S .10V .30V/F .50V/F/S .70V/F .90F/S,

DX3 VC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .75 .90, 63/1955-410
DX4 .10 .30 .50 .70, DX6.05, Hopfen DX4.17, 4.57, (Ex:5 (1)042\2/\/620)

AgroCompact 3.30V/F, 3.50V/F, 3.70V/F, 3.90F/S
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
AgroStar 4.68 4.78, 6.08, 6.28, 6.38

AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07

Prise 7 poles - 7 poles socket - 7 polige contra-stekker -
7 polige Steckdose - Enchufe de 7 puntos

6~ Ref. OEM

o

DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .80 .90, 63/1971-12 | 01174711
DX 3 V/F/S .10V .30V/F .50V/F .50S .70V/F .90F .90S,
DX 3 VC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .75 .90,

DX 4 .10 .30 .50 .70,

DX 6 .05 .10 .30 .50, DX 7.10,

DXab 160,

Intrac 6.30, 6.60

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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Scheiben (Olbad) - Discos de freno (en baiio de aceite)

Disques de frein a bain d’huile - Brake discs (oil bath) - Remschijven (oliebad) -

Eh Fig. | Ref. OEM 2 A
o mm

Agrotron 1 21/422-83 04417527 222 287 10
4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 56x60mm
4.95, 6.00, 6.01, 6.05,
6.15, 6.20, 6.30, 6.45
80, 85. 90, 100, 105, 2 21/423-82 04417528 227 8
106, 110, 120, 135, 150 \ '

s

A=

o

Fig.

Ref.

OEM

mm | mm

D6807, 7007, 7207, 7807
DX3 VC .70 .90

21/400-3

03393285

DXab 85, 90 92, 110, 120
DXbis 85, 90, 110, 120
DX4.70, DX6.05, 6.10, 6.30,
Intrac 6.30, 6.60

21/400-4

04313624

85 | 194

D6807, 7007, 7207, 7807,
D6807C, 7007C, 7207C, 7807C,
DXab 80, 86

DX3 SC .70 .90, DX3 VC .70 .90,
DX4 .10 .30 .50,

AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56
AgroXtra 4.47, 4.57

21/400-5

04323315

AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06,
6.16

AgroStar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21,
6.31, 6.61

AgroStar 4.68, 4.78, 6.08,

6.28, 6.38
AgroXtra 4.47, 457, 6.07, 6.17

21/400-7

04384112

70 175

Les références des piéces sont indicatives.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Freins a tambour - Brake drums- Remtrommels - Bremstrommels - Tambores de freno

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginalJ
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Maitre cylindres et cylindres récepteurs de frein - Master & slave brake cylinders -
Hoofd en ontvangstcilinder (remmen) - Hauptbremszylinder und Nehmerzylinder -
Cilindros principales y cilindros receptores de frenos

O

-

YA

<

& Jeu de réparation - Repair
q kit - Revisieset -
o Flg' Ref. Reparatursatz -

O Juego de reparacion
DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .80 .17, 1 21/410-24 21/411-31
AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17 Hopfen (04382435) (04382940)
DX 3 SC .70 .90, 2 21/410-25 21/411-30
DX 3 VC.10 .30 .50 .60 .65 .75, (04382436) (04382941)

DX 4 .10 .30 .50 .70,

DX 6 .05 .10 .30, DX 4.57 Hopfen,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16,
AgroXtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 3 21/410-26
6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45, (04418388)
80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 120,
135, 150, 230, 260

DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .80, 4 21/413-20 21/414-24
DX 3 V/F/S .50S .70V/F .90F/S, (04396512) (04367452)
DX 3 VC .10 .30 .50 .60 .65 .75, DX 6.50, Hopfen DX 4.17,
AgroXtra 3.57, 4.07, 4.17

AgroCompact 3.50, 3.90, 3.70

D6807, 7007, 7207, 7807, D6807C, 7007C, 7207C, 7807C, 21/413-21
DXab 80, 86, (04388716,
DX 3 SC .70.90, DX 3 VC .70 .90, DX 4 .10 .30 .50, 04318550)

Hopfen DX 4.57
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56,

AgroXtra 4.47, 4.57 5
DX 3 SC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .90 21/413-28
DX 3 VC .10 .30 .50 .60 .65 .70 .90 (04352554)

AgroPrima 4.31, 4.51

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

~

Rotule - Tie rod - Kogeleind - Kugelgelenk - Rétula

A=

Ref. OEM @ <>
o mm
D6807, 7007, 7207, 7807, D4507C, 4807C, 21/496-135| 04310401 |F 18 x 1.5 RH 63 29 x 32

5207C, 6007C, 6207C, 6507C, 6807C, 6907C,
7007C, 7207C, 7807C,

DXab 80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 145, 160, 250,

DXbis 85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230,
DX 4 .10 .30 .50 .70,

DX 6 .05 .10 .30 .50,

DX 7.10

Arbres de prise de force - PTO shafts - Aftakasstompen - Zapfwelle - Ejes TDF

J

PTO sorties Description
PTO outlets Description
6~ Ref. PTO Ausgange Beschreibung
(o) PTO uitgangen Omschrijving
PTO salida Descripcion
D6807, 7007, 7207, 7807, 21/303-40
D6807C, 7007C, 7207C, 7807C, (04337928) £
DX 3 SC .70 .90,
DX 3 VC .70 .90 L. 265mm
21Z-13/8"6Z
DXab 80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 21/303-41 2
DXbi 85, 90, 110, 120, (0453752 E = —
DX 4.10, 4.30, 4.50, 4.70,
DX 6.10, 6.30 (=2999) L. 295mm
20Z -1 3/8"6Z
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 (3000=), 21/303-42 2
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50 (3000=), (04344612) ﬁ
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56,
AgroStar 4.61, 4.71, 6.11,6.21, 6.31, 6.61, L 299mm
AgroXtra 4.47,4.57, 20Z -1 3/8” 6Z
Intrac 6.30, 6.60
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 (3000=), 21/303-60 2
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50 (3000=>) (04348177)
L. 299mm
20Z - 1 3/8” 6Z
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 (3000=), 21/303-43 1
Hopfen DX 4.57, (04361120) 5 =
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16, L. 336mm
AgroStar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61, 187 -1 3/8" 6Z
AgroXtra 4.47, 457, 6.07, 6.17
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 21/303-61
6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45, (04417388)
80, 85, 90, 100, 105, 106, 110, 120, 135,
150
6Z -1 3/8”

o
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Pompes hydrauliques (relevage) - Hydraulic pumps (hydr. lift) - Hydrauliekpompen (lift) -
Hydraulikpumpen (lift) - Bombas hidraulicas (elevador)

E& Fig. Ref. OEM cC
o
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.01, 1 69/565-121 04427374 28
80, 85, 90, 100, 105
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 80, 2 69/565-90 04411040 11
85, 90, 100
AgroStar (MWM D226B6) 6.71, 6.81 3 69/565-110 04401451 22,5+8

Distributeur hydraulique - Hydraulic valve - Hydraulik-Verteiler -
Hydraulische verdeelblok - Distribuidor hidraulico

6& Ref.
o
Serie AgroStar, Agrotron 4.70 = 4.95 21/7600-11

Manchon pour pompe hydraulique - Adaptor for hydraulic pump -
Verloopstuks voor hydraulisch pump - Verlaengerung fiir hydraulisch pumpe -
Manguito estriado para bomba hidraulica

6& Ref.

o

DX ab 250 21/564-1
DX bis (02420301)
Intrac 6.30, 6.60

AgroPrima 6.16

AgroStar 6.11, 6.21, 6.31, 6.61
AgroStar 6.08, 6.28, 6.38
AgroXtra 6.17

DX 6.10, 6.30, 6.50

DX 7.10

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

~

DEUTZ MASTER CAB DX SERIES

4-10, 4-20, 4-30, 4-50, 4-70, 7 trous
6-05, 6-10, 6-30, 6-50, 7-10 7 holes
7 gaten

7 Bohrungen
7 agujeros

DEUTZ MASTER CAB DX SERIES
80, 85, 86, 90, 92,
110, 120, 140, 145, 160

DEUTZ STAR CAB DX SERIES

3-10, 3-30, 3-50, 3-60, 3-65, 3-70, 3-90
AGROXTRA - STARCAB

DX3-57, 4-07, 4-17, 4-47, 4-57, 6-07, 6-17
AGROPRIMA - STARCAB

DX4-11, 4-31, 4-36, 4-46, 4-51, 4-56, 6-06, 6-16

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Vitrerie de cabine - Cab glass - Kabineruiten
Kabinenscheiben - Cristales de cabina

9 trous

9 holes

9 gaten
3 3 9 Bohrungen
< < .
- - 9 agujeros

J

725
21/4020-30 (LH)

(D7744/T, 4347342) (D7748/T, 4358529)

21/4020-31 (RH)

(D7745[T, 4347343) (D7749/T, 4358530)

7 trous
7 holes
7 gaten
Q 7 Bohrungen
I 7 agujeros
725 Toutes vitres teintées
21/4020-30 (LH) All glass tinted
(D7744[T, 4347342) Alle ruiten zijn getint
21/4020-31 (RH) Alle Scheiben getént
(D7745/T, 4347343) Los cristales son tintados
9 trous
9 holes
9 gaten
Q 9 Bohrungen
< 9 agujeros

850

21/4020-34 (LH)
(D7729/T, 4352850)
21/4020-35 (RH)
(D7730/T, 4352851)

725
21/4020-32 (LH)

21/4020-33 (RH)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original/
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%

K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

\f\/o

Piezas para el eje delantero

T oA
L
2B
9C oD

20/22

Piéces d’avant-train - Front axle parts - Voorasdelen - Vorderachsteile -

AL

<

1
- 2 3 4
(o) LH RH
D 30 06, D 40 06, D 45 06, D 52 06, | 21/470-35 (1.1) | 21/471-35 (1.1) 21/477-35 21/479-35 21/486-28
D 55 06, D 62 06, D 28 07, D 36 07, (03389319) (03389320) (03389314, (03389303) (03389314,
D 40 07, D 45 07, D 48 07, D 60 07 04312526) 04312526)
OA|2B|DC (@D L [GA|@B|OC|@D| L @35.5/40 21/479-36 @35.5/40
35| 38|35 25]201] 35| 38 | 35 [ 25 [201 Ht. 40 (03389306) Ht. 40
D 60 06, D 62 06, D 68 06, D 62 07, 21/470-36 (1.1) | 21/471-36 (1.1) 21/486-29
D 65 07, D 68 07, D 70 07 (A) (02314119) (02314122) (04312527)
oA|oB|ac|ap]| L |oAa|oB|oC|2D| L %‘1%457
40 | 45 [ 40 | 30 |230] 40 | 45 | 40 | 30 [230 '
21/470-91 (1.2) | 21/471-91 (1.2) |  24/477-36 21/479-37 21/486-28
(02383016) (02383014) (04312527) | (03388480) | (03389314,
oaloB|oc|eD| L |oA|oB|ac|eD]| L %%02457 21/479-38 032;255/‘218)
40 | 45| 40 [ 30 [285] 40 [ 45 [ 40 [ 30 [285 : (03388481) Ht. 40
D 72 06, D 80 06, D 100 06 (B) 21/470-90 (1.3) | 21/471-90 (1.4) 21/486-30
D 72 07, D 78 07, DX 85 (C) (02386474) (02386803) (04312528)
oA|eB|ac|ep| L [oa|oB|oc|eD| L %‘155’55
40 | 45 [ 40 | 30 |230] 40 | 45 | 40 | 30 [230 '
D 7007,D 72 07,D 78 07, DX 85, 90 21/477-37 21/479-39 21/486-29
(Heavy duty), DX 86, 92, 110, 120, (04312529) | (03392705) | (04312527)
140, 145, 160, DX 3.10, 3.30, 3.50, 250/60 a40/47
3.60, 3.65, 3.70, 3.90 (Heavy duty) Ht. 50 21/479-40 Ht. 45
DX 4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX 6.05, (03390803)
6.10, 6.30, 6.50, DX 7.10,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06

(C) version standard - standard version - standaard versie - Standardversion - version estandar

Les références des piéces sont indicatives.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

(A) direction manuelle - manual steering - mechanische besturing - Mechanische Lenkung - direccion manual
(B) direction hydrostatique - hydrostatic steering - hydrostatische besturing - Hydrostatische Lenkung - direccion hidrostatica

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original/
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K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS

~
J

9
D 30 06, D 40 06, D 45 06, D 52 06, | 21/461-28 21/461-26 21/461-27 21/462-29 21/463-27
D 5506, D 62 06, D 28 07, D 36 07,| (03390472) (03389309) (03390470) (01109957) (01109977)
D 40 07, D 45 07, D 48 07, D 60 07 @int 42mm D 44-64.5 @ 35mm @ 25mm
D 60 06
D 62 06, D 68 06, D 62 07, D 65 07, |  24/461-30 21/461-29 21/461-31 21/462-30 21/463-28
D 68 07, D 70 07 (A) (03388440) (03388439) (03388441) (01109958) (01110000)
@int 49mm @ 51-81 @ 40mm @ 30mm
D 72 06, D 80 06, D 100 06 (B)
D 72 07, D 78 07, DX 85 (C)
D7007,D7207,D7807, DX 85,90 | 21/461-33 21/461-32 21/461-34 21/462-31 21/463-31
(1H48a\% g 56)0 Dstg 19())2,31 :13 8, ; 25%, (03390806) (03390807) (03390805) (01104462) (01110001)
3.6d, 3.65 3.70, 3.90 (Heavy duty) Jint 60mm J 61-83 @ 50mm @ 35mm
DX 4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX 6.05,
6.10, 6.30, 6.50, DX 7.10,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06
o[ L 10 11 12 13
(o)
D 30 06, D 40 06, D 45 06, D 52 06, 21/452-7
D 55 06, D 62 06, D 28 07, D 36 07, (01113285)
D 40 07, D 45 07, D 48 07, D 60 07 M24 x 1.5
21/454-12
D 60 06 (02381373,
D 62 06, D 68 06, D 62 07, D 65 07, 21/452-8 0%3(?;%?;2)
D 68 07, D 70 07 (A) (03388451)
M24 x 1.5
D 72 06, D 80 06, D 100 06 (B)
D 72 07, D 78 07, DX 85 (C) 21/446-16 21/447-16
(02386625) (01121785)
D 7007, D 72 07, D 78 07, DX 85, 90 21/452-9 21/454-13 M14 x 1.5 x 42 M14 x 1.5
(Heavy duty), DX 86, 92, 110, 120, (03390801) (02381374)
140, 145, 160, DX 3.10, 3.30, 3.50, M28 x 1.5
3.60, 3.65, 3.70, 3.90 (Heavy duty)
DX 4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX 6.05,
6.10, 6.30, 6.50, DX 7.10,
AgroPrima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06

(A) direction manuelle - manual steering - mechanische besturing - Mechanische Lenkung - direccion manual
(B) direction hydrostatique - hydrostatic steering - hydrostatische besturing - Hydrostatische Lenkung - direccion hidrostatica
(C) version standard - standard version - standaard versie - Standardversion - version estandar

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original/
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K.H.D DEUTZ-FAHR

o=

@ 36,5mm

Barre de poussée - Top Link - Oberlenker - Topstang - Tercer punto

M36 X3

NN

Cat.3

al

Min (L1) / Max (

Référence | Lg. min | Lg. max | Filet gauche | Tube central | Filet droit Sphére Ecrou
Reference L1 (mm) L2 (mm) LH thread | Centre tube | RH thread Ball Lock.collar
AGROTRON 4 Cylindres
AGROTRON 4 Cylinders

68/8103-347 68/8112-236
Cat 2/3
@25,4mm
645 895 68/8108-237 | 68/8113-340 | 68/8109-162 68/8114-301
68/8103-367 L : 400mm 68/8112-306
Cat3
@31,8mm
AGROTRON 6 Cylindres
AGROTRON 6 Cylinders
68/8103-348 68/8112-236
Cat2/3
@25,4mm
705 955 68/8108-237 | 68/8113-346 | 68/8109-162 68/8114-301
68/8103-368 L : 460mm 68/8112-306
Cat3
@31,8mm

Les références des piéces sont indicatives.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | oua






~/

6& PRODUCT

o NEWS-SHEET
b@m €O tractor parts DATE : 091200 )
K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS )

4

/ JEU DE 4 GARNITURES DE FREIN AVEC RIVETS - 4 BRAKE LININGS SET WITH RIVETS - SATZ

BREMSBELAGE MIT NIETEN (4 ST(:ICK) - REMVOERINGSET (4 VOERINGEN+NAGELS) -
JUEGO DE ZAPATAS CON REMACHES (4 PIEZAS)
_ 3 DS
Cr— g !
| s, T 5
L n . a9 ’ 'f !
» -
L 9 3 x B
€ ¢ L ] o ) ! =
\ e 2
& L ? \
SR A
E\&o PART N° L. gA| B
D40.2, 2506, 3005, 4005, 3006, 4006, 4506, 5006 (A) 21/404-3 50 x 290 x 6 mm [ 5mm 14
(02326007, 03392131,
04384742)
21/404-4 50 x 327 x 6mm 5mm 16
(02326006, 03392132)
2807, 3006, 3607, 4006, 4506, 4007, 4507, 4507C, 4807, 5006, 5506, 21/404-5 60 x 335 x 7mm | 6mm 14
6206 (A) (03392561, 04307370)
4807C (A) 21/404-6 60 x 380 x 7mm | 6mm 16
(03392560, 04307368)
D3006, D4006, D4506, D5206, D6206 (B) 21/404-7 30 x 188 x 5mm | 3mm 10
(04303869)
D2506, D3006, D4006, D4506, D5006, D5206, D5506, D6206 (B) 21/404-8 30 x 188 x 4mm | 3mm 7
(02307088, 04382821)
D6006, D6806, D6807, D7006, D7007, D7206, D7207 (A) 21/404-9 70 x 272 x 5mm | 4mm 16
(02305250)
D6807C , D7007, D7007C, D7207C, D7207, D7807, D7807C, DX80, 21/404-10 70 x 207 x 7mm | 5mm 12
DX86, DX3.70VC, DX3.90VC, DX4.10, DX4.30, DX4.31, DX4.50, (04349300)
DX4.51 (A)
D6806, D6807C, D7007, D7007C, D7207, D7207C, D7806, D7807, 21/404-11 40 x 188 x 5mm | 4mm 10
D7807C, DX80, DX86, DX3.70SC, DX3.70VC, DX3.90, DX3.90VC, (04318559)
DX4.10, DX4.30, DX4.31, DX4.50, DX4.51 (B)
DX85, DX90, DX92, DX110, DX120, DX3.10VC, DX3.30VC, 21/404-12 60 x 188 x 5mm | 4mm 16
DX3.50VC, DX3.60VC, DX3.65VC, DX3.10SC, DX3.30SC, (04313988)
DX3.50SC, 3.60SC, DX3.65SC, DX3.80SC, INTRAC 2004
DX4.70, DX6.05, DX6.06, DX6.10, DX6.30, DX6.60
AGROSTAR 4.61, 4.68, 4.71, 4.78, 6.08, 6.11, 6.21, 6.31, 6.38, 6.61
AGROXTRA 3.57, 4.04, 4.17, 4.17H, 4.57H, 6.07, 6.17 (B)
(A) Frein a pied (A) Voetrem (B) Frein a main  (B) Handrem
(A) Foot brake (A) Freno de pie (B) Hand brake (B) Freno a mano
(A) Fussbremse (B) Handbremse
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

KNOS pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.j
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M TRACPIECES DATE : 04102

O
( DEUTZ (SUPPLEMENT)
f

1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. oil Fuel Hydraulic
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95 60/97-59 60/240-76
70, 80, 85, 90, 100 (04208014, (04441047)
Moteur BFAM1012 Engine 04801954) (Hydraulique
Hydraulic)
Agrotron 6.01, 105
Moteur BF6M1012 Engine 60/240-51
60/161-154 60/162-154 (04411051,
(04415905) (04415906) 60/97-58 04418911)
(04208015, (Boite de vitesses
04801958) Gearbox)
Agrotron 6.00, 6.05, 6.15, 106, 110, 115 60/240-76
Moteur BF6M 1012 Engine (04441047)
(Hydraulique
Agrotron 6.20, 6.30, 6.45, 120, 135, 60/161-155 60/162-155 60/111-56 Hydraulic)
150,156 (04415901) (04415903) (01160243,
Moteur BF6M1013 Engine 01161582, 60/240-52
01174423, (04417454)
01180597, (Boite de vitesses
02161582) Gearbox)
Agrotron 160, 165, 175, 200 60/161-165 60/162-165 60/97-39 60/240-76
Moteur BF6M 1013 Engine (01181003) (01181004) (01160025, (04441047)
01162757, (Hydraulique
01162921, Hydraulic)
01173430,
Agrotron 230, 260 60/161-53 60-162-53 01174421, 60/240-76
Moteur BF6M1013FC Engine (01901925, (01902132, 8701155447) (04441047)
02165056, 02394637, (Hydraulique
02165059) 04144966, Hydraulic)
042481020,
04544966) 60/240-52
(04417454)
(Boite de vitesses
Gearbox)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not origimy

st pi¢ces ne sont pas d’origine.
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DEUTZ (SUPPLEMENT)

Les références des pi¢ces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

e I 2 3 4\
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. oil Fuel Hydraulic
Agroplus 60, 70 60/97-37 60/111-56
Moteur FL913 Engine (01160024, 01160243,
01173481) 01161582,
01174423,
01180597,
02161582)
60/111-16
(01174391,
02133558,
02133943)
(Avec purgeur
With drain cock)
Agroplus 85, 95 60/161-92 60/162-92 60/97-59 60/111-56
Moteur BF4M1012 Engine (04208014, 01160243,
04801954) 01161582,
01174423,
Agroplus 100 60/97-58 01180597,
Moteur BF6M 1012 Engine (04208015, 02161582)
04801958)
Agrocompakt 3.30 F/V 60/161-45 60/162-49
Moteur F3L912 Engine (02211565, (02243521)
3.50 S/F/V 02319813,
Moteur F3L913 Engine 02339812,
02339813,
02339814)
Agrocompakt 3.70 F/V, 3.90 FA/VA 60/161-47 60/162-48
390 S (02323855, (02243522) 60/97-37 60/111-16
02339823) (01160024, (01174391,
Ht. : 331 mm 01173481) 02133558,
ou/ or 02133943)
ou/ or
60/161-45 60/162-49
(02211565, (02243521)
02319813,
02339812,
02339813,
02339814)
Ht. : 210 mm
Filtre de cabine
Cab Filter
60/4200-18 60/4200-19
(04307641, (04411228)
04336385) 599 x 76 x 70,3 mm
472 x 124 x 57,3 mm

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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bePCO tractor parts

Suspente de relevage
Levelling assembly
Hubstange
Hefstangen

Horquila niveladora

| B |
» =
s i

g1 A a2

Séries 07 & DX
Series 07 & DX
Serien 07 & DX
Series 07 & DX
Series 07 & DX

a1 @2 A B

21/760-8 1 25,4mm 20mm 490mm 700 2 870mm

21/760-9 2 28,4mm 20mm 490mm 680 &> 880mm

L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

\Nospiécesnesont pasd'origine. m M Our partsand accessories are not original. /
"THE RELIABLE SERVICE"
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Echappement
Silencers 1
Schalldampfer
Uitlaatdempers
Silenciosos

N\

( K.H.D. DEUTZ-FAHR PARTS |

@ 42mm

@ 50mm

Fig. Réf.
Fig. Ref.
Abb. Bestell-Nr.
Afb. Bestel Nr.
Fig. Referencia

&

Description
Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripcion

2506, 4006

2807, 3607 1 21/165-95

02311526

Horizontal. Patte fixation : 2 trous
Horizontal. 2 fixing holes

Horizontal. Befestigungsplatte : 2 Locher
Horizontaal. 2 bevestigingsgaten
Horizontal. 2 agujeros de fijacién

4006, 4506, 5006, 5206, 5506, 6206 2

4007, 4570, 4807, 5207, 6007 21/165-96

02320894

Horizontal. Patte fixation : 1 trou
Horizontal. 1 fixing hole

Horizontal. Befestigungsplatte : 1 Loch
Horizontaal. 1 bevestigingsgat
Horizontal. 1 agujero de fijacién

4006, 4506, 5006, 5206, 5506, 6206

4007, 4507, 4807, 5207. 6007 3 21/166-3

02320884

Tube avant
Front tube
Rohr vorn
Buis voorzijde
Tubo delantero

4006, 4506, 5006, 5206, 5506, 6206

4007, 4507, 4807, 5207, 6007 “ 21/166-4

02330768

Tube arriere
Rear tube

Rohr hinten
Buis achterzijde
Tubo Trasero

L esréférences des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original./
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bePCO tractor parts ( DATE : 02/2000 )
N\ Y,

Moteur d'essuie-glace
Wiper motor
Scheibenwischermotor
Ruitenwissermotor

Motor de limpiaparabrisas

o

9 105

63/1980-25 )

(04382930)
(Repl. SWF/403049
A8/M6)

K O "Agroprima" J
21/400-5 Frelrl13a Lamdbour
rake-arum
(04323315) Trommelbremsen
Remtrommels
Tambores de freno
DX 3.70, DX 3.90, DX 4.10, DX 4.30, DX 4.50
om Agroprima 4.31, 4.51, 4.56
K O Agroxtra4.47,4.57 J
. 62/930-63
Démarreur
Starter motor
Anlasser
Startmotor
Motor de arranque
@ FL712, FL812 }a"’mw J
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nospiécesnesont pasd'origine. j\\ % ; ; i (j\ Our partsand accessories are not original. /
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\Nos piéces ne sont pasd'origine.

Arbres de prise de force
Zapfwelle
Aftakasstompen 1
Ejes Toma De Fuerza #
4
: =i —
3
Arbre L ongueur PTO Sorties
Shaft Length PTO Outlets
N Welle Lange PTO Ausgange
o (o) As Lengte PTO uitgangen
Eje Longitud PTO salida
D6806, 7206 21/303-40
D6807, 7007, 7207, 7807 (04337928) 265mm
DX3.90 1
DX80, 85, 86, 90, 92, 110, 120 21/303-41
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 (04337923) 295mm
DX6.10, 6.30 (%> 2999) 2
21/303-42
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70
DX6.10. 6.30, 6.50 (3000 =) (04343612 1 299mm 2
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05, 6.10, 6.30, 6.50 g
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 ((%4::]3360131;3) 336mm 1
Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61 4
Agroxtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17
Pistons, jeux de segments & chemises PRIX
Pistons, ring sets & liners PRICE
Kolben, Buchsen und Ringe PREISE
Zuigers, zuigerveren & cilinderbussen P’;RE'é‘ISO
Pistones, juegos de anillos, y camisas
M oteur Alésage @ axe Jeu
Engine Bore Pin@ Kit set
M otor Bohrung dWdle Satz
Motor Boring @ pistonpen Kitset
M otor Diametro piston dee Juego
FL812
Injection indirecte
Indirect injection
Indirekte Einspritzung 95mm 35mm 21/31-132
Indirecte inspuiting
Inyeccién indirecta
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original./
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beoco ot t K.H.D, DEUTZ-FAHR
eI Uactor parts (REPLACEMENT PARTS)
ALTERNADOR ........ AIR PRE-CLEANERS
AMORTIGUADOR .. ALTERNATORS ..ot .
ASIENTO ...ttt ALTERNATORS & MISCELLANEOUS PARTS FOR «BOSCH» .......... 68-69
BOLAS DE BRAZOS INFERIORES Y PASADORES .............. 66 BEARINGS & SMALL END BUSH FOR CRANKSHAFTS........ccoverreiennee 5
BOMBA DE AGUA ...ttt sttt BRAKE-DRUM
BOMBAS DE ACEITE
BOMBAS DE GAS-OIL ......ooctiiiiiiiiinieneneneneneneeeeeeeeeeeens 18 CAB DOOR HANDLES .......ooviriiieiniirinisisessess s sssssens
BOMBAS HIDRAULICAS .....ccccveiiiiiiiniininenenieeeeeeenns 58-61 CAB GLASS ..ot nees
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEQUS) ..
CABLES DE CUENTAHORAS Y REENVIOS. ........ccccceiennee. 32 CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES ........oootinteneeneenecsee s
CABLES DE EMBRAGUE .......ccccoiiiiiiiinininenenceeeeeeeeenne 47 CLUTCH CABLES........coeeititireieieieseisinsi st saes
CALENTADORES ... 18 | CONNECTING ROD BEARINGS....
CASQUILLOS Y RETENES DE CIGUENAL .........ccccceouevnnnn.. 5 COOLING AIRBLOWER.............
CHAPAS RESORTE DEL CONTROL DE TIRO .......ccccccceueune 64 CROSS REFERENCES (OEM) ........ .
CILINDROS ..ottt 9 CROSS REFERENCES (BEPCO) .....ocoucerimereiereeseeeesseseasesssesesseees
COLECTORES DE ESCAPE ......ccccceoimiiminininineeeeeeeeeeee 14
CORREAS ...t 21 DISC BRAKE PADS ..ot 50
CRISTAL DE CABINA .......cccecueneen. ... 18-83 DISCBRAKES.........ccooireieireieiriieininas .. 49
CULATINES Y PIEZAS ANEXAS ....ooiiiininineneneeeeeeeeee 11 DRIVE CABLES & TRANSMISIONS........coeiiemnieinieineiners s 32
DISCOS DE FRENO ....ccioiiiiiiiiieieieicieneeeeeeeeeeeerenenene 49 ENGINE GAXKET SETS
DISTRIBUIDORES HIDRAULICOS ........coovveveerieerreniann 62,63 ENGINE OIL DIPSTICK
EXHAUST MANIFOLDS ..ottt iseess e saeees 14
EJE DELANTERO Y CRUCETAS .....ccceoiiiiininineneceeeeeeene 51
EJES TOMA DE FUERZA ......cccoooiiiiiiniininininieeeeeeeeeeeeen 48 FAN BELTS ..ottt ssasen
EMBRAGUES Y DISCOS DE EMBRAGUE ....................... 35-47 FILTERS ...
EQUIPO DE CILINDRO FLYWHEEL GEAR
ESCOBILLAS DEL LIMPIA-PARABRISAS ....ccccociviiiiiiieene 73 FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINTS ..ot 51
ESPEJO RETROVISOR .....ccooiiiiiiiiiiiiineneeeneeeeceeeeeeene 75 FRONT AXLE PARTS ..ottt 52-53
ESTABILIZADORES ......cccooiiiiiiiiiiiiiciiieeeeeceeeeeeereneane 64 FUEL PUMPS ...t ss s nssees 18
FILTROS ..ottt 23-26 GASSTRUTS ...ttt 76
GASKETS & EXHAUST BRACKETS.......cooiieeeeieineiseiesieieissiseessissienneenes 15
GOMA PARA CRISTALES DE CABINA .......ccccecvvivirieiennee 77 GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS..........ccoooeminiieiiininns i
HORQUILLA NIVELADORA ......c.cooiiiiiiiiieeeeeeeee 66,67 HEATER PLUGS ... 18
HYDRAULIC (AUXILLIARY LIFT) ..... .. 65
INTERRUPTORES VARIOS ....cc.coioiiiiiiiiiiciceneneneene 33,34 HYDRAULIC MAIN CONTROL UNIT ..ot 50
HYDRAULIC PUMPS ..o 58-61
JUEGO DE COJINETES DE BIELA .....ccccociiiiiiiiieiienieeicniee 6 HYDRAULIC VALVES ..ot isesees 62-63
JUEGO DE MOTOR COMPLETO .....ccccoceveninineninieeeeeiene 10
JUEGOS CILINDROS DEAYUDA ......oooeiininineneneeeeeeeeenee 65 INJECTORNOZZLES & PARTS ..ot ssissessensessans 19
JUEGOS COMPLETOS DE SEGMENTOS ........ccccoovivinieenene 8
JUEGOS DE DIRECCION ASISTIDA ........cooovvveererrenrenrrnennn. 54 LEVELLING ROD ASSEMBLIES. .... .. 66-67
JUNTA COLECTOR ...ttt 14 LIGHTING ....ccvvereirieirieiniei . 29-31
JUNTAS DE MOTOR ...c.oooviiiiiiiiiieieieeeeeseeeeeeeeee e 12 LINERS ...t 9
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Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

V. V. 573
D€PCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
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DePCO tractor parts

@I

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

TRACTORESY MOTORES, TABLA DE APLICACIONES
TRACTORSAND ENGINES APPLICATION CHART
Tractores Motor Cilindros Tractores Motor Cilindros
Tractors Engine Cylinders Tractors Engine Cylinders

15 F1L812 1 9005 F6L812

25, 25/1, 25/18 F2L712 ) 9006 F6L912 o

25/2, 30 F2L812

40UF, 40/1S, 40L F3L712 3 10006, 13006 BF6L.912 6

4072 F3L812 16006 F8L413 8

50 F4L.812

50/, 50/18S, 50/2 F4L712 ! DX3.10, DX3.30 F3L912

55 F3L912 3 DX3.50 F3L913 :

80 FoL812 6 DX3.60, DX3.65, DX3.70 FA4L912 4
DX3.80, DX3.90 F41.913

2505 F2L.812 )

2506, 2807 F2L912 DX4.10 FAL912
DX4.30, DX4.31 F41.913

3005 F21.812 DX4.50, DX4.70 BF4L913T 4

3006, 3607 F2L912 ? DX4.51, DX4.61, DX4.71 BF41.913

4005, 4505 F3L812 DX6.05, DX6.06, DX6.10 F6L912

4005 F3L812D 3 DX6.30 F6L913 6

4006, 4007, 4506, 4507, 4807 F31L912 DX6.50 BF6L913

5005, 5505 F4L812 DX7.10 BF6L913 6

5005 FAL812D *

5006, 5206, 5207 F3L912 3 DX8.30 BF6L413F 6

5506 FAL912 4
DX36 F2L912 2

6005 FAL812D DX50, DX55 F3L912 3

gggg:238?’6207’6507’6806’ F41.912 + DX80 F41L.913 4

6007 F3L913 3 DX85, DX90 F5L912 5
DX86, DX92 BF41.913 4

7006, 7007, 7206, 7207 F41.912 4 DX110 F6LI912

7505 FoL812 6 DX120 F6L913

7807 F4L913 4 DX140, DX145, DX160 BF6L913 ¥
DX230, DX250 BF6L413

8005 F6L812D

8006 BF6L912 ¢ DX3500 F31913 3
DX3700 F41.912 4
DX3900 F41.913

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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Eb@p@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

TRACTORESY MOTORES, TABLA DE APLICACIONES
TRACTORS AND ENGINESAPPLICATION CHART

Tractores Motor Cilindros Tractores Motor Cilindros

Tractors Engine Cylinders Tractors Engine Cylinders
Agroprima 4.31, 4.36 F4L913 Agroxtra 4.17 F4L913
Agroprima 4.46, 4.51, 4.56 BF41.913 ! Agroxtra 4.47 BF4L913 4
Agroprima 6.06 F6L912 Agroxtra 4.57 BF4L913T
Agroprima 6.16 F6L913 ° Agroxtra 6.07 F6L912

Agroxtra 6.17 F6L913 °

Agrostar 4.61, 4.68, 4.71, 4.78 | BF4L913 4
Agrostar 6.08, 6.28 F6L913 Agrotron 4.70, 4.80 BF4M1012E
Agrostar 6.11 F6L912F Agrotron 4.85, 4.90, 4.95 BF4M1012EC *
Agrostar 6.21, 6.28 BF6L913 Agrotron 6.00, 6.01, 6.05, 6.15 | BF6M1012E
Agrostar 6.31, 6.38, 6.61 BF6LI913T ° Agrotron 6.20, 6.30, 6.45 BF6M1013E °
Agrostar 6.71 MWMTD226-B6
Agrostar 6.81 MWMTBD226-BL6

Ahlmann

Atlas

Bomag

Cas Poclain
Case Vibromax
Caterpillar
Derrupe

Faun-Frisch Baumaschinen

Los motores FL912 y FL913 también estan montados en las siguientes maquinas de obras publicas
Engines FL912 & FL913 fit also the following earthmoving machines.

Fendt Mannesmann Demag
Hanomag Baumaschinen Ornstein & Koppel
Hyster Poclain

International Harvester Ruston Bucyrus
Komatsu Sanderson

Kramer Schaeft (Karl)
Leibherr Stothert & Pitt

MBU Maschinenbau Winget

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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2€PCO tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

CASQUILLOSY RETENES DE CIGUENAL

BEARINGS & SMALL END BUSH FOR CRANKSHAFTS

O %'

5 '

A):
B):

2 montajes posibles / 2 possible fittings
Excepto DX4.51, 4.61, 4.71 / Except DX4.51, 4.61, 4.71

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Main bearing (pair) = number of cylinder + 1, except F2L912

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 08/99

"THE RELIABLE SERVICE"
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o

#0

Figuras 1 2 3 4 5
. Par de arandelas axiales de bancada p
Motor Par dg;{?é;%i% de Thrust washer (pair) deleh?;ro Retén trasero
=g Main bearings (pair) | pejantero/ Front Trasero / Rear Front seal Rear e
21/4-27
21/2-54 (02230170)
(03371352) Std / Sd
Std / Sd
F21.912 @ 60mm 21/4-27A 21/11-27
D2506, D3006, Casquillo/Bush (02230172) (01163205)
D2807, D3607 +0,25
(03371353) (02230170) 21/4-27B
+0,25 Std / Sd (02230173)
+0,50
21/4-27A
F3L913 (02230172)
F4L913 +0,25 21/4-26
F6L913 (02230181)
BF4L913(A) 21/4-278 Std / Std
BF6L913(A) (02230173)
+0,50 21/4-26A
F3L912 21/2-43 (02230182)
F41.912 (03362379) +0,25
F51L912 Std / Sd
F6L.912 @ 70mm 21/4-26B
Todos los modelos (02230183)
excepto: 21/2-43A +0,50
All models except : (03362380) 21/11-26 1/13.24
+0,25 _
FAL912 21/4-28 21/4-29 (é’fllgf]ff)’ (04150783,
D6207, D6507, (02230164) (02230176) B 04230392)
D6807, D6907, Std / Sd Std / Sd (B)
D7007, D7207,
DX3.60, 3.65, 3.70, Sin pestafia reten
DX4.10 (= 7615055) Less locking tab
21/2-53
(02235185, 02230609)
BF6L912 Sé% Sd 21/4-30 21/4-31
BF4L913(A) mm (02230196) (02230201)
BF6L913(A) 21/2-53A Std / Sd Std / Sd
(02230610)
+0,25
NB : Par de cojinetes de bancada = nimero de cilindros +1 excepto F2L.912

KHD -5



b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
JUEGO DE COJINETESDE BIELA
CONNECTING ROD BEARINGS
Q—-
— 3
Figuras 1 2 3
M otor Par de cojinetes de biela Caojinete pie de biela Tornillo biela
Engine Conrod bearings (Pair) Small end bush Conrod bolt
21/3-42
F21.912, F3L912 (02137750)
F41.912, F51.912 Std / Sd 21/28-23 21/26-11
F6L912, F3L913 @ 60mm
(03371612) (04157075)
FALO13, FOLOI3 @ 35mm @ 12 x 65mm
BF4L913(A) 21/3-42A
BF6L913(A) (02137754)
+ 0,25
21/3-53
(02235183)
BF6L.912 %%én?n? 21/28-24
BF4L913(A) (02138563)
BF6L913(A) 21/3-53A @ 40mm
(02235204)
+ 0,25

GARANTIA

la fabricacion.

WARRANTY

Nuestras piezas no son originales.

(A) 2 montajes posibles / 2 possible fittings

Todas las piezas BEPCO cumplen los mas altos estandares de calidad y estdn garantizadas contra defectos del material o de

All BEPCO parts are manufactured to the highest standards and are guar anteed against defective workmanship and materials.

Lasreferenciasoriginalestienen un proposito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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beonco toctor oarts K.H.D, DEUTZ-FAHR
“*/\*ﬂ_r” mhad pQ (REPLACEMENT PARTYS)
EQUIPO DE CILINDRO
PISTONS, RING SETS & LINERS
S — &
/ p /
N o=, CO—
1 4 @
Figuras 1 2 3 4 445 5
Diametro Piston sin | Piston con | Juego de
M otor iston @ buldén Juego Cilindro | Espasiador aros aros segmentos
Engine pBore Pin@ Kit set Liner Shim Piston less | Piston with Ring
rings rings set
FL712
FL812 _
Inyeccién indirecta 21/31-132 ((2)%372] é’ 4352)
Indirect injection 95mm 21/35-132 21/34-132
FL812D (03371449)
Inyeccion directa
Direct injection
21/34-133
(02233074)
21/31-133 21/32-133 (A)
35mm (A) (A)
21/34-233
21/33-106 (A-C)
(04231966,
FLO12. (D 3573 | 2V51-1 | 04154891) 21/34-104
100mm 041 57'7 56) (02137256) (B)(H) 21/32-133A | (04230683)
21/31-104 0,2mm (02136958) | (B)G)
(02925955) +0.5mm
(B)(H) 21/51-2 (A) 21/34-106
(02232963) (04156566)
0,5mm (B)(F)
21/31-134 21/51-3 21/32-134
BF6L912 40mm A) (04150264) A)
0,8mm
21/31-106 21/33-107 21/34-107
FLI13 (02925625) 21/51-4 (04152183) (04152185)
(B) (02239331) B) (B-D)
35mm Imm
21/31-135 21/34-135
(02925624) (02411/:53252%) 21/?2')135 (02235561)
(A) (A-D)
BFLI913 102mm
21/31-136 21/34-136
40mm | (02925623) 21]22_)136 (02235236)
(A) (A-E)
BF41.913 21/34-137
Agrostar 4.61, 4.68, (04158393)
4.71,4.78 (B-E)
(A) 4 piston/4rings (B) 3 piston/ 3rings
© Juego tipo «Perfect Circle» / "Perfect circle" set D) ler. Segmento cénico / 1st wedged ring
(E) ler. & 2do. Segmentos cénicos / 1% & 2™ wedged ring F) 21/34-106 : 3+2,5+5
(G) 21/34-104:3+2+3,5 (H)  Juego de segmentos / Ring set : 21/34-104
0] Excepto Agrostar 6.11 (F6L912F) / Except Agrostar 6.11 (F6L912F)
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.2) 11/99 O (o) (o) o KHD -7



~epCo K.H.D, DEUTZ-FAHR
Eb\eﬁ; €O tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
JUEGOS COMPLETOSDE SEGMENTOS
RING SETS
Referencia M otores @ piston
Reference Engines Bore dia.
21/34-132

FL812

CP1 2.50 2.50 2.50 | BE 5.00

reapen 77/ 17/ 7/RYi=—X{iz=X!

5.00

21/34-106

(04156366) Yl 7/ =0

CK3 294 |CT5 2.55| CBEH 5.00

21/34-133
(02070 FL912 100.00mm % % j % j g J@
CKl1 3.00 | P1 250 | P1 2.50 | CBEH 5.00
21/34-233
23\, | 72| &5
CK1 3.00 | PI 250 | P1 2.50 | CBEH 5.00
21/34-107

vw=llyymbze

MK3 294 | P3 CBEH 5.00

>
n
O

FL913
21/34-135

e w7 R =

102.00 MK1 3.00 | P2 2.50 | N1 2.50 | CBEH 5.00
uvmm
21/34-136
(02235236)
w23 (2 | | B
MK1 3.00 | CK3 3.00 | P2 2.50 | CBEH 5.00
21/34-137

(04158393)
SN | =)

MK3 3.00 | CKl 3.00 | CBEH 3.50

Pl: Rectangular / Parallel faced plain

P2: Rectangular con escalén interior/superior / Parallel faced internally stepped top

P3: Rectangular con bisel interior/superior / Parallel faced internally bevelled top

N1 : Tipo «Napier» o «Pico de dguila» / Napier-externally stepped bottom with single hook
CP1:  Rectangular cromado / Chrome plated parallel faced

CT5:  Exteriormente conico y cromado. Interiormente rebajado en lado inferior

Chrome plated taper faced internally bevelled bottom

CK1: Trapezoidal dos caras (Cromado exterior) / Chrome plated keystone

CK3: Trapezoidal dos caras con bisel superior (Cromado exterior) / Chrome plated keystone internally bevelled top

MKI1 : Trapezoidal ambos lados con recubrimiento de Molibdeno en cara exterior / Molybdenum coated keystone

MK3: Trapezoidal ambos lados con recubrimiento de Molibdeno en cara exterior. Internamente rebajado en lado superior
Molybdenum coated keystone internally bevelled top

SS: Normal / Sandard slotted
BE: Biseles opuestos / Bevelled edge
CBEH : Cromado y rebajado con muelle helicoidal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. M Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
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(BVQVVCVO\‘ tractor rts KHD’ DEUTZ-FAHR
e b mhad pO (REPLACEMENT PARTYS)
PISTONES
PISTONS
B+
1 ﬁ: A: Altura compresién (mm)
r A ; J | Compression height (mm)
~_ -7 —_ - ¥
K3 B- B+ : Altura de corona (mm.)
A Crown height (mm)
~_ ¥ B- : Profundidad cdmara de combustion (mm)
/ \ £ D Combustion bowl depth (mm)
‘\/ D: Longitud total (mm)
Overall length (mm)
E : Diametro bulén (mm.)
Gudgeon pin diameter (mm)
Referencia Dl?r;g]ro Tipo Numero dearos Alfin A B+ B- D E
Reference piston Type N° of Rings Al-fin
Bore dia.
21/33-106 100.00mm 71.80 4.00 19.90
K3 3 oui 123.60 | 35.00
21/33-107 102.00mm Yes 69.10 6.00 19.50
CILINDROS
LINERS
[ D >
]
A:  Diametro pistén
Nominal bore diameter (mm)
E E B: Diémetro .exterior (mm)
Outside diameter (mm)
¢ C: Longitud total (mm)
L Overall length (mm)
D:  Didmetro pestafia (mm.)
Flange diameter (mm)
E: Altura de aletas (mm.)
Fin height (mm)
s
Referencia Tipo
Reference Type & e € > =
21/35-73 100.00
E 110.00 222.30 120 137.30
21/35-74 102.00
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m m Our parts and accessories are not original.
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OePCO tractor parts

?

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

JUEGO DE MOTOR COMPLETO
ENGINE OVERHAUL KITS

Seincluye: Juego de retenes, juego de juntas superior, junta del carter y una lata de «Formajoint».

Diametro

21/30-141

Motor Cil. piston @ Bulén Referencia
Engine Cyl. Bore Pin@ Ref.
3 21/30-130 (Ex : 21/912K3)
4 21/30-131 (Ex : 21/912K4)
FL912 100 mm
5 21/30-132 (BEx : 21/912K5)
6 35 mm 21/30-133 (Ex : 21/912K6)
3 21/30-134 (Ex : 21/913K3)
FL913 4 102 mm 21/30-135 (Ex : 21/913K4)
6 21/30-136 (Ex : 21/913K6)
BFL912 6 100 mm 21/30-137
4 40 mm 21/30-138
6 21/30-139
BFL913 102 mm
4 21/30-140
35 mm

6
&E@@rlrﬁ LA SOLUCION CORRECTA / THE SOLUTION

Nuestras piezas no son originales.

KHD - 10
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Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

"THE RELIABLE SERVICE"

o

o

(Ed.1) 08/99



Fb/—wwx K.HD, DEUTZ-FAHR
A.D,
OPCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
CULATINESY PIEZASANEXAS
VALVES & CYLINDER HEAD PARTS
t—9 55
Figuras 1 2 3 4 5 6
M otor Culatin armado Vélvulaadms. Valvulea Asimatccj)r}r]/ilvula Aém:gc\;)élvula Toglrj}iéltc;de
Engine || Completeciinder head | Inletvalve: | oo o oive || valveinsertiniet | Valve insert exhaust | 4. hea boit
21/40-39
(02929005)
Reconstruido / Rebuild
21/40-40
FL912 (04230613) 21/42-37 214337
FL913 Nuevo / New 02133731, | (03371762 21/47-8 21/48-1 21/6302-40
(02101676, (03371760,
02137301, 02137300, 02137302 02137306) (02101681)
21/40-41 04153631) 04153697)
(02239758, 04152627)
Nuevo y reforzado
New (Heavy duty)
21/40-41
BFLOI3 | 02239758, 04152627)
< 3— g#k 8

T

i<
q{ Y
C&uy, [ |
M otor Fig. Ref. OEM Descripcion
Engine Fig. Ref. Description
FLI12 02232528 Guia de valvula
FL913 L 2V/a1-29 03371761 Valve guide
2 21/45-22 03369305 Muelle de valvula /Valve spring
Semiconos reten de valvulas (1 par)
3 21/46-8 01168817 Cotter pin (pair)
Junta de tapa de balancines
4 21/6307-40 03371829 Gasket for F2L912 (2 cyl.)
5 21/56-40 03371410 Casquillo de arbol de levas / Cam shaft bush
6 21/54-40 03371885 Taquet / Tappet
7 21/6303-40 02232840 Junta del tubo / Shaped seal
02237661 Casquillo del eje de balancines
8 21/6304-40 02230851 Rocker arm bush
02237665 Casquillo de balancines
? 21/6305-40 03371866 Rocker arm sleeve
02135910 Tapa de balancines
= 21/6306-40 02234784 Cyl. head cover
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezasno son originales. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE" m
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bepco tactor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

JUNTASDE MOTOR

ENGINE GASKET SETS

M otor Cil. | Fig Ref. OEM Descripcion
Engine Cyl. | Fig Ref. Description
03371692 Junta tapa de balancines
21/74-
1 Yr4-39 04157234 Rocker cover gasket
02230216 Aro de Junta culatin
FL912, FL913, BFL912, BFLI13 2 27375 04157654 Cylinder head ring, Thick.: 1mm
02928994
3 21/71-92 02910048 Juego juntas superior (1 cilindro)
Top gasket set
FL712, FL812, FL812D 21/71-96 0148636
F21L912 2 21/70-78 02910149
02929656
F3L912 3 21/70-71 02910182
02929649
F4L912 2U10-72 02910183
Excepto / Except: : 4
D5506, 6006, 6206, 6806, 7006, 7206 21/70-74 02929638
02911577
F5L912 5 21/70-75 02910228
4 Juego de juntas completo de motor
F6L912 6 21/70-76 02910184 Full gasket set (A)
F3L913 3 21/70-79 02911578
F41.913 21/70-73 02929646
Excepto / Except: : 4 02911535
DX4.50, 4.51, 4.61, 4.70, 4.71, 02929638
DX86, 92 21/70-74 02911577
F6LI913 21/70-77 02910278
6
BF6L913 21/70-80 02910279
F2L912 2 : 21/17-12 03371379 Junta trasera cigiiefial
FL912, FL913, BFL912, BFL913 21/17-13 03362337 | Rear gasket
F3L912, F3L913 3 21/75-51 03362573
F4L912, FAL913, BF4L913 4 21/75-52 03362574 | Junta Carter
6
F5L912 5 21/75-53 02240933 | SUmPp gasket
F6L912, F6L.913, BF6L912, BF6L.913 6 21/75-54 03362581

(A) Noincluye anillos junta de culata ni retenes de cigiienal
Cylinder head ring, rear & front seals are not included in this gasket set.

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Nuestras piezas no son originales.
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tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

BOMBASDE ACEITE

OlL PUMPS

M otor Fig. Ref.
Engine Fig. Ref. Q12
04158299
F3L912, F3L.913 g
F41.912 (Excepto/Except : DX4.10) 1 21/90-30 (())22112%11(;
F41.913 (DX3.80, 3.90) 04231307
F4L912 (DX4.10)
F5L912, F6L912, BF6L912 04158341
F41.913 (Excepto/Except : DX3.80, DX3.90) 2 21/90-31 02130385
BF4L913 (DX4.50, DX4.70 = 7014590) 02130442
(Excepto/Except : DX4.51, 4.61, 4.71) 04231309
F6L913
BF6L913
(DX6.50, 7.10, Agrostar 631, 6.38, 6.61) 3 21/90-32 gjgfggg
(Excepto/Except : DX140, 145, 160)
CORONA DE ARRANQUE

FLYWHEEL GEAR

21/15-10
(02131081)

@ int. 365mm

FL912, FL913, BFL912,

BFLI913
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.
(Ed.1) 08/99 6”; THE RELIABLE SERVICE :ua

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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)€PCO tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

COLECTORESDE ESCAPE

EXHAUST MANIFOLDS

MANIFOLD GASKETS

M otor Fig. Ref. OEM Descripcion

Engine Fig. Ref. Description
F3L912 1 21/65-13 03363913 .

Escape horizontal
FAL912 2 21/65-14 03363915 Horizontal silencer
F3L912 02168675
Serie "06" 3 21/65-15 02242031 Escape vertical
FAL912 4 o U65.16 02168673 Vertical silencer
Serie "06" 02242032
JUNTA COLECTOR

JUNTA COLECTOR DEADMISION
INLET MANIFOLD GASKET

21/66-8
(02230704, 04157248)

JUNTA COLECTOR DE ESCAPE
EXHAUST MANIFOLD GASKET

o o

21/66-9

(03371689, 03371699, 04157247)

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Nuestras piezas no son originales.
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b(eﬂvaCIO) tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

JUNTASY SOPORTESDEL ESCAPE

GASKETS & EXHAUST BRACKETS

(Ed.1) 08/99

11—
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
Serie "06" 1 21/164-18 02382771 Soporte / Elbow
Excepto/ Except 13006 2 21/167-13 03363929 Junta / Gasket
04338282
Serie "07" 3 21/164-19 04338283 Soporte / Elbow
4 21/167-14 04378888 Junta / Gasket
5 21/164-20 04362996 Soporte / Elbow
DX85, 90, 110, 120 04304306
DX6.10, 6.30 6 21167-15 04378883
7 21/167-16 03348038 Junta / Gasket
DX140, 160, DX6.50, 7.10 8 21/167-17 04157260
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
6“ "THE RELIABLE SERVICE" Mé
[¢) o
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W&K ) tractor parts

(o
>°<'

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

SILENCIOSOS
SILENCERS

)

Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description

2506, 3006 3 Horizontal 2 agujeros de fijacion

2807, 3607 ! 21/165-95 02311526 | Horizontal. 2 fixi ng holes

Series "06", "07" 2 2116596 | 02320894 | ponond 11‘}§)‘(}Jrfé°hgf’ef”m°“
Serie"D40" 21/165-97 0102205 Vertical redondo

8 :

Serie"D40" 21/165-98 o10178g | Vertical. Round

Series "06", "07" 4 2116599 | 02313911 |yenicd! rgg&?ﬁ;g;gjﬁggﬁg?”"

Serie "07" .

Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17 5 21/165-300 | 04346150 \\,’grrttllggjl ‘gj;j“do

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.75, 3.90 )

DX85, 90, 110, 120 Vertical ovalado con brida 89 X 68 mm.
DX6.10, 6.30 6 21/165-302 | 04306587 | ysertical. Oval. Fitting : 89 x 68mm
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06 Vertical

Agroxtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17 21/165-100 04385385 | \/ertical

DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX6.05 .

Agroprima 6.16 Vertical

Agrostar 4.61, 471, 6.11, 6.21, 6.31 21/165-101 04385384 |/ ert.lcgl

4.68,4.78, 6.08, 6.28, 6.38 ertic
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

A dd nhh (REPLACEMENT PARTS)
SILENCIOSOS
SILENCERS
4'—@ D ¢
Y @H |« G
Fig. Referencia Tapa
Fig. | Reference (| B © D = 5 © a Weathercap
1 21/165-95
57 | 60 130 45 40 470 45 48
2 21/165-96
3 21/165-97 | 51 | 54 45 48 20/2930-51
113 160 | 460 | 220 ]
8 21/165-98 61 | 64 47 51
F
4 21/165-99 60 150 42 80 480 | 600 45
57 70/2930-45
5 21/165-300 63 42 | 135 | 830 160 45
> aC <
6 21/165-302 60 1130 | 35 70 70/2930-70
7 21/165-100 | 74 | 80 51 125 | 950 75 55 70/2930-57

-

Dimensiones en mm. / size in mm

roat

|
S
‘T_,

\

Contribuimos a su eficacia
W& contribute to his efficiency

b

/

[
77
g
L]
Z/
N~

7

(z
£7¢
(&

|

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
O%
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"o o K.H.D, DEUTZ-FAHR
be €O tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
BOMBASDE GAS-OIL
FUEL PUMPS
Juego de

reparacion
Repair kit

(@%

21/101-30
(04157606)
Para bomba "PIERBURG"
1 2 For "PIERBURG" pump
Motor Fig. Ref.
Engine Fig. Ref. SER]
01260044
(FELglzf’ T s 607) 2 21/100-36 01260140
xeepto /EXCept: 04157698
F21.912
(D3607) 8 21/100-37 04157222
02100087
02134511
02239550
FL812, FL912, FL913 21/100-30 04150197
BFL12 L (A) 04157603
BFLO13 04167698
04230566
04231021
BFL913 (DX140, 160) 4 21/100-38 01287489
(A)  Excepto D8006, D10006 / Except D8006, D10006
CALENTADORES
HEATER PLUGS
Motor Fig. Ref. OEM Rosca Voltios Ampérios
Engine Fig. Ref. Thread Volts Amperes
FL712, FL812 1 21/60-14 01169117 M18x1,5 10
9,5

FL912, FLI913 01161134 ’

Series "06", "07", "DX" 2 21/60-15 01180433 M20x1,5 22
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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FBVVPVC“O) tractor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR
\‘/\*w pQ (REPLACEMENT PARTS)
TOBERAY PIEZASANEXAS
INJECTOR NOZZLES & PARTS
— &3
Figuras 1 2 3
Tractores Tobera No. tobera OEM Retén Buje
Tractors Inj. nozze N° inj. nozzle Seal Bush
2505, 3005, 4005, 4505
5005. 5505, 6005, 7505 21/117-74 DNOSD165 03372154
2506, 3006, 4506, 5006, 5206 (1/68 => 6/78)
5506, 6006, 7006 ( => 8/74) 0155190604
6206, 6806, 7206, 8006, 10006 (9/74 = 6/78) 21117-75 433271172 0155191003
7506, 9006 (1/68 => 4/70) DLLA149S394 02101221
DX80, DX85, DX86, DX92, DX90 02236067
DX110, DX120 ( 2/78 = 6/78)
2506, 3006, 4506, 5006, 5206, 6206, 6806
7206, 8006, 10006 (7/78 =)
2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 5207, 6207, 6507
6807, 6907, 7007, 7207, 7807
DX80, DX85, DX86, DX92, DX90 02233086 21/118-5
DX110, DX120 (7/78 %) 433271376 04152901 | (0a157647) | 21/6600-1
21/117-76 ( )
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80 DLLA149S774 | 04157220 ox19x2 | (02137568)
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 09946411
DX6.05, 6.10, 6.30
Agrostar 6.21
Agroprima 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agroxtra 4.07, 4.47, 4.57, 6.07
13006 (FL912) 433271223
DX 140, DX145, DX160 (5/72 % 6/78) PUMTTT | prpal498490 | 02134185
13006 (FL912)
DX140, DX 145, DX160 (7/78 ©) 21117-78 Dl‘i’fﬂ;g; s | 02233273
Agrostar 6.31, 6.38, DX6.50, DX7.10
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" w
(Ed.1) 08/99 o (o) (e) o KHD - 19




K.H.D, DEUTZ-FAHR

— A= (REPLACEMENT PARTS)
BOMBA DE AGUA
WATER PUMPS
Traciors o e oW
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 1 21/130-100 gjgggg
Agrotron 160, 175, 200, 6.20, 6.30, 6.45 2 21/130-101 giggégél‘g

TURBINA DE REFRIGERACION
AIR COOLING BLOWER

Figuras 1 2 3 4
M otor Tornillo Rodamiento inter. turbina Tuerca
Engine Bolt Bearing Nut
F21.912, F3L912, FAL912, 0111 ]251513?_111 1589) 21/2172-1
F3L913, F4L913 ’ (0110941, 01174602, 0110940)
M12 x 140
BF4L1.913, F5L.912 (%ﬁ/lz 11 17 60(;5) 21/2172-2 21/2172-3 21/2171-1
F6L912 (Excepto/Except : DX6.10) MI2 x 180 (01109048) (01123665, 01109123) (01112858)
BF61.912, BF6L913 (f)llj 121117 60(33) 21/2172-2
F6L912 (DX6.10) MI12 x 190 (01109048)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
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Gblepf@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
CORREAS
FAN BELTS
Nt e EE
D25, D30 71/144-800.0
D40, 2505, 3005 71/144-1500.3
D55, 5505 71/144-1300.3
D6005, DX50V, 55V 71/144-1450.0 02235255
D2506, 4006, 4506, 5006, 5206, 5506, 6206, 7006, 7206
LS0IC, 87C, 207C, 6307C, 6501C. GOTC, 69070, 1007C 15000 | 0235056
DX80, DX4.10
D3006, D2807, 3607, DX36V 71/144-1175.0 02235181
D6006, 6806, D7007, 7207, DX4.70 71/144-1500.0 (x2) 02235262
D8006, 10006, DX85, 90, 110, 120, DX6.10, 6.30 71/144-1550.0 (x2) 02235264
D13006 71/144-1400.0 (x2) 02235177
D6007C, 7207C, 7807C 71/144-1475.0 (x2) 02235256
DX86,92 71/144-1575.0 (x2) 02239152
g;ét% 145, 160 71/144-1150.0 (x2) 02235180
X605 TS0 | gyngrs)
DX250, DX8.30 71/144-900.0 02235377
DX3.10V, 3.30V/F, 3.50V/F/S, 3.70V/F, 3.90F/S 71/144-1475.0 02235256
DX3.10VC, 3.30VC, 3.50VC, 3.60VC, 3.65VC, 3.70VC, 3.90VC
DX3.10SC, 3.30SC, 3.65SC, 3.70SC, 3.80SC, 3.90SC 71/144-1550.0 01175765
Agroxtra 4.17
DX3.50SC, 3.60SC, DX4.30, 4.31 71/144-1525.0 01175766
DX4.50 71/144-1625.0 (x2) 01175762
DX4.51 71/144-1600.0 (x2) 02235265
DX6.06
Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.31 71/144-1600.3 04157477
Agroxtra 6.07
DX7.10 71/144-1375.0 02234343
Agroxtra 4.57 71/144-1600.0 02235265

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

S\l [ THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.1) 08/99 (O )
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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bepco tractor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

TAPONESY ACCESORIOSDIVERSOS
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEOUYS)

1 2
M oteur Fig. Ref. OEM Descripcion
Engine Fig. Ref. Description
Tapén aceite
FL912, FL913 1 21/85-9 01236291 Oil filler cap
Series "06", "07" 0123003 | Tapén depdsito gasoil
DX85, 90, 110, 120, 145, 160 E 21/105-13 01244823 | Fuel tank cap
. Tapén carter
2 21/88-10 01118989 Sump plug. Thread : M30 x 1,5
4 21/6088-10 01118783 | Junta / Gasket @ 30
FL912, FL913
Tapoén carter
. 21/88-11 01118980 Sump plug. Thread : M22 x 1,5
4 21/6088-11 01118736 | Junta / Gasket @ 22
. 01266160 | Tubo flexible de gas-oil
Series "06", "07 ? 21/109-7 02311696 | Feeding pipe Lg. : 500mm
e AT YT Grifo de deposito. Rosca: M12 x 1,5
Series "06", "07C 21/103-10 02311411 Fuel tap. Thread : M12 x 1,5
Serie "07", DX90, 110, 120, 145, 160 6
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 . Grifo de deposito. Rosca: M14 x 1,5
DX6.10, 6.30, 6.50, DX7.10 21/103-11 04302546 | et tap. Thread : M14 x 1,5
Agrostar 6.61, Agroxtra 3.57, 4.07, 417
1 2
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
Serie "06"
D2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507, 6807 Termisto
D6907, 7007, 7207, 7807 Contactor
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 21/180-10 | 01173469 R Thread : M10 x 1.5
DX85, 90, 110, 120, 140, 145, 160 g";;?n : ’

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17,4.47, 4.57, 6.07, 6.17 1

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX6.05, 6.20, 6.30, 6.50, DX7.10

Sensor de temperatura

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 21/180-9 | 01177090 | TEMP- Sender
Agrostar 4.61, 471, 6.11, 621, 6.31, 6.61 Rosca /Thread : M14 x 1.5
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17 @ 12mm
01176023 L. .
01168501 | Manocontacto presién de aceite
Todos los tractores / All tractors 2 21/186-7 Qil pressure switch
01111021 Rosca /Thread : M10 x 1
01179547
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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b@ﬂ) tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

FILTROS
FILTERS

Exterior
Outer element

Interno
Inner element 4
1 2 3 4
Tractores - - - —
Tractors Aire Aceite Combustible Hidraulico
Ext./Out. Int./Inn. Qil Fuel Hydraulic
R128, R140, F2L..514, F3L.514, 60/111-32
F2L.612, F2L.712 (1007)
Altura/ Ht.: 115mm
o/or
60/96-30 60/111-33
(576) (1008)
Altura/ Ht.: 108mm | Altura/ Ht.: 146mm
D25, D30, D2505, D3005
Moteur F2L.712 Engine
D40, D40-1, D40S,
D50 (1958 => 1962)
D40, D50 (1/1963 =) 60/111-38
(1110)
(Roscado / Spin on)
D2506, D3006, D3607, D3607A 60/161-45 60/162-45 60/111-33 60/240-10
(2276) (711) (1008) (498)
Altura/ Ht.: (Cartucho
213mm Cartridge)
60/96-41
(236) o/or
Altura/ Ht.: 120mm
60/111-39
(1158)
(Roscado / Spin on)
D4005, D4505, D5005, D5505
Motores 812/812D Engines 60/161-31
(2402)
D6005 Altura/ Ht.: 60/97-37
377mm (307/F)
D8005, D9005 60/96-41
Motor F6L812 Engine (236) 60/111-33
D8005, D9005 60/97-39 (1008)
Motor F6L812D Engine (B11/F)
D4006, D4506, D5006, D5206, 60/161-45 60/162-45 60/97-37
D5506, D6006, D6206, D6806, (2276) (711) (307/F)
D7006, D7206 Alt./Ht.: 213mm
_ 60/240-10
D7506 60/161-47 60/162-47 60/97-39 68/11 5171 /1?)6 (498)
(2432) (811) (311/F)
Altura/ Ht.:
337mm
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezasno son originales. Our parts and accessories are not original.
/ w "THE RELIABLE SERVICE" m
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b\é{p@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

Tractores
Tractors

1

3

4

Aire

Ext. / Out.

Int./1nn.

Aceite
Qil

Combustible
Fuel

Hidradlico
Hydraulic

D8006, D9006, D9006A,
D10006, D12006, D13006

60/161-47
(2432)
Altura/Ht.:
337mm

60/162-47
(811)

D16006

60/161-42
(725)
Altura/Ht.:
381mm

60/97-39
(311/F)

60/111-25
(5006/F)
(Reempl. CAV 796)

+

60/111-16
(1194/F)
(Con purgador
With drain cock)

60/111-33
(1008)
(Papel / Paper)

o/or
60/111-65

(F.1008)
(Fieltro / Felt)

60/240-10
(498)

60/96-29
(567)
(Direccién asistida
Power steering)

D4007, D4507, D4507A,
D4807, D4807A, D5207,
D5207A, D6007, D6007A,
D6207, D6207A, D6507,
D6507A, D6807, D6807A,
D7007, D7007A, D7207,
D7207A

D6207C, D6507C, D6507CA,
D6807C, D7007CA, D7207C

D7807, D7807A, D7807C
Motor F4L913 Engine

DX3.10, DX3.30, DX3.50
Motores F3L912/913 Engines

60/161-45
(2276)
Altura/Ht.:
213mm

60/162-45
(711)

60/162-45
(711)
Altura/Ht.:
202mm

o/or

60/162-49
(821)
Altura/Ht.:
190mm

60/97-37
(307/F)

60/111-56
(1157/F)

o/or

60/111-25
(5006/F)
(Reempl. CAV 796)

+

60/111-16
(1194/F)
(Con purgador
With drain cock)

60/240-10
(498)

o/or
60/240-60

(K.430/5722)
(Roscado/Spin on)
"

60/111-56
(1157/F)

60/111-56
(1157/F)

o/or

60/111-25
(5006/F)
(Reempl. CAV 796)

+

60/111-16
(1194/F)
(Con purgador
With drain cock)

60/111-25
(5006/F)
(Reempl. CAV 796)

+

60/111-16
(1194/F)
(Con purgador
With drain cock)

60/240-60
(K.430/5722)
(Roscado/Spin on)
It

Nuestras piezas no son originales.

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
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bepco toctor oorts K.H.D, DEUTZ-FAHR
K/\—@PAA pa (REPLACEMENT PARTS)
Tractores ! 2_ J - - = =
S Aire Acdite Combustible Hidraulico
Ext./Out. Int./Inn. Qil Fuel Hydraulic
DX3.60, DX3.65, DX3.70,
DX3.90
Motores F4L.912/913 Engines
60/162-48 60/97-37
DX4.10, DX4.30, DX4.50, (830) (307/F)
DX4.51,DX4.70A
Motores BF41.913, BF4L913T
Engines
60/161-47 60/111-25
DX6.05, DX6.10, DX6.10A, (2432) 60/162-47 60/97-39 (5006/F)
DX6.30, DX6.30A Alt./Ht.: 337mm (811) (311/F) (Reempl. CAV 796)
Motor F6L.913 Engine Alt./Ht.: 327mm 60/240-60
+ (K.430/5722)
o/or (Roscado/Spin on)
60/111-16 1"
60/162-48 (1194/F)
(830) (Con purgador
Alt./Ht.: 313mm With drain cock)
DX6.50, DX7.10A 60/161-31 60/162-31
(2402) (9650)
Alt./Ht.: 377mm
60/97-29
DX8.30 60/161-53 60/162-53 (480)
(2442) (1300)
Alt./Ht.: 498mm
DX36V 60/96-30 60/111-39
Motor F2L.912 Engine (576) (1158)
60/161-45 60/162-49 Ht.: 108mm
(2276) (821)
DX50V Alt./Ht.: 213mm 60/111-56
Motor F3L.912 Engine (1157/F)
60/97-37
DX80, DX80A 60/162-48 (307/F)
Motor F41.913 Engine (830)
DX85, DX85A, DX90, DX90A, 60/162-47
DX110, DX110A (811)
Alt./Ht.: 327mm
o/or 60/97-39
60/161-47 (311/F)
(2432) 60/162-48
Alt./Ht.: 337mm (830)
Alt./Ht.: 313mm 60/240-60
(K.430/5722)
DX86, DX86A, DX92, DX92A 60/97-37 60/111-25 (Roscado/Spin on)
Motor BF4L913T Engine (307/F) (5006/F) 1"
60/162-48 (Reempl. CAV 796)
DX120, DX120A (830) 60/97-39
Motor F61.913 Engine (311/F) +
DX140, DX140A, DX145, 60/161-31 60/162-31 60/97-29 60/111-16
DX145A, DX160, DX160A (2402) (9650) (480) (1194/F)
Motor BF6L.913 Engine Alt./Ht.: 377mm (Con purgador
With drain cock)
DX230, DX230A 60/97-39
Motor BF6L.913 Engine (311/F)
60/161-53
DX250V (2442) 60/162-53 60/97-29 60/240-60
Motor BF6L.913 Engine Alt./Ht.: 498mm (1300) (480) (K.430/5722)
(Roscado/Spin on)
B
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m m Our parts and accessories are not original.
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Tractores 1 z E c
Tractors Aire Aceite Combustible Hidraulico
Ext. / Out. Int./ Inn. Qil Fud Hydraulic
Intrac 2002, 2003, 2004A 60/161-45 60/162-45
(2276) (711)
Alt./Ht.: 213mm
60/97-37 60/111-56 60/240-10
Intrac 2005, 2006 60/161-35 60/162-20 (307/F) (1157/F) (498)
(2427) (9649)
Alt./Ht.: 353mm
Intrac 6.30 Turbo 60/161-31
(2402) 60/97-39
Intrac 6.60 Alt./Ht.: 377mm 60/162-31 (311/F)
(9650)
Agrostar DX4.61, DX4.71 60/161-35 60/162-20 60/97-37
(2427) (9649) (307/F) 60/111-25
Alt./Ht.: 353mm (5006/F)
(Reempl. CAV 796)
Agrostar DX6.08, DX6.28, 60/161-31 60/162-31 60/97-29
DX6.61 (2402 (9650) (480) +
Alt./Ht.: 377mm 60/240-60
60/111-16 (K.430/5722)
Agrostar DX6.11 60/161-47 60/162-48 (1194/F) (Roscado/Spin on)
(2432) (830) (Con purgador) 1"
Alt./Ht.: 337mm 60/97-39
(311/F)
Agrostar DX6.31 60/161-35 60/162-20
(2427) (9649)
Alt./Ht.: 353mm
Agroprima 4.31 60/161-45
(2276
Alt./Ht.: 213mm 60/97-37
(307/F)
Agroprima 4.51, 4.56
60/111-16
Agroprima 6.06 (1194/F)
(Con purgador
Agroprima 6.16 60/161-31 60/162-31 60/97-39 With drain cock)
(2402 (9650) (311/F)
Alt./Ht.: 377mm
Vario DX3.10, DX3.30, 60/161-45 60/162-49 60/97-37
DX3.50, DX3.60, DX3.65, (2276) (821) (307/F)
DX3.75 Alt./Ht.: 213mm
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 60/97-59
4.95
Motor BF4M 1012 Engine
60/161-154 60/162-154
Agrotron 6.00, 6.01, 6.05, 6.15 60/97-58
Motor BF6M 1012 Engine 60/240-76
60/111-56
(1157/F)
Agrotron 6.20, 6.30, 6.45
Motor BF6M 1013 Engine
60/161-155 60/162-155 60/97-39
Agrotron 150 (311/F)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

PRE-FILTRO DE AIRE COMPLETO

AIR PRE-CLEANERS

2
1 —1
()
1 A
2
Figuras 1 2 3
Tractores Prefiltros de aire Cubeta Guar dapolvo
Tractors Air pre-cleaner assy Bowl Dust shield
60/168-4
(04318399) 60/169-4 60/168-4A
(A) 269mm (02389400) (A) 269mm
D10006, 13006 (B) @ 77mm (C) 265mm
DX85, 90, 110, 120
DX4.10, 4.30, 4.31, 4.50 _
DX4.51,4.61, 4.70, 4.71 60/168-16 (%3/312?9948(1))
PX6-106.30 Vers(i?’)f’leii?l?’))lnica Version econémica
: : Economy version
Economy version (D) 139mm
(E) 260mm
DX140, 145, 160 (F) 215mm
DX6.50, 7.10 (G) 250mm
e (H) 105mm
60/168-3
(04345068) 60/169-3 60/168-3A
(02315448)
(A) 186mm 0) 182 (A) 186mm
D2506, 3006, 4006, 4506 (B) 77mm (€) 182mm
D5006, 5206, 5506, 6006, 6206
D7006, 7206, 8006, 8606 60/169-10
D4007, 4507, 4807, 5207, 6007 (02315448)
D6207C, 6507C, 6807C, 6907C Versién econémica
D7207, 7807 Economy version
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 (D) 90mm
DX3.70, 3.80, 3.90 (E) 180mm
(F) 140mm
(G) 170mm
(H) 105mm
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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’_b\/‘\/f /"V*\‘
O€PCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
SOPORTE DE FILTRO ROSCADO
SPIN ON FILTER BASE
) —+
—1
M otor Fig. Ref. OEM Descripcion
Engine Fig. Ref. Description
02135335 Soporte
FLI12 1 21/%8-3 R Filter head
FL913
2,3 4 cil./eyl.
K 03362983 Junta
2 21/98-3G 04154482 Gasket
VARILLA DEACEITE DE MOTOR
ENGINE OIL DIPSTICK
A
— o =) j}:@
B 1
Descripcion
Motor Ref. Description
Engine Ref. OEM
A B
F21.912 21/86-12 01176398 304mm 261mm
F31L912, F4L912 21/86-13 01176382 254mm 200mm
D7207, 7807 . 01174678
D7207C, 7807C 21/86-14 01176386 263mm 210mm
01176380
F6L912 21/86-15 02165016 252mm 213mm
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

LUCES
LIGHTING

FAROSDELANTEROS/FRONT LAMPS

21/189-300K
(ET.127/F + ET24/W)

Par de faros delanteros halégenos de 2 funciones
Con bridas de enganche para tubo de 24 mm.
Pair of front lamps @ 135mm - (2 functions lens)
With fitting clamps for @ 24mm tube

63/1955-410
(Ex : 10/12620)
50-45W

Bombilla / Bulb :

21/189-202K
(ET.1400K2)

Par de faros delanteros halégenos de tres funciones
Con bridas de enganche para tubo de 24 mm.

Pair of front lamps @ 144mm - (3 functions lens)
With fitting clamps for @ 24mm tube

Bombillas / Bulbs : 63/1955-472 63/1955-250

(Ex : 10/12342) (Ex : 10/12910)
60-55W 3w

21/181-25 Serie "06"

(04301196)

Version econdmica Bombilla / Bulb : 63/1955-396

Economy version (Ex : 10/12748)
45-40W

21/181-26

(HELLA)

FAROSDELANTEROSINTEGRADOS/FRONT LAMPS (BUILT-IN)

21/181-27
(04308336, 04326362)

Serie "07"
DX 3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90, 4.17, 4.31, 4.51, 4.57,
DX 6.06, 6.07, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10, DX85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230

63/1955-410
(Ex : 10/12620)
50-45W

Bombilla / Bulb :

i
hll‘\ w( 1“11’11

Ay
el

21/181-28
(04376962)

Halégeno + Luces de posicién
Serie Agrostar
Halogen + Sdelight

Serie Agrostar

Ampoules / Bulbs: 63/1955-472 63/1955-250
(Ex : 10/12342) (Ex : 10/12910)
60-55W 3w

of it itie
o1l JllmL‘J““L st
jy T

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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bepco toctor oorts K.H.D, DEUTZ-FAHR
\*/\*ﬂ_r/ - p (REPLACEMENT PARTYS)
LUCES
LIGHTING
LUCESTRASERAS/ REARLIGHTS
21/1912-40 HELLA
(02306631) Serie "06" (2> 7/73)
Drcha./RH
Cristal / Glass : 21/1913-40 21/1913-41 '“ T
21/1912-41 (02332194) (02332197) '»”5 ,.r P, ;'n.ﬁ{ s ',”‘ )
(02306632) Drcha./RH Izqda./LH “{nﬂn\' e "r‘rr :,:
Izqda./LH Bombillas / Bulbs:  63/1955-270 63/1955-239 2 TNRNAL
(Ex : 10/12807) (Ex : 10/12844)
18W x 2 5W
21/1912-30 HELLA
(04389594) Series "06" (8/73 =), "07", "07C"
Drcha./RH DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.75, 3.90 (VC) ///f/////////,////////
21/1912-42 Cristal / Glass : 21/1913-30 21/1913-42
(04389588) (02381665) (02381663)
Izqda./LH Drcha./RH Izqda./LH
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-245 ,‘-‘f ,.“.‘.\m\\)
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12814) LT 1)
21W x 2 10W
21/1912-43 HELLA
(04340703) DX3 (SC), Agroprima : 4.31, 4.51, 4.56
Drcha./RH Agroxtra : 3.57,4.07,4.17, 4.47, 4.56
Cuatro conexiones,158 x 64mm / 4 blades, 158 x 64mm
21/1912-44 AR
(04340702) Cristal / Glass : 21/1913-43 21/1913-44 ;/
Izqda./LH (04357857) (04357856) N o)
Drcha./RH Izqda./LH
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-245
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12814)
21Wx 2 10W
21/1912-45 JOKON
(04340070) Serie "07"
Drcha./RH Cuatro conexiones, 158 x 64mm / 4 blades, 158 x 64mm
21/1912-46 Cristal / Glass : 21/1913-45 21/1913-46 //,\ Z
(04340069) (04344208) (04344207) W 4
Izqda./LH Drcha./RH Izqda./LH -
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-245
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12814)
21W x 2 10W
21/1912-47 JOKON
(04313471) DX80, 86, 90, 92, 110, 120, 140, 145, 160, 230
Drcha./RH Cuatro conexiones, 165 x 68mm / 4 blades, 165 x 68mm 49
),
21/1912-48 Cristal / Glass : 21/1913-47 21/1913-48 B
(04313469) (04311826) (04311825)
Izqda./LH Drcha./RH Izqda./LH
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-245
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12814)
21W x 2 10W
21/1912-49 JOKON
(04384802) Serie "Agrostar"
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

FB\/*\/ NCS
OEePCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
LUCES
LIGHTING
LUCESDELANTERASPOSICION E INTERMITENTES / FRONT LIGHTSAND SIDE INDICATOR
21/1918-10 HELLA
(04389586) Series "06", "07", DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.75, 3.90 (VC)
Drcha./RH
21/1918-9 Tulipa / Glass: 21/1919-10 21/1919-9
(04389584) (02381651) (02381650)
Izqda./LH Drcha./RH Izqda./LH/LH m (W/"ﬁ
¢ o :\‘ ,\:l‘.l)\\\]
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-245 S
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12814)
21W 10W
21/1918-3 HELLA
(04365082) Serie "07C"
Tulipa/ Glass : 21/1919-3
(04365083) I;\\\\\\&\\\l; ) //‘2%?/;
U2
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-239 "m o
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12844)
21W 5W
21/1918-15 JOKON - 125 x 63mm
(04308218) DX85, 86, 90, 92, 110, 120, 140, 145, 160, 230, 250
Tulipa / Glass: 21/1919-15
(04311821)
Bombillas / Bulbs:  63/1955-382 63/1955-239
(Ex : 10/12498) (Ex : 10/12844)
21W 5W
FAROSDE TRABAJO / PLOUGH LAMPS
63/1931-3 TWIN-POWER 63/1931-5
(ET.5171) (10/W.394)

Faro de trabajo con cristal complejo
Caja faro (anti-choque)

Gran 4ngulo de iluminacién
Luz Hal6gena H3 sin maneta

Wbrk lamp with free-form reflector
Extremely wide-angled illumination
Halogen H3 - Less handle

Bombillas / Bulbs :

63/1955-453 (12V./55W) x2
(Ex : 10/12336)

63/1931-4
(ET.1253/F)

Luz Hal6gena H3 con interruptor
Halogen H3, with switch

Bombilla / Bulb :

63/1955-453 (12V./55W)
(Ex : 10/12336)

Faro de trabajo orientable
Luz Hal6gena H3
(Tulipa : 82 x 82mm)

Adjustable lamp 360°
Halogen H3 - 112 x 126mm
(Glass: 82 x 82mm)

Bombilla / Bulb :

63/1934-5 (ET.131)

63/1955-453 (12V./55W)
(Ex : 10/12336)

Fijacién 1931-5 / Bracket for 1931-5

63/1931-6
(ET.1251/H)

182 x 100mm

Bombilla / Bulb :

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.1) 08/99
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Luz Hal6gena H3 / Halogen H3

63/1955-453 (12V./55W)
(Ex : 10/12336)

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

CABLESDE CUENTAHORASY REENVIOS

DRIVE CABLES & TRANSMISSIONS

Tractores
Tractors

Fig. Ref.
Fig. Ref.

OEM

Descripcion Long.
Description Lg.

Lado Lado
tractometro reenvio Cable
Tractormeter Gear drive Cable

side side

Series "05","06"
2807, 3607, 4007, 4507, 4807,
5207, 6007, 6507, 6907

21/177-27

Serie "06"
6807, 7007, 7207, 7807

21/177-28

02337887 1800mm

DX110, 120

DX4.10, 4,30, 4.50, 4.70
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50
DX7.10

21/177-29

02337889 2100mm

Cable flexible
del
cuentahoras

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65,
3.70, 3.80, 3.90

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56,
6.006, 6.16

21/177-30

04304166 1860mm

Flexible shaft

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56,
6.06, 6.16
Agroxtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

21/177-31

04355335 660mm

04389599 1460mm

MI8x 1,5F

OM| OM
MI8x 1,5M

OM| OM

B3

O
M22x 1,5F M 10 x 3

MI8x15M|OM| B F

M

MISx 1.5F |01
X M1 g3

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65,
3.70, 3.80, 3.90

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56,
6.06, 6.16

Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21,
6.31, 6.61

4.57,6.07, 6.17

Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47,

2-1 21/58-9

01163788
01174540

Reenvio

MI18 x 1,5 - M22 x 1,5 Macho
Salida macho para terminal rectangular
M18 x 1,5 - M22 x 1,5 Male-Male
Male rectangular outlets

Serie "07"

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65,
3.70, 3.80, 3.90

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56,
6.06, 6.16

Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21,
6.31, 6.61

4.57,6.07,6.17

Agroxtra 3.57,4.07, 4.17, 447,

2-2 | 21/58-10

Gear drive

01171271

MI18 x 1,5 - M18 x 1,5 Macho

01168559 Salida hembra para terminal rectangular (01216889)
M18 x 1,5 - M18 x 1,5 Male-Male

Female square outlets + square terminal (01216889)

DX85, 90, 110, 120, 140, 145,
160

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65,
3.70, 3.80, 3.90

DX4.10, 4,30, 4.50, 4.70
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50
DX7.10

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56,
6.06, 6.16

Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21,
6.31, 6.61

4.57,6.07, 6.17

Agroxtra 3.57,4.07, 4.17, 4.47,

3 21/62-1

Conector
eléctrico
Electrical plug
socket

02244266

Hembra
Female - Female

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Nuestras piezas no son originales.

KHD - 32

"THE RELIABLE SERVICE"

o

Part numbers are quoted for reference purposes only.

o

o

Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 08/99



bepco tractor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR
“*/\*ﬂ_r” mhad pQ (REPLACEMENT PARTYS)
INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)
_ 4
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
Serie "07" . .
DX80. 85. 90. 110. 120. 145. 160. 230. 250 1 21/950-16 01176269 [ Conjunto de llave de arranque, 10 terminales
N 2 ’ > 2 ’ 01175809 | Sarter switch, 10 terminals
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.75, 3.80, 3.90
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50
DX7.20, Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 _
Agroxtra 3.57, 4.07, 417, 447, 4.56. 6.07, 6.17 S | 21/951-16 | 04350834 | Llave / Key
2 21/950-7 01171411 | Interruptor de luces con llave, 6 terminales
Series "06". "07" 01171442 | Lighting switch with key, 6 terminals
3 21/951-5 | 01164422 | Llave / Key
_ Interruptor de precalentamiento y arranque
4 21/950-11 | 01163920 Sarter switch
Series "05", "06"
21/951-13 Llave de contacto tipo Bosch
5 (ET14100) 01164012 Key
- 5
2
M otor Fig. Ref. OEM Descripcion
Engine Fig. Ref. Description
s e Conexiones: 2 cables, 3 terms. + 6 terms.
Serie "05 1 21/958-3 01169335 Connection : 2 wires, 3 blades + 6 blades
g Conexiones: 2 cables, 5 terminales.
21/958-4 Connection : 2 wires, 5 blades
Serie "06" 2
_ Conexiones: 1 cable, 4 terminales + tierra
21/958-1 | 01163922 Connection : 1 wire, 4 blades + ground
Palanca control de luces. Largo 126mm.
R . Conexiones: 1 cable, 7 terminales + tierra
Serie "07 21/958-6 04319505 Lever control - Lg. : 126mm
Connection : 1 wire, 7 blades + ground
Palanca control de luces. Largo 185mm.
Serie "07C" Conexiones: 1 cable, 7 terminales + tierra
DX85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230, 250 S | 29887 | 04308177 ' ever control - Lg. : 185mm
Connection : 1 wire, 7 blades + ground
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 Palanca control de luces. Largo 111mm.
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10 . Conexiones: 1 cable, 7 terminales + tierra
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 21/958-8 | 04356066 Lever control - Lg. : 111mm
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57, 6.07, 6.17 Connection : 1 wire, 7 blades + ground
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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INTERRUPTORESVARIOS
MISCELLANEOUS SWITCHES

UNIDAD DE INTERMITENCIA UNIDAD DE INTERMITENCIA
FLASHER UNIT FLASHER UNIT
21/961-5
(01163919)

Modelo "Tridon" Model

21/961-2 Modelo "Cobo" Model 3 conexiones / 3 blades
(01172973) 6 conexiones / 6 blades
SOLENOIDE CONECTORESELECTRICOS
RELAIS ELECTRICAL PLUG SOCKET
21/1971-5
21/965-2 (01143529)

Enchufe de 3 puntos
3 socket poles

12V - 20/30A - 5 conexiones
12V - 20/30A - 5 pins

21/1970-3
' 21/965-3 (01143530) =
—3
— Bosch Enchufe de 3 polos %m
12V - 20/10A 3 socket poles
g ! ! 5 conexiones/ 5 blades <'@J
B 55! Agrostar, Agrotron
Agrotron
INTERRUPTOR DEL LIMPIA-PARABRISAS TESTIGO DE LUCES
WIPER SWITCH PILOT LAMP
21/968-1
(04392654)
21/1957-1

2 conexiones / 2 blades (DH7680, 9741502)

Serie "05"
DX3SC, Agroprima, Agrostar, Agroxtra
PUL SADOR INTERRUPTOR DE TDF
PUSH SWITCHES PTO SWITCH
21/969-1
Para m4s informacién ver la gama (04391395)

completa en la seccion 1 del catdlago
4 conexiones / 4 blades

For further details, see the complete
rangein part 1 of the catalogue.

Agrocompact, Agrostar

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
KHD - 34 o [} (o) o (Ed.1) 08/99




bepco tractor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

EMBRAGUESY DISCOSDE EMBRAGUE

CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

EMBRAGUE DISCO RODAMIENTO
TRACTORES CLUTCH PLATE EMPUJE
TRACTORS REF. no. REF. no. RELEASE
2 ORDERN° 9 ORDERN° BEARING
25, 25/1, 25/1S 200 (1882 196 005) 200 (1860 049 025) (1859 109 001)
3 Patillas 21/200-124 21/221-124 21/231-35
3levers Con plato de empuje (LN) 10Z 26x32 Aro de carbono
Wth release plate (8739-47-50.20) Carbon ring
(8739-47-04.20)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
25/2, 30, 2505, 2506, 3005 200 (1881 059 208) 200 (1864 153 103) (KD126/0070)
3 Patillas 21/200-125 21/221-125 21/231-36
3levers Sin plato de empuje (LN) 10Z 21x26 55x92x13
Less release plate (8739-47-50.29) (01260070)
(8739-47-04.10)
o/or

(1863 840 00)

21/231-45
45x77x18
(01266400)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
30, 2505, 3005 ( 2/65 ») 200/200 (1882 146 005) 200 (1864 154 006) (KD126/0070)
3 Patillas 21/200-126 (A) 21/221-126 21/231-36
3levers (AH) (LG) 10Z 26x32 55x92x13
(1125-02-04.90) (01260070)
200 (1864 150 102) (410004500)
(A) 21/212-126 21/230-15
(LI) 10Z 21x26 (01136432)
(1125-02-04.40) (RV)
40 250 (1882 248 105) 250 (1864 202 005)
3 Patillas 21/200-127 21/221-127
3levers Con plato de empuje (LN) 10Z 26x32
With release plate (8739-47-50.45)
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.2) 11/2000 [} (o) KHD - 35



b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEQ'\F/}['EE'TO
TRACTORS RELEASE
(0] N°/N° 10} N°/N° BEARING
40UF (F3L712),40/1 S 225/250 (1881 050 324) 225 (1864 103 020) (1851 105 201)
3 Patillas 21/200-128 (A) 21/212-128 21/232-15
3levers (AH) (LK) 8Z 36x42 con soporte
(8739-47-16.80) (8739-47-16.10) With bracket
250 (1864 026 212) (410004500)
(A) 21/221-128 21/230-15
(LH) 10Z 23x29 (01136432)
(8739-47-16.70) (RV)
40L, 40/2 225/225 (1882 160 104) 225 (1861 295 101) (KD126/6401)
4005, 4006 3 Patillas 21/200-129 (A) 21/221-129 21/231-37
3levers (AH) (LG) 10Z 32x40 50x82x12
(1136-02-04.90) (1136-02-04.80) (01266401)
225 (1864 183 101) (410004500)
(A) 21/212-129 21/230-15
(LI) 10Z 26x32 (01136432)
(1136-02-04.20) (RV)
50, 508, 50/1S, 55 2507280 (1881051 213) 250 (1864 029 114) (1851 105 201)
3 Patillas 21/200-130 (A) 21/212-130 21/232-15
3levers (AH) (LK) 87 36x42 con soporte
(8739-47-08.40) (8739-47-23.10) With bracket
280 (1864 028 209) (410004500)
(A) 21/221-130 21/230-15
(LH) 10Z 23x29 (01136432)
(8739-47-23.80) (RV)
50/2 280 (1880 083 101) 280 (1864 040 015) (410004500)
4505, 5005 21/200-131 (A) 21/221-131 21/230-15
(8739-47-07.90) (LN) 10Z 26x32 (01136432)
(8739-47-50.37) (RV)
3006 225/225 (1882 160 005) 225 (1864 184 002) (KD126/6401)
3 Patillas 21/200-132 (A) 21/221-132 21/231-37
3levers (AH) (LG) 10Z 32x40 50x82x12
(02307463) (02306143) (01266401)
225 (1864 170 102) (410004500)
(A) 21/212-132 21/230-15
(LI) 10Z 21x26 (01136432)
(02307465) (RV)
2807F, 3006F, 3607F 225/225 (2230005 11) 225 (323 0035 16) (KD126/6401)
3 Patillas 21/200-136 (A) 21/221-136 21/231-37
3levers (02940214) (LG) 20Z 36x40 50x82x12
(04378787) (01266401)
225 (K231/6746) (410004500)
(A) 21/221-136E 21/230-15
(LG)(VZ) 20Z 36x40 (01136432)
RV)
225 (323 0031 16)
(A) 21/212-136
(LM) 10Z 21x26
(02913186)
3607 250 (1881010 139) 250 (1864 202 005) (410004500)
21/200-133 (A) 21/221-127 21/230-15
(1.2121.300.510.02) 10Z 26x32 (01136432)
(8739-47-50.45) (RV)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
KHD - 36 O [} (o) o (Ed.2) 11/2000




bAP@ tractor parts

2

a

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEI\A/I'\IQLIJI\E]ETO
TRACTORS 2 N° /N© @ N° /N© REARING
3607, 4006U, 4007U 225/225 (223 0008 11) 225 (323 0035 16) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-137 (A) 21/221-136 21/231-36
6 levers (04384633) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04378787) (01260070)
225 (K231/6746) (K113/6449)
(A) 21/221-136E 21/231-38
(LG)(VZ) 20Z 36x40 70x110x20
(04378220)
225 (323 0036 16)
(A) 21/212-137 (410004500)
(LM) 17Z 28x32 21/230-15
(02940369) (01136432)
(RV)
4006F/S, 4007F, 4506F 225/225 (223 0007 11) 225 (323 0035 16) (KD126/6401)
3 Patillas 21/200-138 (A) 21/221-136 21/231-37
3levers (04381291) (LG) 20Z 36x40 50x82x12
(04378787) (01266401)
225 (K231/6746) (410004500)
(A) 21/221-136E 21/230-15
(LG)(VZ) 20Z 36x40 (01136432)
(RV)
225 (323 0036 16)
(A) 21/212-137
(LM) 17Z 28x32
(02940369)
4505, 5005, 5006 280/280 (1882 207 206) 280 (1861 298 201) (410004500)
3 Patillas 21/200-134 (A) 21/221-134 21/230-15
3levers (02303643) (LG) 8Z 36x42 (01136432)
(02308238) RV)
280 (1864 028 210)
(A) 21/212-134
(LI) 10Z 26x32
(02308343)
4506US, 4507A/C (> 7548 / 7814) 205/225 (223 0008 11) 225 (323 0035 16) (KD126/0070)
4807A/C 6 Patillas 21/200-137 (A) 21/221-136 21/231-36
6 levers (04384633) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04378787) (01260070)
225 (K231/6746) (K113/6449)
(A) 21/221-136E 21/231-38
(LG)(VZ) 20Z 36x40 70x110x20
(04378220)
225 (323 0036 16)
(A) 21/212-137 (410004500)
(LM) 17Z 28x32 21/230-15
(02940369) (01136432)
(RV)
4507A/C (7548 / 7815 ), 4807A/C 280/280 (228 0007 16) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-139 (A) 21/221-139 21/231-36
6 levers (04350867) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
250 (325 0012 16) (K113/6449)
(A) 21/212-139 21/231-38
(LM) 17Z 28x32 70x110x20
(02911970) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.2) 11/2000

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.

6“: "THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
RODAMIENTO
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE EMPUJE
TRACTORS RELEASE
% N°/N° % N°/N° BEARING
4506F, 4507F (» 7548 / 7814), 4807F 225/225 (223 0007 11) 225 (323 0035 16) (KD126/6401)
3 Patillas 21/200-138 (A) 21/221-136 21/231-37
3levers (04381291) (LG) 20Z 36x40 50x82x12
(04378787) (01266401)
225 (K231/6746) (410004500)
(A) 21/221-136E 21/230-15
(LG)(VZ) 20Z 36x40 (01136432)
(RV)
225 (323 0036 16)
(A) 21/212-137
(LM) 177 28x32
(02940369)
4507F (7548 / 7815 ») 280/228 (228 0008 12) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
3 Patillas 21/200-140 (A) 21/221-139 21/231-36
3levers (02940217) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
228 (323 0038 16) (410004500)
(A) 21/212-140 21/230-15
(LM) 177 28x32 (01136432)
(04378805) (RV)
5006U, 5206U, 5207A/C, 5506U 280/280 (228 0007 16) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-139 (A) 21/221-139 21/231-36
6 levers (04350867) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
250 (3250012 16) (K113/6449)
(A) 21/212-139 21/231-38
(LM) 17Z 28x32 70x110x20
(02911970) (04378220)
280 Opcién / Option (410004500)
(A) (328 0099 16) 21/230-15
21/212-143 (01136432)
(LM) 177 28x32 (RV)
5006F, 5206F, 5207F, 5506F 280/228 (228 0008 12) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
3 Patillas 21/200-140 (A) 21/221-139 21/231-36
3levers (02940217) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
228 (323 0038 16) (410004500)
(A) 21/212-140 21/230-15
(LM) 177 28x32 (01136432)
(04378805) (RV)
5505 250/280 (1881 051 213) 250 (1864 029 114) (1851 105 201)
3 Patillas 21/200-130 (A) 21/212-130 21/232-15
3levers (AH) (LK) 8Z 36x42 con soporte
(8739-47-08.40) (8739-47-23.10) Wth bracket
280 (1864 028 209) (410004500)
(A) 21/221-130 21/230-15
(LH) 10Z 23x29 (01136432)
(8739-47-23.80) (RV)
6005 280/280 (1882 207 206) 280 (1861 298 201) (410004500)
3 Patillas 21/200-134 (A) 21/221-134 21/230-15
3levers (02303643) (LG) 8Z 36x42 (01136432)
(02308238) (RV)
280 (1864 028 210)
(A) 21/212-134
(LI) 10Z 26x32
(02308343)

Nuestras piezas no son originales.

KHD - 38

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

6”: "THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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bAP@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

A (REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEQI\F/!JEETO
TRACTORS @ N°/N° @ N°/N° S
6006F, 6806F, 6807 300/250 (230 0002 11) 300 (330 0004 16) (500 0059 10)
7006F, 7007, 7206F, 7207, 7807 6 Patillas 21/200-141 (A) 21/221-141 21/231-39
6 levers (04386356) (LG) 8Z 36x42 65x97x23
(04386359) (04370143)
300 (K231/6012) (410004500)
(A) 21/221-141E 21/230-15
(LG)(VZ) 8Z 36x42 (01136432)
(RV)
250 (3250013 16)
(A) 21/212-141
(LM) 10Z 26x32
(04386364)
6006U 300/250 (230 0003 11) 300 (330 0004 16) (KD126/1539)
6806U, 6807A/C (- 1/82) 6 Patillas 21/200-142 (A) 21/221-141 21/231-7
7006U, 7007A (= 1/82) 6 levers (04386358) (LG) 8Z 36x42 55x91x25
7206A/U, 7207A/C (- 1/82) (04386359) (01261539)
7807A/C (= 1/82)
300 (K231/6012) (K113/6449)
(A) 21/221-141E 21/231-38
(LG)(VZ) 8Z 36x42 70x110x20
(04378220)
250 (3250013 16)
(A) 21/212-141 (410004500)
(LM) 10Z 26x32 21/230-15
(04386364) (01136432)
(RV)
6007A/C, 6206U, 6207A/C, 280/280 (228 0007 15) 280 (328 0235 10) (KD126/0070)
6507A/C, 6907C 6 Patillas 21/200-143 (B) 21/221-143 21/231-36
6 levers (04401106) (LG)(G) 20Z 36x40 55x92x13
(04391487) (01260070)
280 (328 0099 16) (K113/6449)
(A) 21/212-143 21/231-38
(LM) 177 28x32 70x110x20
(04378769) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
6007F, 6206F, 6207F, 6507F 280/228 (228 0008 12) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
3 Patillas 21/200-140 (A) 21/221-139 21/231-36
3levers (02940217) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
228 (323 0038 16) (410004500)
(A) 21/212-140 21/230-15
(LM) 17Z 28x32 (01136432)
(04378805) (RV)
6807A/C/CA (2/82 ») 310/280 (231 0031 11) 310 (331 0061 16) (KD126/1539)
7007A/CICA, 7207A/C 6 Patillas 21/200-144 (A) 21/221-144 21/231-7
7807A/C/ICA 6 levers (04378771) (LG) 8Z 36x42 55x91x25
(04378773) (01261539)
280
(A) (328 0122 16) (K113/6449)
21/212-144 21/231-38
(LM) 10Z 26x32 70x110x20
(04378775) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

KHD - 40

6”: "THE RELIABLE SERVICE"

(REPLACEMENT PARTS)
RODAMIENTO
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE EMPUJE
TRACTORS RELEASE
2 N°/N° 2 N°®/N° BEARING
7505U, 7506U 330/310 (233 0015 10) 300 (330 0005 10) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-145 (B) 21/221-145 21/231-36
6 levers (02940219) (LG)(D) 23Z 44x48 55x92x13
(04348027) (01260070)
310 (331 0010 16) (500 0378 00)
(A) 21/212-145 21/231-41
(LM) 16Z 27x30 75x115x20
(04386345) (071195913)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
RV)
7505F, 7506F 330/310 (233 0016 10) 300 (330 0005 10) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-146 (B) 21/221-145 21/231-36
6 levers (02940220) (LG)(D) 23Z 44x48 55x92x13
(04348027) (01260070)
310 (331 0010 16) (410004500)
(A) 21/212-145 21/230-15
(LM) 16Z 27x30 (01136432)
(04386345) (RV)
8005 2807310 (1882210 203) 280 (1864 047 102) (410004500)
21/200-135 (A) 21/212-135 21/230-15
(AH) (LI) 8Z 52x60 (01136432)
(02301133) (1171-02-21.30) (RV)
310 (1861 253 101)
(A) 21/221-135
(LH) 10Z 32x40)
(1171-02-21.20)
8006U, 9005U, 9006U, 10006U 330/310 (233 0015 10) 300 (330 0005 10) (500005910)
6 Patillas 21/200-145 (B) 21/221-145 21/231-39
6 levers (02940219) (LG)(D) 23Z 44x48 65x97x23
(04348027) (04370143)
310 (331 0010 16) (500 0378 00)
(A) 21/212-145 21/231-41
(LM) 16Z 27x30 75x115x20
(04386345) (071195913)
3307310 (233 0004 10) 330 (333 0004 10) (410004500)
6 Patillas 21/200-147 (B) 21/221-147 21/230-15
6 levers (02940221) (LG)(D) 23Z 44x48 (01136432)
(02913360) (RV)
310 (331 0010 16)
(A) 21/212-145
(LM) 16Z 27x30
(04386345)
8006F, 9005F, 9006F, 10006F 330/310 (233 0016 10) 300 (330 0005 10) (500005910)
6 Patillas 21/200-146 (B) 21/221-145 21/231-39
6 levers (02940220) (LG)(D) 23Z 44x48 65x97x23
(04348027) (04370143)
310 (331 0010 16) (410004500)
(A) 21/212-145 21/230-15
(LM) 16Z 27x30 (01136432)
(04386345) (RV)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

o
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FBVV’ O tractor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR
\‘/\*ﬂ_P/w po (REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEQ%JEETO
TRACTORS RELEASE
(7] N°/N° (%] N°/N° BEARING
13006U 330/310 (233 0004 10) 330 (333 0004 10) (500005910)
6 Patillas 21/200-147 (B) 21/221-147 21/231-39
6 levers (02940221) (LG)(D) 237 44x48 65x97x23
(02913360) (04370143)
310 (331 0010 16) (500 0378 00)
(A) 21/212-145 21/231-41
(LM) 16Z 27x30 75x115%20
(04386345) (071195913)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX2.30 (84 ), DX2.50, DX2.70 2251225 (223 0008 11) 225 (323 0035 16) (KD126/0070)
DX3.10SC (=» 7724/0069, » 7728/0026) 6 Patillas 21/200-137 (A) 21/221-136 21/231-36
DX3.10VC (= 7722/0517, - 7726/0191) 6 levers (04384633) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04378787) (01260070)
225 (K231/6746) (K113/6449)
(A) 21/221-136E 21/231-38
(LG)(VZ) 20Z 36x40 70x110x20
(04378220)
225 (323 0036 16)
(A) 21/212-137 (410004500)
(LM) 177 28x32 21/230-15
(02940369) (01136432)
(RV)
DX3.10 A/V/VA (84 ») 280/280 (228 0007 16) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
DX3.10SC (7724/0070 -», 7728/0027 %) 6 Patillas 21/200-139 (A) 21/221-139 21/231-36
DX3.10VC (7722/0518 -», 7726/0192 -») 6 levers (04350867) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
DX3.30 A/FA/VA (04379501) (01260070)
DX3.50 A/FA/S/ISA/VA
DX3.60 A, SC, VC 250 (3250012 16) (K113/6449)
DX3.65 SC, VC (A) 21/212-139 21/231-38
DX3.70 V/F (LM) 177 28x32 70x110x20
DX3.80 (02911970) (04378220)
DX3.90F, S
280/280 (228 0007 15) 280 (328 0235 10) (410004500)
6 Patillas 21/200-143 (B) 21/221-143 21/230-15
6 levers (04401106) (LG)(G) 20Z 36x40 (01136432)
(04391487) (RV)
280 (328 0099 16)
(A) 21/212-143
(LM) 17Z 28x32
(04378769)
DX3.70SC, VC 310/280 (231 0031 11) 310 (331 0061 16) (KD126/1539)
DX3.90SC, VC 6 Patillas 21/200-144 (A) 21/221-144 21/231-7
DX5.10 6 levers (04378771) (LG) 8Z 36x42 55x91x25
(04378773) (01261539)
280 (328 0122 16) (K113/6449)
A) 21/212-144 21/231-38
(LM) 10Z 26x32 70x110x20
(043787175) (04378220)
310/280 (231 0031 13) 310 (331 0061 11) (410004500)
6 Patillas 21/200-148 (B) 21/221-148 21/230-15
6 levers (LG) 87 36x42 (01136432)
(RV)
280 (328 0122 16)
(A) 21/212-144
(LM) 10Z 26x32
(04378775)

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.2) 11/2000

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.

6“: "THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

*o

KHD - 41



b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR
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6”: "THE RELIABLE SERVICE"

(REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEQ'\F/}[IEEITO
TRACTORS RELEASE
% N°®/N° % N°®/N° BEARING
DX4.10, DX4.30, DX4.31A 310/310 (231 0020 14) 310 (331 0071 13) (500 0685 00)
DX4.50, DX4.51A,DX4.70A 6 Patillas 21/200-160 (B) 21/221-160 21/231-42
DX5.30, DX5.50, DX5.70 6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41X45 65x97x23
DX6.05 (04401117) (04383378)
280 (328 0116 16) (500 0679 00)
(A) 21/212-160 21/231-43
(LM) 16Z 31x35 106x140x25
(04378779) (04383379)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX6.05 330 (133 0211 10) 330 (3330059 11) (410004500)
Con Power-Matic 21/200-161 (B) 21/221-161 21/230-15
With Power-Matic (04374692) (LN)(D) 227 44X48 (01136432)
(04393084) (RV)
DX6.10, DX6.30 310/310 (231 0020 14) 310 (331 0071 13) (KD126/1539)
6 Patillas 21/200-160 (B) 21/221-160 21/231-7
6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41X45 55x91x25
(04401117) (01261539)
310 (331 0072 16) (K113/6449)
(A) 21/212-161 21/231-38
(LM) 16Z 31x35 70x110x20
(04342203) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX6.10 (7436/3117 -, 7437/3790 ) 310/310 (631 0313 09) 310 (3310116 10) (500 00679 00)
Con Power-Matic 6 Patillas 21/200-168K (B) 21/221-168 21/231-43
With Power-Matic 6 levers © (LG)(D) 227 44x48 106x140x25
DX6.30 (7438/3227 -», 7439/3929 -») (04401124) (04401128) (04383379)
Con Power-Matic 310
With Power-Matic (B) (3310116 10) (410004500)
21/221-168 21/230-15
(LN)(D) 227 44x438 (01136432)
(04401128) (RV)
DX6.50 (> 7440/0113, » 7439/0743) 350 (135 0206 11) 350 (335 0095 10) (500 0679 00)
Sin Power-Matic 21/200-162 (B) 21/221-162 21/231-43
Less Power-Matic (04360390) (LN)(E) 21Z 41x45 106x140x25
(04359392) (04383379)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX6.50 (2/85 %) (7440/0114 >, 7441/0744 ») 310/310 (6310314 09) 310 (3310117 10) (500 0679 00)
Sin Power-Matic 6 Patillas 21/200-169K B) 21/221-169 21/231-43
Less Power-Matic 6 levers ©) (LG)(D) 21Z 41x45 106x140x25
(04385904) (04401126) (04383379)
310 (3310117 10) (410004500)
(B) 21/221-169 21/230-15
(LN)(D) 21Z 41x45 (01136432)
(04401126) (RV)
DX6.50 ( 7440/0064 , » 7441/0357) 350 (135 0206 11) 350 (335 0096 10) (410004500)
Con Power-Matic 21/200-162 (B) 21/221-171 21/230-15
With Power-Matic (04360390) (LN)(E) 34Z 66x70 (01136432)
(04359406) (RV)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

o

o

(Ed.2) 11/2000



2

bAP@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

A (REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROQQ'\FA,LIEETO
RELEASE
TRACTORS @ N° /N °© @ N°/N° REARING
DX6.50 (7440/0065 —» 0113, 7441/0358 » (743) 350 (1350206 11) 350 (335 0094 10) (410004500)
Con Power-Matic 21/200-162 (B) 21/221-172 21/230-15
With Power-Matic (04360390) (LN)(E) 227 44x438 (01136432)
(04359388) (RV)
DX6.50 (2/85 »)(7440/0114 >, 7441/0744 ) 310/310 (631 0313 09) 310 (3310116 10) (500 0679 00)
Con Power-Matic 6 Patillas 21/200-168K (B) 21/221-168 21/231-43
With Power-Matic 6 levers ©) (LG)(D) 227 44x48 106x140x25
(04401124) (04401128) (04383379)
310 (331 0116 10) (410004500)
(B) 21/221-168 21/230-15
(LN)(D) 22Z 44x48 (01136432)
(04401128) (RV)
DX6.61 310/310 (631 0314 09) 310 (3310117 10) (500 0679 00)
Sin Power-Matic 6 Patillas 21/200-169K (B) 21/221-169 21/231-43
Less Power-Matic 6 levers © (LG)(D) 21Z 41x45 106x140x25
(04385904) (04401126) (04383379)
310 (3310117 10) (410004500)
(B) 21/221-169 21/230-15
(LN)(D) 21Z 41x45 (01136432)
(04401126) (RV)
DX6.61 310/310 (631 0313 09) 310 (331 0116 10) (500 0679 00)
Con Power-Matic 6 Patillas 21/200-168K (B) 21/221-168 21/231-43
With Power-Matic 6 levers ©) (LG)(D) 227 44x48 106x140x25
(04401124) (04401128) (04383379)
310 (3310116 10) (410004500)
(B) 21/221-168 21/230-15
(LN)(D) 22Z 44x48 (01136432)
(04401128) (RV)
DX7.10 (- 1/84) 350 (1350601 11) 350 (3350093 10) (K113/6449)
21/200-163 (B) 21/221-163 21/231-38
(04360393) (LN)(E) 16Z 31x35 70x110x20
(04359410) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX7.10 (2/84 ) 310/310 (631 0312 09) 310 (331 0115 10) (500 0679 00)
6 Patillas 21/200-170K (B) 21/221-170 21/231-43
6 levers ©) (LG)(D) 16Z 31x35 106x140x25
(04385900) (04381286 (04383379)
310 (3310115 10) (410004500)
(B) 21/221-170 21/230-15
(LN)(D) 16Z 31x35 (01136432)
(04381286) (RV)
DX36V/VA, DX50V/VA, DX55V 225/225 (223 0021 11) 225 (323 0116 16) (500 0384 00)
6 Patillas 21/200-164 (A) 21/221-164 21/231-44
6 levers (02940108) (LG) 18Z 31x35 75x115x20
(010000708) (01108996)
225 (3230117 16) (410004500)
(A) 21/212-164 21/230-15
(LM) 13Z 19x22 (01136432)
(02940109) (RV)
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.2) 11/2000 o [} (o) O KHD - 43



b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
RODAMIENTO
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE EMPUJE
TRACTORS RELEASE
% N°/N° % N°/N° BEARING
DX85A (= 1/82)(» 7816/0289, » 7817/0083) 300/280 (230 0009 11) 295 (3300014 11) (KD126/1539)
DX90 (= 7818/0199, - 7819/0187) 6 Patillas 21/200-165 B) 21/221-165 21/231-40
6 levers (04315571) (LG)(E) 217 40x45 55x91x25
(04341321) (01261539)
280 (3280116 16) (K113/6449)
(A) 21/212-160 21/231-38
(LM) 16Z 31x35 70x110x20
(04378779) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX80 310/310 (231 0020 14) 310 (331 0071 13) (KD126/1539)
DX85A (2/82 »)(7816/0290 -», 7817/0084 ») 6 Patillas 21/200-160 B) 21/221-160 21/231-7
DX86 6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41x45 55x91x25
DX90A (7818/0200 -», 7819/0188 ) (04401117) (01261539)
DX92
280 (3280116 16) (K113/6449)
(A) 21/212-160 21/231-38
(LM) 16Z 31x35 70x110x20
(04378779) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX110A, DX120A 310/310 (231 0020 14) 310 (331 0071 13) (KD126/1539)
6 Patillas 21/200-160 (B) 21/221-160 21/231-7
6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41x45 55x91x25
(04401117) (01261539)
310 (331 0072 16) (K113/6449)
(A) 21/212-161 21/231-38
(LM) 16Z 31x35 70x110x20
(04342203) (04378220)
o/or
(500 0679 00)
21/231-43
106x140x25
(04383379)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX140A 350 (1350601 11) 350 (335 0093 10) (K113/6449)
21/200-163 (B) 21/221-163 21/231-38
(04360393) (LN)(E) 16Z 31x35 70x110x20
(04359410) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX145A 350 (135 0206 11) 350 (3350095 10) (410004500)
Sin Power-Matic 21/200-162 B) 21/221-162 21/230-15
Less Power-Matic (04360390) (LN)(E) 21Z 41x45 (01136432)
(04359392) (RV)

KHD - 44

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

6”: "THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
m Our parts and accessories are not original.
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bAP@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

A (REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROQQ'\FA,LIEETO
TRACTORS RELEASE
(7] N°/N° (0] N°/N° BEARING
DX145A (2/85 ») 310/310 (631 0314 09) 310 (3310117 10) (500 0679 00)
Sin Power-Matic 6 Patillas 21/200-169K (B) 21/221-169 21/231-43
Less Power-Matic 6 levers © (LG)(D) 21Z 41x45 106x140x25
(04385904) (04401126) (04383379)
310 (3310117 10) (410004500)
(B) 21/221-169 21/230-15
(LN)(D) 21Z 41x45 (01136432)
(04401126) (RV)
DX145A (- 7440/0079, - 7441/0605) 350 (1350206 11) 350 (335 0096 10) (410004500)
Con Power-Matic 21/200-162 (B) 21/221-171 21/230-15
With Power-Matic (04360390) (LN)(E) 34Z 66x70 (01136432)
(04359406) (RV)
DX145A (7440/0080 -», 7441/0606 ) 350 (1350206 11) 350 (3350094 10) (410004500)
Con Power-Matic 21/200-162 (B) 21/221-172 21/230-15
With Power-Matic (04360390) (LN)(E) 227 44x48 (01136432)
(04359388) (RV)
DX145A (2/85 -») 310/310 (631 0313 09) 310 (3310116 10) (500 0679 00)
Con Power-Matic 6 Patillas 21/200-168K (B) 21/221-168 21/231-43
With Power-Matic 6 levers © (LG)(D) 227 44x48 106x140x25
(04401124) (04401128) (04383379)
310 (3310116 10) (410004500)
(B) 21/221-168 21/230-15
(LN)(D) 22Z 44x48 (01136432)
(04401128) (RV)
DX160/ A (> 1/84) 350 (1350601 11) 350 (3350093 10) (K113/6449)
21/200-163 (B) 21/221-163 21/231-38
(04360393) (LN)(E) 16Z 31x35 70x110x20
(04359410) (04378220)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
DX160/ A (2/84 ) 310/310 (631 0312 09) 310 (3310115 10) (500 0679 00)
6 Patillas 21/200-170K (B) 21/221-170 21/231-43
6 levers © (LG)(D) 16Z 31x35 106x140x25
(04385900) (04381286) (04383379)
310 (331 0115 10) (410004500)
(B) 21/221-170 21/230-15
(LN)(D) 16Z 31x35 (01136432)
(04381286) (RV)
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 310/310 (231 0020 14) 310 (3310071 13) (500 0685 00)
6 Patillas 21/200-160 (B) 21/221-160 21/231-42
6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41x45 65x97x23
(04401117) (04383378)
280 (328 0116 16) (500 0679 00)
(A) 21/212-160 21/231-43
(LM) 16Z 31x35 106x140x25
(04378779) (04383379)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.2) 11/2000 [} (o) KHD -45




b €O tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE ROEQ'\F/}[IEEITO
TRACTORS RELEASE
% N°®/N° % N°®/N° BEARING
Agrostar 4.61, 4.71 310 (1310225 10) 310 (3310071 12) (500 0685 00)
Ssin Power-Matic 21/200-166 (B) 21/221-166 21/231-42
Less Power-Matic (04388445) (LN)(F) 21Z 41x45 65x97x23
(04385889) (04383378)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
Agrostar4.68, 4.78, 6.08, 6.11, 6.21, 6.28, 327 (1330231 10) 327 (333 0065 11) (500 0685 00)
6.31,6.38 21/200-167 (B) 21/221-167 21/231-42
Sin Power-Matic (04384063) (LN)(D) 21Z 41x45 65x97x23
Less Power-Matic (04383896) (04383378)
Agrostar 4.61, 4.68,4.71, 4.78, 6.08, 6.11, 327 (133 0231 10) 327 (333 0059 11) (500 0685 00)
6.21,6.28,6.31, 6.38 21/200-167 (B) 21/221-161 21/231-42
Con Power-Matic (04384063) (LN)(D) 227 44x438 65x97x23
Wth Power-Matic (04393084) (04383378)
Agrostar 6.61, 6.71 310/310 (631 0314 09) 310 (3310117 10) (500 0679 00)
Sin Power-Matic 6 Patillas 21/200-169K (B) 21/221-169 21/231-43
Less Power-Matic 6 levers © (LG)(D) 21Z 41x45 106x140x25
(04385904) (04401126) (04383379)
310 (3310117 10) (410004500)
(B) 21/221-169 21/230-15
(LN)(D) 21Z 41x45 (01136432)
(04401126) (RV)
Agrostar 6.61, 6.71 310/310 (631 0313 09) 310 (3310116 10) (500 0679 00)
Con Power-Matic 6 Patillas 21/200-168K (B) 21/221-168 21/231-43
Wth Power-Matic 6levers (©) (LG)(D) 227 44x48 106x140x25
(04401124) (04401128) (04383379)
310 (3310116 10) (410004500)
(B) 21/221-168 21/230-15
(LN)(D) 227 44x48 (01136432)
(04401128) (RV)
Agroxtra 3.57, 4.07 2807280 (228 0007 16) 280 (328 0017 16) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-139 (A) 21/221-139 21/231-36
6 levers (04350867) (LG) 20Z 36x40 55x92x13
(04379501) (01260070)
250 (3250012 16) (K113/6449)
(A) 21/212-139 21/231-38
(LM) 17Z 28x32 70x110x20
(02911970) (04378220)
280/280 (228 0007 15) 280 (328 0235 10) (410004500)
6 Patillas 21/200-143 (B) 21/221-143 21/230-15
6 levers (04401106) (LG)(G) 20Z 36x40 (01136432)
(04391487) (RV)
280 (328 0099 16)
(A) 21/212-143
(LM) 17Z 28x32
(04378769)
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE" m
KHD - 46 [} (o) (Ed.2) 11/2000



benco tactor oarte K.H.D, DEUTZ-FAHR
htd i (REPLACEMENT PARTS)
RODAMIENTO
TRACTORES EMBRAGUE/CLUTCH DISCO/PLATE EMPUJE
RELEASE
TRACTORS 7 N° /N °© @ N°/N° REARING
Agroxtra 4.17 280/280 (228 0007 15) 280 (328 0235 10) (KD126/0070)
6 Patillas 21/200-143 (B) 21/221-143 21/231-36
6 levers (04401106) (LG)(G) 20Z 36x40 55x92x13
(04391487) (01260070)
280 (328 0099 16) (500 0686 00)
(A) 21/212-143 21/231-14
(LM) 177 28x32 75x115x20
(04378769) (04387064)
(410004500)
21/230-15
(01136432)
(RV)
Agroxtra 4.47,4.57, 6.07 310/310 (231 0020 14) 310 (3310071 13) (500 0685 00)
Agroxtra 6.17 6 Patillas 21/200-160 (B) 21/221-160 21/231-42
6 levers (04401112) (LG)(F) 21Z 41x45 65x97x23
(04401117) (04383378)
280 (328 0116 16) (500 0679 00)
(A) 21/212-160 21/231-43
(LM) 16Z 31x35 106x140x25
(04378779) (04383379)
310 (331 0072 16) (410004500)
(A) 21/212-161 21/230-15
(LM) 16Z 31x35 (01136432)
(RV)
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95 330 (1330237 10) 327 (3330137 10)
Agrotron 6.00, 6.05, 6.15, 6.20 Diafragma 21/200-175 (B) 21/221-175
Diaphragm 217 41x45
LUK
(2) Dientes 2 Teeth
(A) Revestimiento orgénico sin amianto A) Organic lining asbestos free
(B) Revestimiento cerametélico (B) Cera metallic lining
©) Embrague con dos discos iguales (© Clutch with 2 identical plates
(D) Con 6 pares de palas (D) 6 pairs of pads
(E) Con 7 pares de palas (E) 7 pairs of pads
(F) Con 8 pares de palas (F) 8 pairs of pads
(G) Con 5 pares de palas (G) 5 pairs of pads
(VZ)  Versién econémica (VZ)  Economy version
(RV)  Cojinete (RV)  Spigot bearing
(AH) Embrague con dos discos integrados (AH)  Both driven platesbuiltin
(LG) Disco principal, transmision lateral montada (LG) Main disc, transmission side, mounted
(LH) Disco principal, motor lateral, montada (LH)  Main disc, engine side, mounted
(LI)  Disco TdF, lado motor fixo (Ln PTO disc, engine side, mounted
(LK) Disco TdF, lado motor fixo (LK)  PTOdisc, transmission side, mounted
(LM) Disco principal, lado motor libre (LM)  PTOdisc, engine side, loose
(LN)  Disco principal, lado motor libre (LN)  Main disc, engine side, loose
CABLESDE EMBRAGUE
CLUTCH CABLES
21/198-1 21/198-2
(04354988, 04383974, 04396476) (04378314)

o

DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70

Largo/Lg. : 1250mm

Serie "07"

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agroxtra 3.57,4.07,4.17,4.47,4.57, 6.07, 6.17

Agrocompact 3.30V/F, 3.50S, 3.50V/F, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S

"R

DX6.05, 6.10, 6.30

Largo/Lg. : 620mm

@jﬁl@r )3

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

- tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
EJESTOMA DE FUERZA
PTO SHAFTS
1-1
1-2
Figuras 1 2 3
Tractores Eje Estrias Reten de TDF Rodamiento
Tractors Shaft Splines Cover seal Bearing
D3006, 5206 (%]lj 1370252'%% 21/304-15
D2807. 3607, 4007, 4507, 4807, 5207, 6007 38 (01109059)
x52x7
21/303-40
D6806, 7206 21/305-16
D6807. 7007, 7207, 7807 £043236759I§2 261 (01172600) ((2)11/13303'9'%2)
DX3.90 S 45x65x10
DX80, 85, 86, 90, 92, 110, 120 %1133?739'3%
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 £ 295“3
DX6.10, 6.30 (£>2999) &
1-2 6
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 21/303-42 20
DX6.10. 6.30. 6.50 (3000 =) ﬁ(’g43249496nll fg (%11/13;)154%) 21/304-17
PTO 2 Salidas / 2 outlets L3 562014 (01136214)
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05, 6.10, 6.30, 6.50
PTO 1 salida / 1 outlet (%ffgﬁgg) 6
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 Lo 336mm 18
Agrostar 4.61, 471, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61 &
Agroxtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17

PALIER RUEDA TRASERA

REARAXLE SHAFT
1 % » :
_— by \
—: .
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
D2807, 3607, 4007, 4507, 6807 Reten de palier
’ ? ’ ’ 1 21/371-2 11 .
D7007, 7207, 7807 vs S 01160856 Housing seal 85x100x12
5506, 6006 Tornillo
Serie "07" 2 21/440-20 03393268 Stud M18x1,5 @23mm
DX80, 85, 86
Series DX"3", "4" _ Tuerca
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57 3 21/441-20 01121786 Nut M18x1,5
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
KHD - 48 O [} (o) o (Ed.1) 08/99
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bepco vactor ports K.H.D, DEUTZ-FAHR

4 i (REPLACEMENT PARTS)

DISCOS DE FRENO
DISC BRAKES

— 3
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
Series "06", "07" 1 21/417-9 02385578 Conjunto de freno dia. 228 mm.
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 04340698 Brake assembly @ 228mm
02332771 ]%15202(;g de frzgo (sef:o)
Series "06", "07", "07C" 21/420-8 04380955 mm, 52 estrias
04380057 | Brakedisc (dry).
@ 228mm, 32 splines
2
D4007, 4507, 4807, 5207, 5207C Disco de freno (seco)
D6007, 6007C, 6207C, 6507, 6507C @ 228mm, 36 estrias
D6907, 6907C 21/420-9 04380951 | By ake disc (dry)
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 @ 228mm, 36 splines
Juego de 4 zapatas con remaches
Series "05", "06", "07", "07C" 3 21/421-19 02374363 @ 228mm
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 i 04349301 Lining of 4 kit with rivets
@ 228mm
Conjunto de freno dia. 222 mm.
4 21/417-2 04309180 Brake ly @ 222mm
Plancha de freno (en bafio de aceite)
DX145, 160 8 21jaz3-1 04309183 Brake disc (oil bath)
DX7.10
Disco de freno (en bafio de aceite)
@ 222mm, 34 estrias
6 21/422-11 04342777 Brake disc (il bath)
@ 222mm, 34 splines

TAMBOR DE FRENO

BRAKE DRUM
21/400-4
21/400-3 (04313624)
(03393285)
Tambor de freno/ Drum
Tambor de freno/ Drum DX85, 90, 92, 110, 120
Serie "06" DX6.05, 6.10, 6.30
6807, 7007, 7207, 7807 Intrac
DX3.70, 3.90 DX4.70
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PARTS)
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PASTILLASDE FRENO
DISC BRAKE PADS

i \’4 M
W U
Ve /
\ ! by
\\\‘ L L " /
\/
Juego de 4 pastillas de freno / Disc pads (Available in set of 4 pieces)
Tractores Fig. Ref. OEM Dimensiones
Tractors Fig. Ref. Dimension
04314064
DX85, 90, 92, 110, 120 1 21/412-1 04377943 90x15x73,7
DX4.70
DX6.05. 6.10, 6.30, 6.50 2 21/412-2 04377345 89,6x15x74
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agrostar 4.61, 4.68, 4.71, 4.78, .
Agrostar 6.08, 6.11, 6.21, 6.28, 6.31, 638, 6.61 | ° 21/412-3 04384833 90x15x70,5
Agroxtra 4.47, 4.57, 6.07, 6.17
Agrocompact 3.50S, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17 .
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.75, 3.80 4 2U412-4 04379391 154x18x90
DX3.508S, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S
Transmision delantero / Front transmission
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.70, 3.90
DX4.10. 4.30. 4.50, 4.70 5 21/412-5 04378840 76,8x18,5x70,2
DX6.05

UNIDAD DE CONTROL HIDRAULICA
HYDRAULIC MAIN CONTROL UNIT

21/7614-1
(04308375)

Tractores Fig. Ref.
Tractors Fig. Ref. clE
Serie "06" 1 21/7611-2 02940278
Series "07", "DX3", "DX4" )
DX6.05 2 21/7611-3 02940275
DX6.10, 6.30, 6.50, 7.10 3 21/7611-4 02940366
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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b,\ep@ tractor parts

>

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

EJE DELANTERO Y CRUCETAS
FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINTS

N
) ((((0
<
e\ vy
2
&
He,
Tractores Fig gggfgﬁg%{:?gg @ x Long. Tipo de gje delantero
Tractors Fig. Universal joint DxLg. Front axle type
D4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507, 6807, 21/6403-25 130 Eje "SIGE" 4171, 4172, 4173, 3500, 3510
6907, 7207, 7807, DX85, 90, 110, 120 (04315375) mm "SGE" Axle 4171, 4172, 4173, 3500, 3510
1
21/6403-26 Eje "PORTAL" 2000
DX85, 90, 110, 120 (04311251) HSmm 1w BORTAL" Axle 2000
21/6403-7 27x82mm
(04322739) (D)
Eje "SIGE" 3500, 3510
Varias aplicaciones 21/6403-27 30x82mm Unién de 18 estrias
Some applications (02386548) (A, O "SGE" Axle 3500, 3510
18 groove spline
21/6403-28 30x82mm
2 (04383053) (B, E)
21/6403-8 30x83mm Eje ZF APL.345, 350
DX6.10, 6.30, 6.50 (04370135) (E) ZF Axle APL.345, 350
21/6403-29 30x92mm Eje "SIGE" 4180, 002
DX80, 86, 92 (04359790) (D) "SGE" Axle 4180, 002
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 SC/VC 21/6403-2 30x92mm Eje principal
DX3.70, 3.80 SC/VC (04388572) (E) Main axle
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, 6.05
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56 3 21/6404-3K
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57 (04388571)
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 V/F
DX3.70, 3.80, 3.90 V/F 21/6403-10 35x97,3mm | Eje cardan
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56 (04362929) © Propeller shaft
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57
DX140, 145, 160, 230 21/6403-19 38x106mm | Eje ZF APL.3052, 3054, 5051
DX7.10 (02376456) (E) ZF Axle 3052, 3054, 5051
D6807, 7007, 7207, 7807
DX85, 90, 110, 120, 145, 160 2
12;?,335621360(’)66560’1;10 21/6403-30 38 x 112mm | Eje cardan
Agrostar 4.61, 4.68, 4.71, 478, 6.08, 6.1, (04300771) D) Propeller shaft
6.21, 6.28, 6.31, 6.38, 6.61
Agroxtra 6.07, 6.17
21/6403-31 . -
DX6.50 Eje principal "SIGE"
Agrostar 6.61 ((;);l3388389114 3?)’ 39,7x106mm SGE" Main axle

(A) Sin dados 18x75mm / Less brush 18x75mm
(C) Engrasador central / Central greaser

(D) Engrasador lateral / Sde greaser
(E) Sin engrasador / Less greaser

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.1) 08/99 (Ol

(B) Sin dados 21,3x76,3mm / Less brush 21,3x76,3mm

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.

"THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

’_L\/’\/’ V 7 _ ‘
bepco tractor parts (REPLACEMENT PARTS)

PIEZAS PARA EL EJE DELANTERO
FRONT AXLE PARTS

\
4—®

Figuras 1 2 3 4
Tractores Mangueta | zqda. | Mangueta Drcha. | Casqguillo Rodamiento | Casquillo del puente
Tractors Spindle LH Spindle RH Bush Bearing Bush
2ua7735 | 27933
D3006, 4006, 4506, 5206, 5506, 6206 21/470-35 21/471-35 03389314 | ¢ )
D2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 6007 (03389319) (03389320) 04312526) 21/479-36
@ 35mm
(03389306)
D6006, 6806, 7206 (20%‘17%?‘3 (2()12@‘&132’3 21/479-37
D6207, 6507, 6807, 7007 21/477-36 (03388480)
02383016) 02383014) (04312527)
@ 40mm 21/479-38
D7207, 7807
DX80, 85, 86, 90, 92, D2807, 3607 (03388481)
D7007, 7207, 7807 21/479-39
DX80, 86, 92, 110, 120, 140, 145, 160 21477-37 (03392705)
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70 (04312529)
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, @ 50mm 21/479-40
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50, DX7.10 (03390803)
D3006, 4006, 4506, 5206, 5506, 6206 20];??33212
D2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 6007, (
04312526)
6207, 6507
@35mm
D6006, 6806, 7206, 6807, 7007, 21/486-29
DX80, 86, 92 (04312527)
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.90 @40mm
D7807, 8006, 9006, 10006, 13006 g
DX85, 90, 110, 120, 140, 145, 160 (%31-/341826533
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 ( o )
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10 mm
JUEGO DE REPARACION PARA LA ROSCA DE LA MANGUETA
FRONT SPINDLE THREAD REPAIR KIT
70/457-10 (Ex : LN.10/22M) Rosca/ Thread 22 x 150mm
70/457-9 (Ex : LN.10-24M) Rosca/ Thread 24 x 150mm
La tuerca interior conica se colla sobre la rosca deteriorada y se cierra con la rosca exterior.
Theinner cone nut is screwed on the worn thread and is locked by the outer nut.

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.

o

KHD - 52

6” "THE RELIABLE SERVICE"
[o] (Ed.1) 08/99



bepco

K.H.D, DEUTZ-FAHR

DWEPLO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PIEZAS PARA EL EJE DELANTERO
B
| C 6
f— S
/ 7
| | | |
. (o
- @ 9
— 1
Figuras 5 6 7 8 9 10 11
Tractores %ﬁjegdgél Rodamiento inter. Tuerca Tapacubos| Tornillo Tuerca
Tractors Cover seal Bearing Nut Stud Nut
21/462-27 21/463-27
D25,30,40L (01110001) | (01109977)
?35mm ?25mm
21/462-28 21/463-28
D40, 408, 50, 55 (01110002) | (01110000)
@40mm ?30mm
D2505, 3005, 4005, 5005
21/461-26 21/463-29
D3006, 4006, 4506 (0335;9309) (0;);29955)
D5206, 5506, 6206 (B) 21/462-99 mm
21/461-27 (01109957)
(03390470) (@35mm 21/452-7
©) (01113285)
21/463-27 M24x1,5
D2807, 3607 :
’ 21/461-28 (01109977) | Anc.:15mm
D4007, 4507, 4807, 6007 (03390472) @25mm Thick.: 15mm o1/a54.12
A)
( oor (02381373
21/461-29 03391336)
(03388439) 21/452-8 65mm
(B) (03388451)
M24x1,5
nggg, 258; » 6507 2046130 | 21/462-30 | 21/463-28 | Anc 26mm
D7007’ 7206. 7207. 7807 (03388440) (01109958) | (01110000) | Thick.:26mm
DX85.90 (A) 340mm ?30mm
21/461-31
(03388441)
©
21/461-32
D7007, 7207, 7807, (03390807)
DX85, 90 (Reforzado/Heavy duty) ®B)
DX86, 92, 110, 120, 140, 145, 160 _ . g
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.90 (%gl;,geolggg) ((2)11’14(?542%) (%%/14160308}) 20452-9 | 2145413
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 (A) a5 35 (03390801) | (02381374)
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50 Omm mm
DX7.10 21/461-34
Agroprlma 4.31, 4.51, 4.56, 6.06 (03390805)
©
D6006, 6806, 7206
Serie "07", DX80, 85, 86, 90, 92 DX110, 21/446-16 21/447-16
120, 140, 145, 160 (02386625) | (01121785)
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.90 M14x1,5x42 | Ml14x1,5
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
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bepco tactor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

JUEGOS DE DIRECCION ASISTIDA

POWER STEERING KITS

Estos juegos estan equipados con todas las piezas necesarias para la instalacién
These kits are supplied with all parts needed for installation.

Tractores Ref. Montaje
Tractors Ref. Fitting
D4006 21/6500-110 Bomba hidraulica simple con transmision por correa
(Ex. : DA110) Belt driven single hydraulic pump
21/6500-111
D4506 (Ex. : DAL11)
D4007 21/6500-112 Bomba hidraulica simple + divisor de flujo
(Ex. : DA112) Single hydraulic pump + flow divider
21/6500-113
Das07 (Ex. : DA113)
DA4807 21/6500-114 Bomba hidraulica doble
(Ex. : DA114) Double hydraulic pump
21/6500-115 Bomba hidrdulica simple con transmision por correa
D3005, 5505, 5506 (Ex. : DA115) Belt driven single hydraulic pump
D5207 21/6500-116 Bomba hidraulica doble
(Ex. : DA116) Double hydraulic pump
21/6500-117 Bomba hidraulica simple con transmision por correa
D6003, 6006, 6206, 6207 (Ex. : DA117) Belt driven single hydraulic pump
21/6500-118 Bomba hidraulica doble
D6806, 7006, 7206 (Ex. : DA118) Double hydraulic pump

Nuestras piezas no son originales.

KHD - 54

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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b,\e\”WD tractor parts K.H.D, QREPgIE%éﬁg\gg

a

ROTULASY ACOPLESDE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS

FiguraA ]
FigureA FiguraB
FigureB
Posiciones =
Positions —3
Tractores Fig. Ref. OEM Posicion Rosca Longitud Cono
Tractors Fig. Ref. Position Thread or @ Length Cone
A 21/497-64 02311220 1-3 M24x1,5D 105mm 20/22mm
D6806, 7206, 7506, 8006
D10006, 13006 710mm
D6807, 7007, 7207, 7807 21/495-92 02315645 2-4 A26mm 7 rebajes
D4507C, 4807C, 5207C, 6007C 7 grooves
D6207C, 6507C, 6807C, 7007C B 20/22mm
D7207C, 7807C J/495.63 760mm
DXSO, 85, 86, 90, 92 4 5‘ 04317563 4 Q 28mm ; rebaJeS
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70 grooves
DX6.05 A 21/581-35 02339941 M27x1,5D 125mm
Agroprima 6.06 3 23,5/26mm
(D. A) 21/581-7 02382013 M30x1,5D 120mm

‘ 1
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion Longitud @ Tubo ext. Cono
Tractors Fig. Ref. Description Length Outer & (tube) Cone
BARRA DE DIRECCION COMPLETA
COMPLETE DRAG LINK
21/490-19 03387860 855mm
1 Fijo
02311068 Fixed
21/490-20 02382777 975mm
2140322 | 03387874 840-865 2mm 14.2/16,2mm
02382778 . -ebymm D
Barra ajustable
Series D40, 50, 705", | 2 | oyagz.pz | 03388983 Ladiustable | ) 1025mm
"06", 07" 02382774 tierod
21/493-24 02311076 1105-1140mm 24mm
02311074 i
2149325 | Tie Barra ajustable + 12,8/14,5mm
761 rotula roscada | 970-1520mm 26mm
5 1 adjustable
21/493-26 02311093 .
tie rod. + Screwed 16,2/18,2mm
21/493-27 02372883 tie rod 1030-1500mm 30mm
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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b@ﬁp@@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

ROTULASY ACOPLESDE DIRECCION

STEERING LINKS & SOCKETS

KHD - 56

Tractores Fig. Ref. OEM Rosca L ongitud Cono
Tractors Fig. Ref. Thread or @ Length Cone
21/497-71 02372885 M16x1,5D 90mm
14,2/16,2mm
02381199 ’ ’
21/497-66 02334601 M18x1,5D 65mm
21/497-67 03387862 90mm 12,5/14,5mm
M16x1,5D
21/497-68 03388475
1 100mm 16,2/18,2mm
21/497-69 02338754 M20x1,5D
21/497-70 02378948 18/20mm
M24x1,5D 105mm
21/497-64 02311220 20/22mm
21/581-35 02339941 M27x1,5D 125mm 23,5/26mm
21/581-7 02382013 M30x1,5D 120mm 23,5/26mm
Series D40, 50, "05", "06", "07" 2 21/495-94 02339341 F18x1,5D 110mm 20/22mm
DX80 = 120
310mm
21/495-95 4 rebajes
4 grooves
@ 16mm 14,2/16,2mm
310mm
21/495-96 6 rebajes
6 grooves
3
230mm
21/495-97 02371245 3 rebajes
3 grooves
@ 26mm 20/22mm
710mm
21/495-92 02315645 7 rebajes
7 grooves
@ 20mm
4 21/497-74 M16x1.5D 865mm 12,5/14,5mm
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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bepco wactorparts K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

ROTULASY ACOPLESDE DIRECCION

STEERING LINKS & SOCKETS

Tractores Fig. Ref. OEM Rosca Longitud Cono
Tractors Fig. Ref. Thread or & Length Cone
TRACTORES CON DOBLE TRACCION Y DIRECCION ASISTIDA
4 WHEEL DRIVE TRACTORS WITH POWER STEERING
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.65, 3.70, 3.75, 3.80, 3.90
Agrocompact
3.30V/F, 3.50S, 3.50V/F, 3.70VF, 3.90F, 3.90S
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 F22x1,5D
Agrostar 4.61, 471, 6.11, 6.21, 631, 6.61 21/495-88 | 04358286 | | ‘puerca/Nut | 230mm
4.68, 4.78, 6.08, 6.28, 6.38
Agroxtra
3.57,4.07,4.17,4.47,4.57, 6.07, 6.17
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56 L1 ousesee | 04392038 210mm | 2>¥/25.5mm

Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57

Agroprima 6.06, 6.16

Agrostar 4.61, 471, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61
4.68. 4.78. 6.08. 6.38, 6.38 21/495-90 | 04388223 |  F22x1.5D 270mm

Agroxtra 6.07, 6.17

DX6.IQ, 6.30, 6.50 21/495-91 04383057 365mm
Agroprima 6.06, 6.16

Agrostar 4.61, 4.71, 6.11, 6.21, 6.31, 6.61

4.68,4.78, 6.08, 6.28, 6.38 21/497-62 | 04383056 | M22x1,5D

Agroxtra 6.07, 6.17 M22x1,5D

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 N

DX3.70, 3.75, 3.80, 3.90 21/497-63 04358287 Centro/(fenter

Agroprima 4.31, 4.51 2 M55x1.5D 210mm

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56 -~ M22x1,5D

Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 4.57 21/497-61 04388153 M22x1,5D

Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95 M22x1,5D

6.00, 6.01, 6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45 21/497-46 | 04415654 | Npax) 5D
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor oarts K.H.D, DEUTZ-FAHR
i e p (REPLACEMENT PARTS)
BOMBASHIDRAULICAS
HYDRAULIC PUMPS
Tractores Fig. Ref. Flujo cc
Tractors Fig. Ref. I e Flow cc
D25, 40, 408, 50 . 1515702072
(Transmisién por correa/Belt drive) L 60/565-31 1515702075 0510545001 1
D40, 55 69/565-32 01174516 0510515309 11
D2505, 4005, 4505, 5005, 5505, 6005 2 01174517
D2506, 3006, 4006, 4506, 5006, 5206, 5506 69/565-33 0510515316 14
01176003
69/565-32 01174516 0510515309 11
01174517
D6006, 6206, 6806, 7006, 7206 2 69/565-33 01176003 0510515316 14
01174513
69/565-34 01175656 0510615326 16
01174513
5 69/565-34 01175656 0510615326 16
D8006, 10006, 13006 69/565-35 01176452 0510615318 19
4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
01174517
D2807, 3607 2 69/565-33 01176003 0510515316 14
01174517
69/565-33 01176003 0510515316 14
D4007, 4507, 4807, 5207, 6007 2
01174513
69/565-34 01175656 0510615326 16
01174513
69/565-34 0510615326 16
D6207, 6507, 6907 2 01175656
69/565-35 01176452 0510615318 19
01174517
69/565-33 01176003 0510515316 14
2
D6807, D7007, 7207, 7807 3 01174513
69/565-34 01175656 0510615326 16
4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
DX80 4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
2 69/565-35 01176452 0510615318 19
DX85, 90, 110 4 69/565-37 01175992 0510665341 16+14
5 69/565-38 01176451 0510765315 22,5+14
69/565-36 01176000 0510665382 16+11
DX86,92 4
69/565-39 01174210 0510665368 19+11
4 69/565-37 01175992 0510665341 16+14
DX120
5 69/565-38 01176451 0510765315 22,5+14
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

bt d (REPLACEMENT PARTS)
BOMBASHIDRAULICAS
HYDRAULIC PUMPS
5
Tractores Fig. Ref. Flujo cc
Tractors Fig. Ref. CEl e Flow cc
DX145 ® 69/565-38 01176451 0510765315 22,5+14
2 69/565-35 01176452 0510615318 19
DX140 3 69/565-40 01176453 0510715313 22,5
7 69/565-41 01173717 0510615008 19
69/565-32 01174516 0510515309 11
DX36V 2
DX50, 55 3 01174517
69/565-33 01176003 0510515316 14
01174513
DX3.10V, DX3.30V/F, DX3.50V/F/S 2 69/565-34 0510615326 16
01175656
2 | eus6e5-34 g}};‘;é;g 0510615326 16
DX3.70V/F, DX3.90F/S
4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
01174513
69/565-34 01175656 0510615326 16
DX3.10VC, DX3.10SC 2
01174517
69/565-33 01176003 0510515316 14
69/565-33 81 132(5)(1); 0510515316 14
DX3.30SC, DX3.50SC 2
69/565-35 01176452 0510615318 19
DX3.30SC, DX3.50SC 2 69/565-35 01176452 0510615318 19
DX3.60SC, 3.655C, 3.70SC, 3.905C 4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
DX4.10, 4.30, 4.31 4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
69/565-36 01176000 0510665382 16+11
DX4.50, 4.51, 4.70 4
69/565-39 01174210 0510665368 19+11
DX6.05, 6.06 4 69/565-39 01174210 0510665368 19+11
4 69/565-37 01175992 0510665341 16+14
DX6.10, 6.30, 6.50
) 69/565-38 01176451 0510765315 22,5+14
01174517
DXT.10 2 69/565-33 01176003 0510515316 14
3 69/565-40 01176453 0510715313 22,5
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

BOMBASHIDRAULICAS
HYDRAULIC PUMPS

Tractores Fig. Ref. Flujo cc
Tractors Fig. Ref. CEY BT Flow cc
Agrostar 4.61, 4.71 4 69/565-39 01174210 0510665368 19+11
Agrostar 6.11, 6.21, 6.31, 6.61 ) 69/565-42 01179086 0510765337 22,5+16
Agrostar 6.28, 6.38 6 69/565-43 01179084 0510565382 1448416
2 69/565-35 01176452 0510615318 19
Agroxtra 4.17
4 69/565-36 01176000 0510665382 16+11
69/565-36 01176000 0510665382 16+11
Agroxtra 4.57, 6.07 4
69/565-39 01174210 0510665368 19+11
Agrotron
4770, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95 8 69/565-44 04411040 0510615348 16
TABLA DE REFERENCIAS CRUZADASBOSCH/BEPCO
CROSS REFERENCE CHART (BOSCH - TRACPIECEYS)

BOSCH REF BOSCH REF BOSCH REE
0510510304 69/565-32 0510515328 69/565-33 0510615348 69/565-44
0510510305 69/565-32 0510515333 69/565-33 0510665316 69/565-36
0510510306 69/565-32 0510545001 69/565-31 0510665329 69/565-36
0510510307 69/565-32 0510565382 69/565-43 0510665335 69/565-36
0510510308 69/565-32 0510610312 69/565-34 0510665341 69/565-37
0510510309 69/565-32 0510610313 69/565-34 0510665343 69/565-39
0510510310 69/565-32 0510610320 69/565-34 0510665366 69/565-37
0510510311 69/565-32 0510610323 69/565-34 0510665367 69/565-36
0510510312 69/565-32 0510615008 69/565-41 0510665368 69/565-39
0510510313 69/565-32 0510615303 69/565-34 0510665381 69/565-37
0510510316 69/565-32 0510615305 69/565-35 0510665382 69/565-36
0510510322 69/565-32 0510615312 69/565-35 0510715309 69/565-40
0510510324 69/565-32 0510615313 69/565-34 0510715310 69/565-40
0510512305 69/565-33 0510615317 69/565-34 0510715311 69/565-40
0510512307 69/565-33 0510615318 69/565-35 0510715313 69/565-40
0510512312 69/565-33 0510615326 69/565-34 0510765315 69/565-38
0510515309 69/565-32 0510615327 69/565-35 0510765332 69/565-38
0510515316 69/565-33 0510615329 69/565-34 0510765335 69/565-38
0510515323 69/565-32 0510615333 69/565-34 0510765336 69/565-38
0510515324 69/565-33 0510615336 69/565-35 0510765337 69/565-42
0510515327 69/565-32 0510615338 69/565-35

Ver otras referencias originales intercambiables al final del catdlogo
Find other OEM references at the end of the catalogue

Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

KHD - 60

"THE RELIABLE SERVICE"

o

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.

o

(Ed.1) 08/99



bAP@ tractor parts

2

a

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)
BOMBA HIDRAULICA
HYDRAULIC PUMPS
VERSIONESECONOMICASDE BOMBAS/ LOW COST PUMPS SINGLE ELEMENT
N° BOSCH | Ref./Ref. | N° BOSCH | Ref./ Ref. N° BOSCH Ref./ Ref. | N° BOSCH Ref. / Ref.
69/566-32 69/566-35 69/566-38 69/566-40
0510515309 K24) 0510615318 (K40) 0510765315 K45128) 0510715313 (Ka6)
69/566-33 69/566-36 69/566-39 69/566-45
0510515316 K28) 0510665382 K30124) 0510665368 (K36aDy | 0510715306 K45)
69/566-34 69/566-37
0510615326 K30) 0510665341 K30128)
BOMBASMULTIPLES/ MULTI-ELEMENT PUMPS
Referencia de Bomba Elemento 1 Elemento 2 Elemento 3
N° pumps Element n°1 Element n°2 Element n°3
69/565-36 69/568-36
16+11cc 1lcc
(0510665382) 69/567-36 oo (1517222380)
69/565-37 l6s1dee | PTTRETH) 69/568-37 e
(0510665341) (1517222524)
69/565-39 69/567-39 69/568-36
(0510665368) 19+llce b q51700716) | 19 | (517222380) | 11ee
69/565-38 69/568-37
(0510765315) 22,5+14ce ) (1517222504) | 14ee
69/567-38 2 Se
69/565-42 25416 (1517222491) ’ 69/568-42 6
(0510765337) DTIbee (1517222924) c¢
69/565-43 1448416 69/567-43 4 69/568-43 0 69/568-42 6
(0510565382) | (1517222925) cc (1517222926) ce (1517222924) cc

ACCESORIOS PARA EQUIPOSHIDRAULICOS

Racords, Tuberias de presion, enchufesrépidos, soportes de bomba.
CONSULTAR EL FASCICULO 1 DEL CATALOGO GENERAL TRACPIECES.

HYDRAULIC EQUIPMENT COMPONENTS

Swaged fittings; high pressure hoses; quick couplings; pump side brackets ...

CONSULT OUR BOOK 1 CATALOGUE

Nuestras piezas no son originales.

Lasreferencias originalestienen un propoésito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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bepo tactor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

o (REPLACEMENT PARTS)

DISTRIBUIDORESHIDRAULICOS
HYDRAULIC VALVES

Estos distribuidores de alta calidad estdn especialmente disefiados para ser montados sobre los sistemas hidrdulicos "Deutz".
Las palancas de control pueden ser utilizadas en cuatro posiciones o en retorno automadtico con posicion de flotacién. Permiten
cambiar facilmente desde simple a doble efecto. Tres cuerpos de valvulas adicionales pueden ser montados a la vez. Flujo =45
L/M presién 300 bars.

Tractores Fig. Ref. Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description

Elemento intercambiable simple/doble efecto

Montaje tipo Bosch con adaptador y palanca

Rosca : M18x1,5

BOSCH type slice, single/double acting changeover with
adaptor and lever

Thread : M18x1,5

21/7600-8 HSV.10

Serie "05" 1 | 2176151 | HEZ.2230 | Juego de tornillos / Screw set 1 slice

21/7615-2 | HEZ.2231 | Juego de tornillos / Screw set 2 dlices

21/7615-3 | HEZ.2232 | Juego de tornillos / Screw set 3 slices

21/7612-1 H148A Adaptador / Adapter

21/7609-2 H158L Palanca / Lever

Elemento intercambiable simple/doble efecto

Montaje tipo DEUTZ con palanca

Rosca : M18x1,5

DEUTZ type dlice, single/double acting changeover with
adaptor and lever

Thread : M18x1,5

21/7600-9 | K233/159SV

Serie "06" 2
21/7615-4 K233/1 Juego de tornillos / Screw set 1 slice

21/7615-5 K233/2 Juego de tornillos / Screw set 2 slices

21/7615-6 K233/3 Juego de tornillos / Screw set 3 slices

21/7609-3 H149L Palanca / Lever

These high quality valves are specially tailored to suit the "DeutZ' hydraulic system. The operating levers can be quickly
displayed in 4 positions range or on automatic return with one floating position. They can be easely switched to the single or
double acting position. Three additional slices can be fitted on. Flow : 45L/m. pression : 300 bars.

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
KHD - 62 o [} (o) o (Ed.1) 08/99
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bepco troctor parts K.H.D, DEUTZ-FAHR

ICPLO (REPLACEMENT PARTS

DISTRIBUIDORESHIDRAULICOS
HYDRAULIC VALVES

Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description

Elemento intercambiable simple/doble efecto
4 Posiciones

Rosca : M18x1,5

Flujo: 70 L/Minuto

Presién : 220 bars

Serie "07C" Sin juego de palancas

Con /With Starcab 21/7600-10 .

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65 1 04349304 | Singlefdouble acting changeover
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 4 positions

Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.57, 6.07, 6.17 Thread : M18x1,5

Flow : 70l/minute
Pressure : 220 bars
Less lever

Juego de palanca y biela de control

21/7609-4 Lever set with control rod

Elemento intercambiable simple/doble efecto
Rosca : M22x1,5
Flujo: 70 L/Minuto

Bosch Presién : 220 bars
0521609001 | Sin cable de mando
0521609005
217600111 0521609009 Single/double acting changeover
Series Agrostar, Agrotron 2 0521609013 | 4 positions
0521609019 | Thread : M22x1,5
0521609021 | Flow : 70l/minute
0521609022 | pressure : 220 bars
0521609053 | |ess operating cable

Cable de mando

21/7609-5 Operating cable

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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Cb(e%; )CO tractor parts K.H.D, [?REP%IE%IEE_%A\HSB

CHAPASRESORTE DEL CONTROL DE TIRO
LOWER LINK SENSING SPRINGS

=

Tractores Fig. Ref.
Tractors Fig. Ref.

OEM

4006, 4506, 5206, 6806, 2807, 3607, 4007, 4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507, 6907,
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.80

DX3.10V, 3.30V/F, 3.50S, 3.50V/F, 3.70V/F, 3.90F, 3.90S 1 21/6677-1 03400133
Agrocompact 3.30V/F, 3.50S, 3.50V/F, 3.90F, 3.90S
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17

8006, 9006, 6807, 7007, 7207, 7807, DX3.70, 3.90 2 21/6677-2 04334413

ESTABILIZADORES
STABILISERS

VERSION ECONOMICA / ECONOMY VERSION

(1) 21/740-21 (K.3318/2) 2505, 3005, 4005, 3006 Longitud cerrado/Closed Ig. : 440mm
(2) 21/740-22 (K.3319/2) 4006, 4506, 5206, 5506, 7506 Longitud cerrado/Closed Ig. : 530mm
(3) 21/740-23 (K.3320/2) 5006, 6006, 6206, 6806, 7006, 7206 Longitud cerrado/Closed Ig. : 700mm

Por pares / By pair

ESTABILIZADORES RiGIDOSY AJUSTABLES/ RIGID & ADJUSTABLE STABILISER PAIR

21/740-24K
(Ex : KD.350K2)
Serie "DX3"
Con brazos telescopicos
Dos estabilizadores con soportes a
ambos lados
With telescopic arms
2rods+ RH & LH brackets
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE"
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b@p@@ tractor parts K-H.D, [()REPLL-/JA-(IZ_E%IEI\EQA\IF;IFSB

JUEGOS CILINDROS DE AYUDA
AUXILLIARY HYDRAULICLIFT KITS

Tractores Fig. Ref. Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
Juego completo/ Complete kit
D 2
5006, 5306, 6206 21/770-5 Vistago del cilindro Dia. 40mm. / Cyl. stem: @40mm
D4007, 4507, 5207, 6007 1 . -
DX3.60 (A) Fuerza adicional por cilindro 1,000 Kg. (180 bars)
) Additional power by cyl. 1000kg (180 bars)
21/770-6
D6006. 6806. 7006. 7206 A Juego completo / Complete kit
’ ’ ’ 21/770-7 Vistago del cilindro Dia. 50mm. / Cyl. stem: @50mm
D7007, 7207, 7807 2 . o
DX3.70. 3.90 (B) Fuer_z_a adicional por cilindro 1,500 Kg. (180 bars)
217708 Additional power by cyl. 1500kg (180 bars)
©
21/772-9
A
D8006, 9006, 10006 A) Cilindro de recambio / Spare cylinder
DX85, 90, 110, 120 21/772-10 Vistago del cilindro Dia. 55mm. / Cyl. stem: @55mm
DX4.10, 4.30, 4.50 (B) Fuerza por cilindro igual a la original = 1,400 Kg.
DX4.70, 6.10, 6.30 U721 Power by cyl. 1400 kg (=OEM)
©
3
21/772-12
@) Cilindro de recambio / Spare cylinder
DX 110, 12
DXisi 09(2 30();‘ 500 21/772-13 Vistago del cilindro Dia. 65mm. / Cyl. stem : @65mm
DX4’70’ 6.10’ 6.30 (B) Fuerza por cilindro igual a la original = 2,000 Kg.
e Power by cyl. 2000 kg (> OEM)
21/772-14
©

(A) Montaje lado izquierdo / LH fitting
(B) Montaje lado derecho / RH fitting
(C) Montaje en ambos lados/ LH & RH fitting

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

HORQUILA NIVELADORA
LEVELLING ROD ASSEMBLIES

Tractores Fig. Ref. Descripcion
Tractors Fig. Ref. eel Description & 3 2
D3006, 4006, 4506, 5206 21/759-25 gggggggé 445mm
1 soporte central crucetas 18mm
D5006, 5506, 6006, 6206 Fork
DEsOG. 7206 21/759-26 03401443 516mm
D3006, 4006, 4506, 5206 21/761-25 8‘2‘20;‘9f 368mm
5 12111 | Rétula M22x2
D5006, 5506, 6006, 6206 04301477 | Rod
D6806, 7206 21/761-26 02314820 pEL
D2506, 3006, 4006, 4506
D5006. 5206 . 21/762-25 04303483 | jorquilla o 16mm
Fork mm
D5506, 6006, 6206, 6806 21/762-26 04303484 20mm
D6806, 7506, 7807
DX90, 110, 120 21/761-27 gjg?ig‘l‘g 419mm
DX6.10, 6.30 4 Rétula M27x3
Rod RH & LH
b92 21/761-28 04339650 483
DX4.70, 6.05 g mm
BOLASDE BRAZOSINFERIORESY PASADORES
LOWER LINK BALLS & LINK PINS
21/720-14 21/704-14 21/704-15
(02306615) @ (03471270) (03401450)
Cat. 1 @ 19,lmm @ 25,4mm
21/720-15
(03400600)
Cat. 2

Nuestras piezas no son originales.

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

KHD - 66
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

HORQUILLA NIVELADORA
LEVELLING ROD ASSEMBLIES

(Ed.1) 08/99

o

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractores Referencia .
Tractors Reference OEM A D d H M S Lg. Min. | Lg. Max.
Agrotron
4.70, 4.80, 4.85 21/760-29 | 04419334 25mm M27x2 27mm | 630mm 690mm
4.90, 4.95, 6.00
142mm | 25,4mm 45mm
Agrotron
6.01, 6.05, 6.15 21/760-30 | 04419332 28mm M36x3 3lmm | 710mm 800mm
6.20, 6.30, 6.45
TERCEROSPUNTOS
TOP LINKS

Part numbers are quoted for reference purposes only.

"THE RELIABLE SERVICE" o
o

Para més informacién
ver la gama completa
en la seccién 1 del
catdlago

For details, see the
completerangein
part 1 of the catalogue.

Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PARTS)

ALTERNADOR
ALTERNATORS

(W) Conexidn eléctrica para cuentahoras / Electrical connection

Tractores Fig. Alternador Capacidad OEM Regulador
Tractors Fig. Alternator Capacity Control box
2506, 3006, 4006, 4506, 5006, 5206, 5506, 62/920-23
6006, 6206, 6806, 7006, 7206, 7506, 8006, 01163985 62/919-13
1 (K.552) 14V., 33 Amp. 01171617
9006, 10006, 2807, 3607, 4007, 4507, 4807, W) 01177481 205/01007
5207, 6007, 6207, 6507, 6807, 7007, 7207, 01172857
7807 01178521
Serie "07C"
DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.90 62/920-64
DX4.10, 4.11, 4.30, 4.31, 4.50, 4.51, 4.70, 4.71 2 (15/1215) 14V., 65 Amp.
01178521
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.31, 6.50 (W) 01163985
DX80, 85, 86, 90, 92
DX110, 120, 140, 145, 160
3 (15/1133) 205/05122
W) 14V., 55 Amp.
4 62/920-65
Segtin el montaje (15/1230)
According equipment 62/920-34
5 (15/5599) 14V., 65 Amp.
(W)
62/920-63 62/919-17
e (15/1155) 14V, 55 Amp. 205/04034
62/920-60
Equipos de 24 V. 62/919-32
15/1 28V., 35 Amp. 21
24 \olts assembly 6 ( 5(%69) 8V., 35 Amp. | 03362189 205/11047
Acrost 62/920-71
grostar 7 (15/1675) 14V.,95 Amp. | 01178607
Agrotron W)

REPUESTOS PARAALTERNADORESBOSCH
MISCELLANEOUS PARTSFOR "BOSCH" ALTERNATORS

REGULADORES REGULADORES
CONTROL BOXES CONTROL BOXES
62/919-15 62/919-13

(205/01001, 0190601006) (205/01007, 0192052005)

Neumdticos 14V. Typ Neumiticos 14V. Typ
Separado / Separate Incorporado / incor porated

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
m Our parts and accessories are not original.

Nuestras piezas no son originales. m
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Fb@@ﬁ@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
ALTERNADORES
ALTERNATORS
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REPUESTOS PARAALTERNADORESBOSCH
MISCELLANEOUS PARTSFOR "BOSCH" ALTERNATORS

HOLDER WITH BRUSHES

62/923-4
(212/01011, 1194336005)

Para alternadores 28, 33 y 55 Amperios
For alternators 28, 33 & 55 Amp.

SOPORTE PARA ESCOBILLASY ESCOBILLAS

62/923-5

(258/01073, 1127014011)

JUEGO DE ESCOBILLAS
BRUSHE SET

Nuestras piezas no son originales.

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.

"THE RELIABLE SERVICE"

o

(Ed.1) 08/99

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

%\”epf tractor parts
R P (REPLACEMENT PARTYS)
MOTORES DE ARRANQUE
STARTER MOTORS
Transmision : 9Z =9 Dientes Drive :9Z= 9teeth
Fijacion : Ndmero de agujeros Fitting : Numbers of holes
R: Montaje dcha R : RH mounting
L: Montaje izq. L : LH mounting
L L L ongitud :
T_rrzc;tores g;f TliDar}smmon Fllzj.?t(')lon <obresaliente Cgpamdad OEM
ractors . rive ass. itting | b ominent length apacity
2506, 3006, 2807, 62/930-28
3607 (2 cil/cyl.) (SLT.2040) 2R 228 12V., 2,7 KW 01172683
62/930-23 262 12V., 3 KW 01173758
3 & 4 cil.Jeyl. (K.073)
FL.912 & FL.913 62/930-68
(K.117/4166)(A) 220 12V., 2,7 KW 01174166
9Z
6 cil./cyl. 62/930-29
FL.912 & FL.913 (K.116/3758) 3L 12V., 3,7KW 01163758
Modelos 262
industriales
Obras Publicas %/373??_232 24V., 4 KW (())]1 1177292;51
Industrial model (K.073-24)
Civil engineering

(A) Componentes intercambiables con piezas BOSCH / Interchangeable components with BOSCH parts

Spare partsfor "

Repuestos para motores de arranque BOSCH

BOSCH" starter motors see page 72

Nuestras piezas no son originales.
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Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

bepco
0ePCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REPUESTOS PARA MOTORESDE ARRANQUE "ISKRA"
SPARE PARTSFOR " ISKRA" STARTER MOTORS
—§) B
1
Figuras 1 2 3 4
Motor de arranque OEM Solenoide Carcasa delantera Palanca Transmision
Starter motor Solenoid Front hub Lever Drive ass.
11130026 62/940-21 62/942-1 62/939-22
AZJ0402 16905143 62/941-1 16905144 16900117
K073 11130484 62/940-22 16281086 62/939-23
AZJ3128 16905244 16901658
11130552 62/940-23 62/941-3 62/939-24
AZJ3170 16906015 16281517 62/942-2 16900254
K116/3758 11130619 62/940-24 62/941-4 16905853 62/939-23
AZJ3196 16906819 16281729 16901658
SLT2040 11130432 62/940-21 62/941-10 62/939-24
AZ]J3123 16905143 16281298 16900254
Figuras 5 6 7 8 9
Motor de arranque OEM Inducido Inductor ‘;’Ci%?l I?s e;(;)k:itl?as icn?e???
SEIEr (TS PTIREIIE Hizilez] Brush set Brush holder | Central pillow
11130026 62/931-13 62/932-8 62/933-11 62/935-1 62/936-1
AZJ0402 16360198 16905228 16905226 16905147 16281059
KOT3 11130484 62/931-14 62/932-9 62/933-12 62/935-2
AZJ3128 16360402 16905686 16905688 16906503
11130552 62/931-15 62/932-10 62/933-13 62/935-3
AZJ3170 16360524 16906168 16905973 16905972 62/936-2
K116/3758 11130619 62/931-16 62/932-11 62/933-14 62/935-4 16281299
AZJ3196 16360706 16906820 16906266 16906265
SLT2040 11130432 62/931-30 62/932-15 62/933-13 62/935-3
AZJ3123 16360277 16906171 16905973 16905972
Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PARTS)

@I

0€PCO tractor parts

REPUESTOS PARA MOTORES DE ARRANQUE BOSCH

SPARE PARTS FOR "BOSCH" STARTER MOTORS

1
Figuras 1 2 3 4
Tractores Z?;%S: Transmision Solenoide g;g%?lﬁai Inducido
Tractors Starter motor Drive ass. Solenoid Brushes Armature
62/940-25 (3?89/3%1359 62/931-17
D2505, 3005 0001354034 (203/01067, 1007014100, (220/01001,
0331401015) 2007014001, | 2004004044)
62/940-26
(203/01055R. 62/933-16 (g%?gll&g
D4005, 4505, 5005, 6005 0001358033 0331401007) (258/01040, | yooie o
Fijacion/ Fixation 2007014006) | 5004004025)
2 tornillos/Bolts
62/940-27
62/939-25 (203/01049, (2%9/3%1359 62/931-19
0001354100 | (224/01050, 0331401008) 1007014100, (220/01031,
2006209215) Fijacién/ Fixation 2007014001, | 2004004051)
3 tornillos/Bolts
D2506, 3006
62/940-28
62/939-26 (203/01065, 62/933-17 62/931-20
0001366001 | (224/01149, 0331402003) (258/01059, (220/01059,
2006209476) Fijacion/ Fixation 2007014057) | 2004004074)
3 tornillos/Bolts
62/940-26
62/939-27 (203/01055R. (S%S;(S;]lbi([g
0001358046 | (224/01055 0331401007) 2004004004
2006209916) Fijacion/ Fixation 62/933-16 2004004025)
D4006 = 7006 2 tornillos/Bolts (258/01040, )
2007014006)
62/939-28 62/931-21
00013580049 | (224/01061, 62/940-29 (220/01054,
2006209119) (203/01069, 2004004083)
0331402002)
62/939-29 Fijacién/ Fixation 62/933-18 62/931-12
D4006 = 13006 0001359073 | (224/01126, 3 tornillos/Bolts (258/01057, | (220/01055A,
2006209436) 2007014056) | 2004004112)
62/940-18
62/939-28 (203/01056R, 62/933-8 62/931-11
D7506, 8006, 9006, 10006, 13006 | 0001359027 | (224/01061 0331401001) (258/01056B, | (220/01034,
2006209301) Fijacion/ Fixation 2007014052) | 2004004061)
2 tornillos/Bolts
62/939-30 62/933-19 62/931-24
g‘)‘(%%ﬁ ;Xﬁ%% 0001367004 | (224/01150, 62/940-29 (258/01062, (220/01063,
’ 2006209492) (203/01069 2007014062) | 2004004003)
0331402002)
D4007 > 7807 |0331402002) ! ]
DX80, 86, 90, 92, 110, 120 0001362305 62/939-31 Fijacién/ Fixation 62/933-20 62/931-25
DX3.10, 3.30. 3.50, 3.60, 3.70,3.90 | (01174166) | (22401149, 3 tornillos/Bolts (258/01165, (220/01083,
DXA 10470610, 6.30 2006209476) 2007014065) | 2004004092)

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
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Eb\(ezPJCID tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTYS)
ESCOBILLASDEL LIMPIA-PARABRISAS
WIPER BLADES

Tractores Ref.

Tractors Ref. O Lg.
Series "07C", DX "3" S, C, Agroprima, Agroxtra 70/1987-18 01174295 450mm
Series DX 4", "6, "7", DX80 160 70/1987-20 01262246 500mm
Agroprima, Agrostar, Agroxtra

63/1980-2 85°
(10/112-85) 7

63/1980-3 e 7
(10/112-110)

12 Volts
Con interruptor / With switch
Acoplamiento / Torque 4,5 Newtons

MOTOR LIMPIA PARABRISAS
WIPER MOTORS

Series "05", "06"

63/1980-4 135°
(01263150) 7

12 Volts
Con interruptor / / Wth switch

D4507, 4807, 5207, 6007, 6207, 6507,
D6807, 6907, 7007, 7207, 7807
DX80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 145,
DX160, 230, 250

63/1980-16 105°
(04390385) ?

12 Volts
Sin interruptor / / Less switch

(Starcab)

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 SC
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agroxtra 3.57,4.07,4.17,4.47,4.57, 6.07, 6.17

63/1980-20 135°
(04363241) 7 4

12 Volts
Sin interruptor / / Less switch

DX7.10

Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16
Agroxtra 3.57,4.07,4.17,4.47,4.57, 6.07, 6.17

DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 SC
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.1) 08/99 (Ol

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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e nco K.H.D, DEUTZ-FAHR
bepco tuctor parts (REPLACEMENT PARTS)
ASIENTO
COMFORT SEAT
ASIENTO COMPLETO/ COMPLETE SEAT
Datos Técnicos 61/ 830- 105

@ Suspensién regulable
@ Railes de ajuste

Technical data

@ Adjustable suspension
@ Siderails adjustment

@ Acabado en plastico negro y con base inclinada 20°

@ Supplied with black upholstery and angled mounting plate

TAPICERIA DE ASIENTOS

SEAT TRIMS

(Ex : 1050-20ML)

Ver nuestro gama ,\
completa de asientos M
en el fasciculo 1 del
catdlogo general

See the complete range
inpart 1

of the catalogue .

Tractores Fig. Ref. Montaje
Tractors Fig. Ref. Fitting
Seric "05" 1 21/831-4 Cojin con respaldo para asiento tipo cuveta
(CT23R) Cushion with backrest for cup seat
21/831-8 Coifn
(K233/3432) | Conion
Serie "06" - 21/831-5 3
GRAMMER DS/D2 (K233/3433H) 21/832-2 R "
(K233/3431) | b
2
21/831-9 Cojin
(K233/3445) Cushion
Series "06", "07" o4 21/831-6 4
Grammer DS/D3 (K233/3446H) 21/832-3 R ”
espaldo
(K2332/3444) Backrest
21/831-7 Tapizado del cojin
(GR85/90S) Cushion cover
Grammer DS85/90
21/832-4 Tapizado del respaldo
(GR85/90D) Backrest cover
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezasno son originales. Our partsand accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE" m
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bepco

>

tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

MANETA DE LA PUERTA
CAB DOOR HANDLES

IZQDA/LH

IZQDA/LH

|ZODA/LH
QDALH

3 4
Tractores Fig. Ref. OEM Descripcion
Tractors Fig. Ref. Description
70/4170-21 Exterior
1 (13/1429) 04345504 Outer
D4507C, 4807C, 5207C, 6007C, 6207C 70/4170-19 04339352 Int. Izqda.
D6507C, 6807C, 6907C, 7007C, 7207C (13/1438LH) Inner LH
2
70/4170-20 Int. Drcha.
(13/1436RH) 04339353 Inner RH
DX4.10 (2> 7444/0138), DX4.30 (=>7430/0338) 70/4170-19 04339352 Int. Izqda.
DX4.50 (2> 7432/0262), DX4.70 (=> 7434/0559) (13/1438LH) Inner LH
DX6.05 (= 7448/0000), DX6.10 (=>7436/0230) 2
DX6.30 (2> 7438/0262), DX6.50 (=> 7440/0136) 70/4170-20 04339353 Int. Drcha.
DX7.10 (= 7642/0132), DX80, 85, 86, 90, 92 (13/1436RH) Inner RH
70/4170-35 Exterior Izqda.
(13/1433LH) 04386520 | Outer LH
8
70/4170-36 Exterior Drcha.
(13/1434RH) 04386533 Outer RH
DX4.51,4.61,4.71, 6.11, 6.31, 6.61
70/4170-37 Int. Izqda.
(13/1441LH) 04386521 Inner LH
4
70/4170-38 Int. Drcha.
(13/1440RH) 04386534 | |nner RH

ESPEJO RETROVISOR
REAR VIEW MIRROR

70/4172-30
(Ex. 10/390)

70/4172-40
(Ex. ET120)

Con espejo 180x125mm

Con brazos telescopicos
Wth mirror 180x125mm and
telescopic arm

70/4172-41

(04304841)

290x200mm
Brida Dia. /Clamp @15/18mm

DX80 => 160, DX"4", "6"

70/4172-26
(Ex. 10/6218E)

J

Espejo con brida para figs. 1y 2.
Mirror for 1 & 2 with clamp

(Ex. ET642)

Con espejo 180x125mm
Brazo desplegable

With mirror 180x125mm and
concealable arm

Nuestras piezas no son originales.

o
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)€PCO tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

AMORTIGUADOR

GAS STRUTS

Tractores Parabrisas Puerta Techo Ventana trasera
Tractors Windscreen Door Roof Rear window
D4507C, 7807C 21/870-45 21/870-45
D4807C, 5207C, 6207C, 6507C, 6807C, 7007C, (0;%;7777) (0;%27777)
D.7207C, 7807 mm mm
21/871-25 %{4]3817 s 21/871-25
D.6807, 7207, 7807 (04316669) ( 257 ) (04316669)
mm
257mm 257mm
21/870-46 21/872-35 21/870-46
DX.80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 145 (04344257) (04356301) (04344257)
505mm 611mm 505mm
DX160 21/870-47 21/872-36 21/870-47
DX4.10, 4.30, 4.50, 4.70, (04357776) (04373763) (04357776)
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10 505mm 611mm 505mm
21/870-48 21/870-48
DX85, 90, 110, 120, 140, 145, 160, 230, 250 (04336970) (04336970)
505mm 505mm
21/870-49 21/872-37 21/870-49
(04388075) (04373761) (04388075)
DX3SC, 3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.80, 3.90 505mm 505mm 21/871-25 505mm
Agroprima 4.31, 4.51, 4.56, 6.06, 6.16 (04316669)
Agroxtra 3.57, 4.07, 4.17, 4.47, 457, 6.07, 6.17 21/872-40 257mm
21/870-50 (04402639) 21/870-50
(04399081) 504mm (04399081)
504mm 504mm
Agrostar 4.61, 4.68, 4.71, 4.78, 6.08, 6.11, 6.21 PUBT045 (%ffg;'gf) Pp—
Agrostar 6.28, 6.31, 6.38, 6.61, 6.71, 6.81 (04357779) 505mm (04357779)
505mm 505mm
21/870-52 21/872-39 21/870-52
Agrotron 4.70, 4.80, 4.85, 4.90, 4.95, 6.00, 6.01, (04415239) (04428681) (04415239)
6.05, 6.15, 6.20, 6.30, 6.45, 160, 175, 200
534mm 235mm 534mm

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
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b@?ﬁ@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

GOMA PARA CRISTALES DE CABINA
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS

Secciones (Goma negra) Secciones (negra)
Sections (Black rubber) Sections (Black)
Ref.
Ref.
7((1”3";}%80? 7(01’;‘/1112%61)0 73’;‘/1112%'71)1 70/4111-4 | 70/4110-12 | 70/4110-13 | 70/4112-2 | 70/4112-3 | 70/4112-4 | 70/4112-5
(A) ) ©) (13/1201) | (13/1208) (13/1209) | (13/1202) | (13/1203) | (13/1204) | (13/1205)
Tamafio
Crlistal ' 6,0mm 4,7mm 4, 7mm Filtro para 5,0mm 4,0mm 2-5mm 5-6mm 6mm
Glass size Filler strip
for A, B, C
gg‘rlfdl 1.2/1,6mm | 12/1,6mm | 2,6/32mm 2mm 2mm

THE BEST PAINT ON
THE MARKET

LAMEJORPINTURA
DEL MERCADO

LAQUE AMERICAINE

DEUTZ

64/LA.2157/L

Azul oscuro / Dark blue

1 litro/ litre

64/L A.2157/SP Azul oscuro / Dark blue Spray

64/LA.4067/L Verde / Green 1 litro/ litre

64/L A.4067/SP Verde / Green Spray

64/LA.4217/L Verde oscuro / Dark green 1 litro/ litre d
64/LA.4217/SP Verde oscuro / Dark green Spray o AMEMM ‘
64/L A.4216/L Verde claro / Light green 1 litro/ litre VERF » LACK
64/L A.4216/SP Verde claro / Light green Spray

64/L A.6019/L Gris / Grey 1 litro/ litre

64/L A.6019/SP Gris / Grey Spray

64/L A.8066/L Gris metalizado / Metal grey 1 litro/ litre

64/L A.8066/SP Gris metalizado / Metal grey Spray

FAHR

64/L A.3033/L Naranja / Orange 1 litro/ litre

64/L A.3033/SP Naranja / Orange Spray

64/L A.9009/L Crema / Cream 1 litro/ litre

64/L A.9009/SP Crema / Cream Spray

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

V. V.5 .7 _3
O€PCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
CRISTAL DE CABINA
CAB GLASS
CABINA SEKURA (S74) | SEKURA CAB (S74) —390—] 3851
D6806, D7206, D8006, D10006
680 6 |65 670 [2 7 | 670
455 —1 3851
21/4041-5 21/4040-3
(D7048/F) (D7048/S)
—9 Lateral Lateral

Los cristales no son tintados.
All glass not tinted

: 1055
21/4002-2
(D7040, 04316689)
Parabrisas 825 F 1
Windscreen / 4
il 1227

21/4016-2
(D7041, 04316654)
Frontal (Inf. Drcha.)

Front (Lower RH)

21/4015-2
(D7042, 04316655)
Frontal (Inf. Izqda.)

Front (Lower LH)

800

| En” 230
530 —

21/4035-1
(D7044, 04316724)
Puerta (inferior izq)

Door (Upper LH)

— 476 —

21/4034-1
(D7043, 04316723)
Puerta (dcha superior)
Door (Upper RH)

— 476 —

230 230
21/4033-1 21/4032-1
(D6770, 04316725) (D6769, 04316720)
Puerta (inferior dcha) Puerta (inferior izq)

Door (Lower RH) Door (Lower LH)

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.

(Fija, ambos lados)
Sde (Fixed, LH or RH)

— 1000 —

'; 670
& Rear (Upper)

(Corredizo, ambos lados)
Sde (Siding, LH or RH)

21/4077-1
(D7049, 04316662)
Trasero (superior)

|
— 543 — — 543 —

7;([ 8 715 7100 8 702
—620— —615—1
21/4079-1 21/4078-1
(D8000/F) (D8000/S)
Primeros modelos de cabina Primeros modelos de cabina
Early type cab Early type cab

Trasero (superior, fijo)
Rear (Upper, fixed)

[ 480 —

335 9 335

1L 1
I 480 —]

21/4075-3
(D7050/F, 04316676)
Trasero (inferior, fijo)

Rear (Lower, fixed)
D6806, 7206

— 480 —
T T

257 9 257

1L 1
I 480 —]

21/4074-7
(D7055/F)
Trasero (inferior, fijo)
Rear (Lower, fixed)
D8006, 10006

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

"THE RELIABLE SERVICE"

Trasero (superior, corredizo)
Rear (Upper, dliding)

— 475 —
330 9 o
— 475 —

21/4074-3
(D7050/S, 04316677)
Trasero (inferior, corredizo)
Rear (Lower, diding)
D6806, 7206

330

— 475 —

254 9 o
L
— 475 —
21/4075-7
(D7055/S)
Trasero (inferior, corredizo)
Rear (Lower, dliding)
D8006, 10006

254

Nuestras piezas no son originales. m
0%
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Fb@?ﬁ@ tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

. - (REPLACEMENT PARTS)
CRISTAL DE CABINA
CAB GLASS
CABINA SERIE 07C/ SERIE 07C CAB
D4507C, 4807C, 5207C, 6007C, 6207C,
6507C, 6807C, 7007C, 7207C, 7807C
6

} 1045 |
21/4000-61 f o o X
(D7700, 04340307) ° °
Parabrisas, grosor : 6mm 705 1
Windscreen, Thick.: 6mm
o 0 o©
| 1205 |

21/4012-43
(D7701, 04340330)
Delantero (inferior izg/dcha) 53
Grosor : 5 mm
Front (Lower LH or RH)
Thick.: 5mm

21/4022-32
(D7702, 04339848)
Puerta (izq o dcha superior)

—630—

Grosor : 5 mm 3
Door (Upper LH or RH)
Thick.: 5mm ]
——653 —]

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

e

785

Los cristales no son tintados
All glass not tinted

21/4021-32 ——310
(D7703, 04339842) T —
Puerta (inferior dcha o izq) 750 ;LO
Grosor : 5 mm
Door (Lower LH or RH) J
Thick.: 5mm 365
21/4047-40 460
(D7704, 04339832) T °
Lateral (dcha o izq) 690 5 o
Grosor : 6 mm
Sde (LH or RH) °
Thick.: 6mm F—520—
| 1035 |
21/4071-24 o ° ‘
(D7705, 04340309) o 6 0 1685
Trasero, grosor : 6mm
Rear, Thick.: 6mm °eo ° A
| 900 |

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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OePCO tractor parts

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTYS)

CABINA SERIE DX / SERIE DX CAB
DX80, 85, 86, 90, 92, 110, 120, 140, 145, 160

Todos los cristales no son
tintados
All glass not tinted

21/4000-62
(D7710, 04337958)
Parabrisas
7 agujeros, Grosor : 6 mm
Windscreen
7 holes, Thick.: 6mm

21/4000-65
f— 1080 —H (D7712, 04307803)
f T Parabrisas abatible
692 10 agujeros, Grosor : 6 mm
Wi ndscreen opening
10 holes, Thick.: 6mm

21/4012-41
(D7711, 04337767)
Delantera (inferior 1zq/dcha)
Grosor : 6 mm
Front (Lower LH or RH)
Thick.: 6mm

F300- F300
F425- F425
21/4012-42
(D7713,04312039)
685

Delantera (inferior Izg/dcha)
Front (Lower LH or RH)

357 —
21/4011-12
(D7741, 04332556)
563
Delantero
i (inferior dcho con calentador)

Front (Lower RH with heater)

Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

CRISTAL DE CABINA
CAB GLASS

—580—
T 21/4022-31

(D7716, 04309526)
640 Puerta (izq o dcha superior)
X Door (Upper LH or RH)

—390—

21/4021-31
(D7758, 04309514)
Puerta (inferior dcha o izq)
Door (Lower LH or RH)

21/4047-39
(D7718, 04312038)
Lateral (dcha o izq)

4 agujeros
Sde(LH or RH)
4 holes

— 890 —
—— 1080 —|

| 1359 |

21/4072-47
(D7710, 04346800)
Trasero (superior) 7 agujeros
Upper rear, 7 holes
(DX.80, 86, 92, DX.85 (S/N 7816/0001 & 7817/0001 =),
DX.90 (S/N 7818/0001 & 7819/0001 =), DX.110 (S/N 7820/0001 & 7821/0001 =>),
DX.120 (S/N 7826/0001 & 7827/0001 =>)

1080 —

o O
| 1359 |

21/4047-46
(D7712, 04314333)
Trasero (superior) 10 agujeros
Upper rear, 10 holes
DX.85, 90, 110, 120, 140, 145, 160

21/4073-29
(D7721, 04312683)
Inferior trasero curbado, Perspex
Lower rear, curved, Perspex

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

Fb)@Pﬁ@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
CRISTAL DE CABINA
CAB GLASS
21/4012-45

CABINA SERIE DX / SERIE DX CAB

DX4.10, 4.20, 4.30, 4.50, 4.70,
DX6.05, 6.10, 6.30, 6.50, 7.10

Los cristales no son
tintados
All glass not tinted

21/4000-62
(D7710, 04337958)
Parabrisas fijo
7 agujeros,
Grosor : 6 mm, @ 19mm
Windscreen fixed
7 holes, Thick.: 6mm, @ 19mm

21/4000-64
(D7740, 04363390)
Parabrisas abatible

7 agujeros,

Grosor : 6 mm, @ 23mm
Windscreen opening

| 1359 | 7 holes, Thick.: 6mm, @ 23mm
F3004 k300 21/4012-41
(D7711, 04337767)
Delantera (inferior 1zg/dcha)
683 Grosor : 6 mm
Front (Lower LH or RH)

Thick.: 6mm

21/4012-44

440 440 (D7742, 04376136)

Delantera (inferior 1zq/dcha)
3 agujeros, Grosor : 6 mm (= 6000)
745 Front (Lower LH or RH)
3 holes, Thick.: 6mm (> 6000)

DX4.10, 4.70, DX6.05, DX7.10

357 —
21/4011-12
563 (D7741, 04332556)
Frontal inf. Derecho con calentador
i Lower front RH with heater

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

=357 =357

T o O o o T Delantera (inferior 1zq/dcha)
5631 2 3 |563 3 agujeros, .
Grosor : 6 mm, Con Airco
° o Front (Lower LH or RH)

(D7743, 04375964)

3 holes, Thick.: 6mm, with Airco
DX4.10, 4.70, DX6.05, DX7.10

21/4047-39
(D7718, 04312038)
Lateral (dcha o izq)

4 agujeros
Sde(LH or RH)
4 holes

21/4047-41
(D7746, 04363398)
Lateral (dcha o izq)

3 agujeros
Sde(LH or RH)
3 holes

21/4072-47
692 (D7710, 04346800)
Trasero (superior), 7 agujeros
& Rear upper, 7 holes

Part numbers are quoted for reference purposes only.

(Ed.1) 08/99

21/4072-48
(D7747, 04363898)
Superior trasero con recorte
7 agujeros, Grosor : 6 mm
Upper rear (with cut-out)
7 holes, Thick.: 6mm

21/4073-29
(D7721, 04312683)
Trasero inferior curvado, Perspex
Lower rear, curved, Perspex

Our parts and accessories are not original.
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)€PCO tractor parts

?I

-

K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTYS)

CABINA SERIE DX / SERIE DX CAB

STAR : DX3.10, 3.30, 3.50, 3.60, 3.65, 3.70, 3.90
AGROXTRA : DX3.57,4.07,4.17,4.47,4.57, 6.07, 6.17
AGROPRIMA : DX4.11,4.31,4.36,4.46,4.51,4.56, 6.06, 6.16

CRISTAL DE CABINA
CAB GLASS

Los cristalesno son tintados/ All glass not tinted

} 1045 {
/‘ ° o X 21/4000-63
(D7722,04363114)
713 e 1 °\713 Parabrisas, 7 agujeros
Windscreen, 7 holes
0o ° DX4.17,4.57,6.07, 6.17
| 1223 |
— 475 21/4047-42
p T (D731, 04350515)
; Lateral (dcha o izq)
2 o) 703 3 agujeros
o L Sde (LH or RH)
3 holes
F— 545 —
; 1045 ! 21/4072-51
f ° o X (D7732, 04352383)
Trasero superior
505
698 [o 3 o con recorte, 7 agujeros
Z o o o Upper rear, (with cut-out)
7 holes
| 1065 {
} 900 | 21/4073-31
T 7 T (D7733,04358914)
27E l | 178 Trasero (inferior)
| 900 | Rear (Lower)
: 1050 1
/ T ! \ 21/4072-53
520/ 3 \.552() (D6915/A, 04346800)
| \
2403, /240
—— 920 —

Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo.

Loscristales son tintados/ All glasstinted

1045 |

f o o X 21/4000-66
(D7722T, 04363115)
1 °\7I3 Parabrisas, 7 agujeros
Windscreen, 7 holes
o0 © DX4.17,4.57,6.07, 6.17

1223 4
— 47 21/4047-43
o T (D7731T, 04350516)
203 Lateral (dcha o izq)
2 o 3 agujeros
o L Sde (LH or RH)
3 holes
F— 545 —
} 1045 |
21/4072-52
f ° ° X (D7732T, 04352384)
505 Trasero superior
698 Jo 3 ° | conrecorte, 7 agujeros
o0 o Upper rear, (with cut-out)
7 holes
| 1065 |

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

(REPLACEMENT PARTS)

Fb@?ﬁ@ tractor parts

CRISTAL DE CABINA

CAB GLASS

CABINA SERIE DX / SERIE DX CAB

AGROSTAR
DX4.61, 4.68,4.71, 4.78,
DX6.08, 6.11, 6.21, 6.28, 6.31, 6.38, 6.61, 6.71, 6.81

A

Loscristalesno son tintados/ All glass not
tinted

— 40— 21/4047-48
f (D7759, 04383617)
(] Lateral (dcha o izq)
703 1 2 agujeros, Grosor : 5 mm
Z ° Side (LH or RH)
| 2 holes, Thick.: 5mm
F—— 520 —
s — 21/4047-44
f (D7760, 04390722)
Lateral (dcha o izq)
703 1 ° 1 agujero, Grosor : 5 mm

1 hole, Thick.: 5mm

Z Side (LH or RH)

F—— 520 —

21/4069-1
(D7717, 04383614)
Panel trasero (izq)

4 agujeros, Grosor : 5 mm
Rear corners (LH or RH)
4 holes, Thick.: 5mm

F2404 240

21/4072-50
(D7761, 04383608)
Trasero (superior)
6 agujeros,
Grosor : 6 mm
Rear (Upper)

6 holes, Thick.: 6mm

21/4073-30
(D7762, 04383611)
Trasero (inferior)

: 895 |
T o 4 o T
334 334
| o |

— 520 —

Rear (Lower)
3 holes, Thick.: 5mm

Lasreferencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3 agujeros, Grosor : 5 mm

Loscristales son tintados/ All glass
tinted

21/4047-45
(D7759T, 04383618)
Lateral (dcha o izq)
2 agujeros, Grosor : 5 mm
Sde (LH or RH)
2 holes, Thick.: 5mm

—— 440 — 21/4047-50
f (D7760T, 04390723)
Lateral (dcha o izq)
703 1 ° 1 agujero, Grosor : 5 mm

Sde(LH or RH)
1 hole, Thick.: 5mm

—— 520 —

240 240 21/4069-2
(D7717T, 04383615)
Panel trasero (izq)

4 agujeros, Grosor : 5 mm
Rear corner (LH or RH)
4 holes, Thick.: 5mm

21/4072-54
(D7761T, 04383609)
Trasero (superior)
6 agujeros,
Grosor : 6 mm
Rear (Upper)

6 holes, Thick.: 6mm

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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| K.H.D, DEUTZ-FAHR

V. V. V. _ Y
OePCO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)

?I

LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)

OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
OEM OLD REFE. ORDER N° PAGE OEM OLD REF. ORDER N° PAGE
010000708 323011616 21/221-164 KHD-43 01172766 BH765315 69/565-38 KHD-58,59,61
010000713 323011716 21/212-164 KHD-43 01172857 K552 62/920-23 KHD-68,69
0101788 K010/1788 21/165-98 KHD-16,17 01172973 ET19101 21/961-2 KHD-34
0102205 K010/2205 21/165-97 KHD-16,17 01173241 K073-24 62/930-30 KHD-70
01104462 21/462-31 KHD-53 01173430 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26
01108996 500038400 21/231-44 KHD-43 01173469 K117/3469 21/180-10 KHD-22
01109048 K110/9048 21/2172-2 KHD-20 01173481 307/F 60/97-37 KHD-23,24,25,26
01109059 21/304-15 KHD-48 01173717 69/565-41 KHD-59
01109123 K112/3665 21/2172-3 KHD-20 01173758 K073 62/930-23 KHD-70
0110940 K117/4602 21/2172-1 KHD-20 01173765 480 60/97-29 KHD-25,26
0110941 K117/4602 21/2172-1 KHD-20 01174166 K117/4166 62/930-68 KHD-70
01109955 21/463-29 KHD-53 01174210 BH665368 69/565-39 KHD-58,59,60,61
01109957 21/462-29 KHD-53 01174210 K36/24D 69/566-39 KHD-61
01109958 21/462-30 KHD-53 01174295 10/3225 70/1987-18 KHD-73
01109977 21/463-27 KHD-53 01174391 1194/F 60/111-26 KHD-24,25,26
01110000 21/463-28 KHD-53 01174398 5006/F 60/111-25 KHD-24,25,26
01110001 21/462-27 KHD-53 01174409 BH765315 69/565-38 KHD-58,59,61
01110001 21/463-31 KHD-53 01174420 480 60/97-29 KHD-25,26
01110002 21/462-28 KHD-53 01174421 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26
01111021 K1/111021 21/186-7 KHD-22 01174423 1157/F 60/111-56 KHD-23,24,25,26
01111587 K111/1589 21/2170-1 KHD-20 01174482 5006/F 60/111-25 KHD-24,25,26
01111589 K111/1589 21/2170-1 KHD-20 01174483 5006/F 60/111-25 KHD-24,25,26
01111602 K111/1602 21/2170-2 KHD-20 01174513 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
01111603 K111/1603 21/2170-3 KHD-20 01174513 K30 69/566-34 KHD-61
01112858 K111/2858 21/2171-1 KHD-20 01174516 BH515309 69/565-32 KHD-58,59
01113285 K111/3285 21/452-7 KHD-53 01174516 K24 69/566-32 KHD-61
01118736 21/6088-11 KHD-22 01174517 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
01118783 21/6088-10 KHD-22 01174517 K28 69/566-33 KHD-61
01118980 K111/8980 21/88-11 KHD-22 01174540 K116/3788 21/58-9 KHD-32
01118989 K111/8989 21/88-10 KHD-22 01174602 K117/4602 21/2172-1 KHD-20
01121785 KD112/1785 21/447-16 KHD-53 01174678 K117/4678 21/86-14 KHD-28
01121786 K112/1786 21/441-20 KHD-48 01174995 K073-24 62/930-30 KHD-70
01123665 K112/3665 21/2172-3 KHD-20 01175656 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
01136214 21/304-17 KHD-48 01175656 K30 69/566-34 KHD-61
01136432 410004500 21/230-15 KHD-35,36,37,38 01175762 71/144-1625.0| KHD-21
01136432 410004500 21/230-15 KHD-39,40,41 01175765 71/144-1550.0 | KHD-21
01136432 410004500 21/230-15 KHD-42,43,44,45 01175766 71/144-1525.0| KHD-21
01136432 410004500 21/230-15 KHD-46,47 01175809 K117/6269 21/950-16 KHD-33
01136994 21/304-16 KHD-48 01175893 1008 60/111-33 KHD-23
01143529 10/250361 21/1971-5 KHD-34 01175992 BH665341 69/565-37 KHD-58,59,61
01143530 10/250362 21/1970-3 KHD-34 01175992 K30/28 69/566-37 KHD-61
01160024 307/F 60/97-37 KHD-23,24 01176000 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61
01160025 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26 01176000 K30/24 69/566-36 KHD-61
01160034 F1008 60/111-65 KHD-24 01176003 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
01160217 1007 60/111-32 KHD-23,24 01176003 K28 69/566-33 KHD-61
01160243 1157/F 60/111-56 KHD-23,24,25,26 01176023 K1/111021 21/186-7 KHD-22
01160856 K116/0856 21/371-25 KHD-48 01176269 K117/6269 21/950-16 KHD-33
01161134 K101/233 21/60-15 KHD-18 01176380 K216/5016 21/86-15 KHD-28
01161341 1158 60/111-39 KHD-23,25 01176382 K117/6382 21/86-13 KHD-28
01161582 1157/F 60/111-56 KHD-23,24,25,26 01176386 K117/4678 21/86-14 KHD-28
01161739 576 60/96-30 KHD-23,26 01176398 K117/6398 21/86-12 KHD-28
01162757 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26 01176451 BH765315 69/565-38 KHD-58,59,61
01162921 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26 01176451 K45/28 69/566-38 KHD-61
01163205 K116/3205 21/11-27 KHD-5 01176452 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60
01163758 K116/3758 62/930-29 KHD-70 01176452 K40 69/566-35 KHD-61
01163788 K116/3788 21/58-9 KHD-32 01176453 BH715313 69/565-40 KHD-58,59
01163919 ET/HD13A 21/961-5 KHD-34 01176453 K46 69/566-40 KHD-61
01163920 10/343B 21/950-11 KHD-33 01177090 21/180-9 KHD-22
01163922 25/3057633 21/958-1 KHD-33 01177481 K552 62/920-23 KHD-68,69
01163985 K552 62/920-23 KHD-68,69 01178521 K552 62/920-23 KHD-68,69
01163985 15/1215 62/920-64 KHD-68,69 01178521 15/1215 62/920-64 KHD-68,69
01164012 ET14100 21/951-13 KHD-33 01178607 15/1675 62/920-71 KHD-68,69
01164406 480 60/97-29 KHD-25,26 01179084 69/565-43 KHD-60,61
01164422 K116/4422 21/951-5 KHD-33 01179086 69/565-42 KHD-60,61
01168398 1008 60/111-33 KHD-23 01179547 K1/111021 21/186-7 KHD-22
01168407 F1008 60/111-65 KHD-24 01180433 K101/233 21/60-15 KHD-18
01168408 F1008 60/111-65 KHD-24 01180597 1157/F 60/111-56 KHD-23,24,25,26
01168409 F1008 60/111-65 KHD-24 01186046 2402 60/161-31 KHD-23,25,26
01168443 236 60/96-41 KHD-23 0123003 K124/4823 21/105-13 KHD-22
01168463 576 60/96-30 KHD-23,26 01236291 K123/6291 21/85-9 KHD-22
01168501 K1/111021 21/186-7 KHD-22 01244823 K124/4823 21/105-13 KHD-22
01168559 K117/1271 21/58-10 KHD-32 01260044 K210/0087 21/100-36 KHD-18
01168817 K116/8817 21/46-8 KHD-11 01260070 KD126/0070 21/231-36 KHD-35,37,38,39
01169117 K100/222 21/60-14 KHD-18 01260070 KD126/0070 21/231-36 KHD-40,41,46,47
01169335 21/H1750 21/958-3 KHD-33 01260140 K210/0087 21/100-36 KHD-18
01171271 K117/1271 21/58-10 KHD-32 01261539 KD126/1539 21/231-7 KHD-39,41,42,44
01171411 K117/1411 21/950-7 KHD-33 01261539 KD126/1539 21/231-40 KHD-44
01171442 K117/1411 21/950-7 KHD-33 01262246 10/3227 70/1987-20 KHD-73
01171446 21/305-17 KHD-48 01262591 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60
01171617 K552 62/920-23 KHD-68,69 01262592 BH515309 69/565-32 KHD-58,59
01172223 K117/2223 21/305-15 KHD-48 01262595 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
01172600 21/305-16 KHD-48 01262603 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61
01172683 SLT2040 62/930-28 KHD-70 01262643 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
01172765 BH665341 69/565-37 KHD-58,59,61 01262644 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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bepco toctor oarts K.H.D, DEUTZ-FAHR

D i (REPLACEMENT PARTYS)
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REE no.: PAGINA
OEM OLD REF. ORDER N° PAGE OEM OLD REF. ORDER N° PAGE
01262645 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61 02235185 K223/5185 21/2-53 KHD-5
01263150 ET623045 63/1980-4 KHD-73 02235204 K223/5204 21/3-53A KHD-6
01266160 K231/1696 21/109-7 KHD-22 02235236 K223/5236 21/34-136 KHD-7,8
01266400 KD126/6400 21/231-45 KHD-35 02235255 71/144-1450.0| KHD-21
01266401 KD126/6401 21/231-37 KHD-36,37,38 02235256 71/144-1475.0| KHD-21
01267900 567 60/96-29 KHD-24 02235262 71/144-1500.0| KHD-21
01287489 K123/7489 21/100-38 KHD-18 02235264 71/144-1550.0| KHD-21
01289048 F1008 60/111-65 KHD-24 02235265 71/144-1600.0| KHD-21
01289054 1008 60/111-33 KHD-23 02235377 71/144-900.0 | KHD-21
01300220 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61 02235561 K223/3304 21/34-135 KHD-7,8
01309621 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61 02236067 21/N71116 21/117-75 KHD-19
0148636 K148636 21/71-96 KHD-12 02237661 k223/7661 21/6304-40 KHD-11
0155190604 21/N71116 21/117-75 KHD-19 02237665 k223/7665 21/6305-40 KHD-11
0155191003 21/N71116 21/117-75 KHD-19 02239044 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
01901925 2442 60/161-53 KHD-25 02239152 71/144-1575.0| KHD-21
01902077 2402 60/161-31 KHD-23,25,26 02239152 71/144-1575.0| KHD-21
01902132 1300 60/162-53 KHD-25 02239331 K223/9331 21/51-4 KHD-7
0192052005 205/01007 62/919-13 KHD-68 02239550 K231/4511 21/100-30 KHD-18
02100087 K231/4511 21/100-30 KHD-18 02239758 K223/9758 21/40-41 KHD-11
02101221 21/N71116 21/117-75 KHD-19 02240933 K224/0933 21/75-53 KHD-12
02101676 K213/7302 21/47-8 KHD-11 02241329 9650 60/162-31 KHD-25
02101681 K210/1681 21/6302-40 KHD-11 02242031 K224/2031 21/65-15 KHD-14
02130385 K415/8341 21/90-31 KHD-13 02242032 K224/2032 21/65-16 KHD-14
02130440 K415/8299 21/90-30 KHD-13 02243521 821 60/162-49 KHD-24,26
02130441 K415/8299 21/90-30 KHD-13 02243522 830 60/162-48 KHD-25,26
02130442 K415/8341 21/90-31 KHD-13 02244266 K224/4266 21/62-1 KHD-32
02131081 K213/1081 21/15-10 KHD-13 02301133 1882210203 21/200-135 KHD-40
02133558 1194/F 60/111-26 KHD-24,25,26 02303643 1882207206 21/200-134 KHD-37,38
02133731 K415/3629 21/42-37 KHD-11 02305301 K230/5301 21/759-25 KHD-66
02133943 1194/F 60/111-26 KHD-24,25,26 02306141 1864170102 21/212-132 KHD-36
02134185 21/N71129 21/117-77 KHD-19 02306143 1864184002 21/221-132 KHD-36
02134511 K231/4511 21/100-30 KHD-18 02306615 K340/0600 21/720-14 KHD-66
02135335 K415/6002 21/98-3 KHD-28 02306631 21/H1306R 21/1912-40 KHD-30
02135910 k223/4784 21/6306-40 KHD-11 02306632 21/H1306L 21/1912-41 KHD-30
02136958 K213/6958 21/32-133A KHD-7 02307049 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39,41
02137256 K213/7256 21/51-1 KHD-7 02307049 328001716 21/221-139 KHD-46
02137300 K415/3696 21/43-37 KHD-11 02307463 1882160005 21/200-132 KHD-36
02137301 K415/3629 21/42-37 KHD-11 02307465 1864170102 21/212-132 KHD-36
02137302 K213/7302 21/47-8 KHD-11 02307628 323003616 21/212-137 KHD-37,38,41
02137306 K213/7306 21/48-1 KHD-11 02308237 1861298201 21/221-134 KHD-37,38
02137568 K213/7568 21/6600-1 KHD-19 02308238 1861298201 21/221-134 KHD-37,38
02137750 K213/7750 21/3-42 KHD-6 02308246 K230/5301 21/759-25 KHD-66
02137754 K213/7754 21/3-42A KHD-6 02308341 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
02138563 K213/8563 21/28-24 KHD-6 02308342 1864028210 21/212-134 KHD-37,38
02161582 1157/F 60/111-56 KHD-23,24,25,26 02308343 1864028210 21/212-134 KHD-37,38
02164588 725 60/161-42 KHD-24 02308661 BH515309 69/565-32 KHD-58,59
02164590 725 60/161-42 KHD-24 02310655 325001316 21/212-141 KHD-39
02165016 K216/5016 21/86-15 KHD-28 02311068 K231/1068 21/490-20 KHD-55
02165044 2427 60/161-35 KHD-26 02311074 K231/1074 21/493-25 KHD-55
02165049 2402 60/161-31 KHD-23,25,26 02311076 K231/1076 21/493-24 KHD-55
02165056 2442 60/161-53 KHD-25 02311093 K231/1093 21/493-26 KHD-55
02165059 2442 60/161-53 KHD-25 02311106 323003116 21/212-136 KHD-36
02168673 K224/2032 21/65-16 KHD-14 02311220 K231/1220 21/497-64 KHD-55,56
02168675 K224/2031 21/65-15 KHD-14 02311411 K231/1411 21/103-10 KHD-22
02211565 2276 60/161-45 KHD-23,24,25,26 02311526 K231/1526 21/165-95 KHD-16,17
02230164 K223/0164 21/4-28 KHD-5 02311696 K231/1696 21/109-7 KHD-22
02230170 K223/0170 21/4-27 KHD-5 02312111 K430/1496 21/761-25 KHD-66
02230172 K223/0172 21/4-27A KHD-5 02313468 325001216 21/212-139 KHD-37,38,41,46
02230173 K223/0173 21/4-27B KHD-5 02313911 K231/3911 21/165-99 KHD-16,17
02230176 K223/0176 21/4-29 KHD-5 02314119 21/470-36 KHD-52
02230181 K223/0181 21/4-26 KHD-5 02314122 21/471-36 KHD-52
02230182 K223/0182 21/4-26A KHD-5 02314820 K430/1477 21/761-26 KHD-66
02230183 K223/0183 21/4-26B KHD-5 02315448 60/169-3 60/169-3 KHD-27
02230196 21/4-30 KHD-5 02315448 60/169-10 60/169-10 KHD-27
02230201 21/4-31 KHD-5 02315645 K231/5645 21/495-92 KHD-55,56
02230216 K415/7654 21/73-75 KHD-12 02316012 330000416 21/221-141 KHD-39
02230609 K223/5185 21/2-53 KHD-5 02316029 230000311 21/200-142 KHD-39
02230610 K223/0610 21/2-53A KHD-5 02316731 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
02230704 K223/0704 21/66-8 KHD-14 02316731 328001716 21/221-139 KHD-41,46
02230851 k223/7661 21/6304-40 KHD-11 02316746 323003516 21/221-136 KHD-36,37,38,41
02232097 K415/6002 21/98-3 KHD-28 02316749 228000812 21/200-140 KHD-38,39
02232528 K223/2528 21/41-29 KHD-11 02316766 228000812 21/200-140 KHD-38,39
02232840 k223/2840 21/6303-40 KHD-11 02316768 223000711 21/200-138 KHD-37,38
02232963 K223/2963 21/51-2 KHD-7 02316769 223000811 21/200-137 KHD-37,41
02233074 K223/3074 21/34-133 KHD-7,8 02319813 2276 60/161-45 KHD-23,24,25,26
02233086 21/N71191 21/117-76 KHD-19 02320894 K231/0894 21/165-96 KHD-16,17
02233273 21/N71192 21/117-78 KHD-19 02323855 2432 60/161-47 KHD-23,24,25,26
02234343 71/144-1375.00 KHD-21 02332194 21/H571R 21/1913-40 KHD-30
02234784 k223/4784 21/6306-40 KHD-11 02332197 21/H571L 21/1913-41 KHD-30
02235056 71/144-1500.0f KHD-21 02332771 K233/2771 21/420-8 KHD-49
02235177 71/144-1400.0 KHD-21 02333052 BHS515316 69/565-33 KHD-58,59
02235180 71/144-1150.0 KHD-21 02333070 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
02235181 71/144-1175.0 KHD-21 02333071 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60
02235183 K223/5183 21/3-53 KHD-6 02333314 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61
Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezasno son originales. Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PARTYS)
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
OEM OLD REFE. ORDER N° PAGE OEM OLD REF. ORDER N° PAGE
02333431 K233/3431 21/832-2 KHD-74 02913228 223000711 21/200-138 KHD-37,38
02333432 K233/3432 21/831-8 KHD-74 02913229 323003516 21/221-136 KHD-36,37,38,41
02333433 K233/3433H 21/831-5 KHD-74 02913232 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
02333444 K233/3444 21/832-3 KHD-74 02913232 328001716 21/221-139 KHD-41,46
02333445 K233/3445 21/831-9 KHD-74 02913237 230000311 21/200-142 KHD-39
02333446 K233/3446H 21/831-6 KHD-74 02913238 330000416 21/221-141 KHD-39
02334601 K238/1199 21/497-66 KHD-56 02913323 233001610 21/200-146 KHD-40
02337887 K233/7887 21/177-27 KHD-32 02913324 233001510 21/200-145 KHD-40
02337889 K233/7889 21/177-28 KHD-32 02913325 228000812 21/200-140 KHD-38,39
02338754 K233/8754 21/497-69 KHD-56 02913342 233001610 21/200-146 KHD-40
02339341 K233/9341A 21/495-94 KHD-56 02913343 233000410 21/200-147 KHD-40,41
02339812 2276 60/161-45 KHD-23,24,25,26 02913345 233000410 21/200-147 KHD-40,41
02339813 2276 60/161-45 KHD-23,24,25,26 02913346 233001510 21/200-145 KHD-40
02339814 2276 60/161-45 KHD-23,24,25,26 02913357 233001610 21/200-146 KHD-40
02339823 2432 60/161-47 KHD-23,24,25,26 02913360 333000410 21/221-147 KHD-40,41
02339941 K233/9941 21/581-35 KHD-55,56 02913361 330000510 21/221-145 KHD-40
02351325 725 60/161-42 KHD-24 02925623 K913/BF 21/31-136 KHD-7
02352117 725 60/161-42 KHD-24 02925624 21/31-135 KHD-7
02371245 K237/1245 21/495-97 KHD-56 02925625 21/31-106 KHD-7
02371583 498 60/240-10 KHD-23,24,25 02925955 21/31-104 KHD-7
02372883 K237/2883 21/493-27 KHD-55 02928994 K291/0048 21/71-92 KHD-12
02372885 21/497-71 KHD-56 02929005 K292/9005 21/40-39 KHD-11
02373916 330000510 21/221-145 KHD-40 02929638 K291/1577 21/70-74 KHD-12
02373956 230000311 21/200-142 KHD-39 02929646 K291/1535 21/70-73 KHD-12
02373958 230000311 21/200-142 KHD-39 02929649 K291/0183 21/70-72 KHD-12
02374363 K237/4363K 21/421-19 KHD-49 02929656 K291/0182 21/70-71 KHD-12
02376200 330000416 21/221-141 KHD-39 02940100 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
02376202 325001316 21/212-141 KHD-39 02940101 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45.47
02376203 325001316 21/212-141 KHD-39 02940102 331007216 21/212-161 KHD-42,44
02376456 KD237/6456 21/6403-19 KHD-51 02940103 230000911 21/200-165 KHD-44
02378948 K237/8948 21/497-70 KHD-56 02940105 330001411 21/221-165 KHD-44
02379161 711 60/162-45 KHD-23,24,26 02940108 223002111 21/200-164 KHD-43
02380398 228000812 21/200-140 KHD-38,39 02940109 323011716 21/212-164 KHD-43
02381199 K238/1199 21/497-66 KHD-56 02940137 330000416 21/221-141 KHD-39
02381373 K238/1373 21/454-12 KHD-53 02940138 325001316 21/212-141 KHD-39
02381374 21/454-13 KHD-53 02940159 230000311 21/200-142 KHD-39
02381650 21/H972L 21/1919-9 KHD-31 02940165 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
02381651 21/H972R 21/1919-10 KHD-31 02940166 328011616 21/212-160 KHD-42,44,45.47
02381663 21/H114L 21/1913-42 KHD-30 02940167 231003111 21/200-144 KHD-39,41
02381665 21/H114R 21/1913-30 KHD-30 02940168 331006116 21/221-144 KHD-39,41
02382013 K238/2013 21/581-7 KHD-55,56 02940169 328012216 21/212-144 KHD-39.,41
02382761 K231/1074 21/493-25 KHD-55 02940170 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45.47
02382771 K238/2771 21/164-18 KHD-15 02940171 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
02382774 K338/8983 21/493-23 KHD-55 02940172 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45 .47
02382777 K231/1068 21/490-20 KHD-55 02940173 331007216 21/212-161 KHD-42,44
02382778 K338/7874 21/493-22 KHD-55 02940214 223000511 21/200-136 KHD-36
02382912 BH665382 69/565-36 KHD-58,59,60,61 02940216 230000311 21/200-142 KHD-39
02382914 BH615326 69/565-34 KHD-58,59 02940217 228000812 21/200-140 KHD-38,39
02382915 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60 02940218 223000711 21/200-138 KHD-37,38
02383014 21/471-36 KHD-52 02940219 233001510 21/200-145 KHD-40
02383016 21/470-36 KHD-52 02940220 233001610 21/200-146 KHD-40
02385202 230000311 21/200-142 KHD-39 02940221 233000410 21/200-147 KHD-40,41
02385468 233001510 21/200-145 KHD-40 02940222 228000716 21/200-139 KHD-37,38,41,46
02385469 233000410 21/200-147 KHD-40,41 02940223 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
02385578 K238/5578 21/417-9 KHD-49 02940225 230000911 21/200-165 KHD-44
02385802 230000311 21/200-142 KHD-39 02940226 231003111 21/200-144 KHD-39,41
02386548 K238/6548 21/6403-27 KHD-51 02940227 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
02386625 K238/6625 21/446-16 KHD-53 02940265 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
02388290 333000410 21/221-147 KHD-40,41 02940265 328001716 21/221-139 KHD-41,46
02388295 233000410 21/200-147 KHD-40,41 02940268 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
02388296 233000410 21/200-147 KHD-40,41 02940268 328001716 21/221-139 KHD-41,46
02388297 233001510 21/200-145 KHD-40 02940275 K294/0275 21/7611-3 KHD-50
02388299 233001610 21/200-146 KHD-40 02940276 135060111 21/200-163 KHD-43,44,45
02389400 60/169-4 60/169-4 KHD-27 02940277 135020611 21/200-162 KHD-42,43,44,45
02389400 60/169-11 60/169-11 KHD-27 02940278 K294/0278 21/7611-2 KHD-50
02394637 1300 60/162-53 KHD-25 02940279 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46
02910048 K291/0048 21/71-92 KHD-12 02940281 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46
02910149 K291/0149 21/70-78 KHD-12 02940282 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
02910182 K291/0182 21/70-71 KHD-12 02940283 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
02910183 K291/0183 21/70-72 KHD-12 02940289 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
02910184 K291/0184 21/70-76 KHD-12 02940294 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46
02910228 K291/0228 21/70-75 KHD-12 02940295 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
02910278 K291/0278 21/70-77 KHD-12 02940341 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46
02910279 K291/0279 21/70-80 KHD-12 02940350 323003816 21/212-140 KHD-38,39
02910363 325001216 21/212-139 KHD-37,38,41,46 02940352 328009916 21/212-143 KHD-39,41,46,47
02911535 K291/1535 21/70-73 KHD-12 02940353 231003111 21/200-144 KHD-39,41
02911577 K291/1577 21/70-74 KHD-12 02940354 328012216 21/212-144 KHD-39,41
02911578 K291/1578 21/70-79 KHD-12 02940355 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
02911970 325001216 21/212-139 KHD-37,38,41,46 02940356 328011616 21/212-160 KHD-42,44,45.47
02913034 323003616 21/212-137 KHD-37,38,41 02940358 331007216 21/212-161 KHD-42,44
02913180 325001316 21/212-141 KHD-39 02940360 331006116 21/221-144 KHD-39,41
02913184 331001016 21/212-145 KHD-40,41 02940361 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
02913185 223000511 21/200-136 KHD-36 02940361 328001716 21/221-139 KHD-41,46
02913186 323003116 21/212-136 KHD-36 02940362 228000716 21/200-139 KHD-37,38,41,46
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02940366 K294/0366 21/7611-4 KHD-50 03401443 K340/1443 21/759-26 KHD-66
02940369 323003616 21/212-137 KHD-37,38,41 03401450 K340/1450 21/704-15 KHD-66
02940371 223000811 21/200-137 KHD-37,41 03471270 K347/1270 21/704-14 KHD-66
02940372 223000711 21/200-138 KHD-37,38 04143071 71/144-1575.0| KHD-21
02940394 230000911 21/200-165 KHD-44 04144966 1300 60/162-53 KHD-25
02940397 331001016 21/212-145 KHD-40,41 04150197 K231/4511 21/100-30 KHD-18
02940399 330000416 21/221-141 KHD-39 04150264 K415/0264 21/51-3 KHD-7
02940402 230000211 21/200-141 KHD-39 04150782 K415/0782 21/11-26 KHD-5
02940403 230000311 21/200-142 KHD-39 04150783 K415/0783 21/13-24 KHD-5
02940407 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46 04151131 K415/1131 21/32-136 KHD-7
02940408 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04152183 21/33-107 21/33-107 KHD-7,9
02940409 631031209 21/200-170K | KHD-42,45 04152185 K415/2185 21/34-107 KHD-7,8
02940410 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46 04152627 K223/9758 21/40-41 KHD-11
02940416 133023110 21/200-167 KHD-46 04152901 21/N71191 21/117-76 KHD-19
02940421 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04153631 K415/3629 21/42-37 KHD-11
02940495 228000715 21/200-143 KHD-39,41,46,47 04153697 K415/3696 21/43-37 KHD-11
02940640 133023110 21/200-167 KHD-46 04154144 K415/0782 21/11-26 KHD-5
02940730 133023110 21/200-167 KHD-46 04154482 K415/4482 21/98-3G KHD-28
02940734 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04154885 K415/4885 21/90-32 KHD-13
02940736 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46 04154891 21/33-106 KHD-7,9
02940737 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46 04156002 K415/6002 21/98-3 KHD-28
02940738 228000716 21/200-139 KHD-37,38,41,46 04156566 21/34-106 21/34-106 KHD-7,8
02985037 9649 60/162-20 KHD-26 04156586 K415/2141 21/35-74 KHD-7,9
03348038 21/167-16 KHD-15 04157075 K415/7075 21/26-11 KHD-6
03362189 15/1069 62/920-60 KHD-68,69 04157220 21/N71191 21/117-76 KHD-19
03362337 K336/2337 21/17-13 KHD-12 04157222 K415/7222 21/100-37 KHD-18
03362379 K336/2379 21/2-43 KHD-5 04157234 K415/7234 21/74-39 KHD-12
03362380 K336/2380 21/2-43A KHD-5 04157247 K337/1689 21/66-9 KHD-14
03362573 K336/2573 21/75-51 KHD-12 04157248 K223/0704 21/66-8 KHD-14
03362574 K336/2574 21/75-52 KHD-12 04157260 K415/7260 21/167-17 KHD-15
03362581 K336/2581 21/75-54 KHD-12 04157477 71/144-1600.3| KHD-21
03362983 K415/4482 21/98-3G KHD-28 04157603 K231/4511 21/100-30 KHD-18
03363913 K336/3913 21/65-13 KHD-14 04157606 K415/7606 21/101-30 KHD-18
03363915 K224/4244 21/65-14 KHD-14 04157647 21/118-5 KHD-19
03363929 K336/3929 21/167-13 KHD-15 04157654 K415/7654 21/73-75 KHD-12
03369305 K336/9305 21/45-22 KHD-11 04157698 K210/0087 21/100-36 KHD-18
03371352 K337/1352 21/2-54 KHD-5 04157756 K210/1175 21/35-73 KHD-7,9
03371353 K337/1353 21/2-54A KHD-5 04158299 K415/8299 21/90-30 KHD-13
03371379 K337/1379 21/17-12 KHD-12 04158341 K415/8341 21/90-31 KHD-13
03371410 K337/1410 21/56-40 KHD-11 04158393 21/34-137 KHD-7,8
03371449 K337/1449 21/35-132 KHD-7 04167698 K231/4511 21/100-30 KHD-18
03371612 K337/1612 21/28-23 KHD-6 04206172 21/130-100 KHD-20
03371645 K812CP 21/32-132 KHD-7 04207048 21/130-101 KHD-20
03371689 K337/1689 21/66-9 KHD-14 04208014 60/97-59 60/97-59 KHD-26
03371692 K415/7234 21/74-39 KHD-12 04208015 60/97-58 60/97-58 KHD-26
03371699 K337/1689 21/66-9 KHD-14 04230392 K415/0783 21/13-24 KHD-5
03371760 K213/7306 21/48-1 KHD-11 04230566 K231/4511 21/100-30 KHD-18
03371761 K223/2528 21/41-29 KHD-11 04230613 K423/0613 21/40-40 KHD-11
03371762 K415/3696 21/43-37 KHD-11 04231021 K231/4511 21/100-30 KHD-18
03371829 K337/1829 21/6307-40 KHD-11 04231306 K415/4885 21/90-32 KHD-13
03371866 k223/7665 21/6305-40 KHD-11 04231307 K415/8299 21/90-30 KHD-13
03371885 K337/1885 21/54-40 KHD-11 04231309 K415/8341 21/90-31 KHD-13
03372154 21/117-74 KHD-19 04231966 21/33-106 KHD-7,9
03387860 K338/7860 21/490-19 KHD-55 042481020 1300 60/162-53 KHD-25
03387862 K338/7862 21/497-67 KHD-56 04300771 21/6403-30 KHD-51
03387874 K338/7874 21/493-22 KHD-55 04301196 K130/06 21/181-25 KHD-29
03388439 K338/8439 21/461-29 KHD-53 04301196 K130/07 21/181-26 KHD-29
03388440 K338/8440 21/461-30 KHD-53 04301477 K430/1477 21/761-26 KHD-66
03388441 K338/8441 21/461-31 KHD-53 04301496 K430/1496 21/761-25 KHD-66
03388451 K338/8451 21/452-8 KHD-53 04302546 K430/2546 21/103-11 KHD-22
03388475 K338/8475 21/497-68 KHD-56 04303483 K430/3483 21/762-25 KHD-66
03388480 K338/8480 21/479-37 KHD-52 04303484 K430/3484 21/762-26 KHD-66
03388481 K338/8481 21/479-38 KHD-52 04304166 K430/4166 21/177-29 KHD-32
03388983 K338/8983 21/493-23 KHD-55 04304306 K430/4306 21/167-15 KHD-15
03389303 K338/9303 21/479-35 KHD-52 04304841 10/390 70/4172-30 KHD-75
03389306 K338/9306 21/479-36 KHD-52 04305722 K430/5722 60/240-60 KHD-24,25,26
03389309 K338/9309 21/461-26 KHD-53 04306587 K430/6587 21/165-302 KHD-16,17
03389314 21/477-35 KHD-52 04307803 D7712 21/4000-65 KHD-80
03389314 K431/2526 21/486-28 KHD-52 04308177 21/H3394/7 21/958-7 KHD-33
03389319 K338/9319 21/470-35 KHD-52 04308218 K430/8218 21/1918-15 KHD-31
03389320 K338/9320 21/471-35 KHD-52 04308246 K431/4512 21/761-27 KHD-66
03390470 K339/0470 21/461-27 KHD-53 04308336 21/H370-47 21/181-27 KHD-29
03390472 K339/0472 21/461-28 KHD-53 04308375 21/7614-1 KHD-50
03390801 21/452-9 KHD-53 04308445 223000811 21/200-137 KHD-37,41
03390803 21/479-40 KHD-52 04308446 223000711 21/200-138 KHD-37,38
03390805 K339/0805 21/461-34 KHD-53 04308634 711 60/162-45 KHD-23,24,26
03390806 K339/0806 21/461-33 KHD-53 04308636 811 60/162-47 KHD-23,24,25
03390807 K339/0807 21/461-32 KHD-53 04309180 21/417-2 KHD-49
03391336 K238/1373 21/454-12 KHD-53 04309183 K431/9183 21/423-1 KHD-49
03392705 21/479-39 KHD-52 04309354 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
03393268 K339/3268 21/440-20 KHD-48 04309355 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60
03393285 K339/3285 21/400-3 KHD-49 04309514 D7758 21/4021-31 KHD-80
03400133 K340/0133 21/6677-1 KHD-64 04309526 D7716 21/4022-31 KHD-80
03400600 K230/6615 21/720-15 KHD-66 04311251 KD431/1251 21/6403-26 KHD-51
Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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04311321 330001411 21/221-165 KHD-44 04345367 BH615326 69/565-34 KHD-58,59
04311821 K431/1821 21/1919-15 KHD-31 04345372 BH665341 69/565-37 KHD-58,59,61
04311825 ET3370/E 21/1913-48 KHD-30 04345504 13/1429 70/4170-21 KHD-75
04311826 ET3370 21/1913-47 KHD-30 04345674 BH515316 69/565-33 KHD-58,59
04312038 D7718 21/4047-39 KHD-80,81 04346150 K434/6150 21/165-300 KHD-16,17
04312039 D7713 21/4012-42 KHD-80 04346800 D7710 21/4072-47 KHD-80,81
04312526 21/477-35 KHD-52 04346800 D6915/A 21/4072-53 KHD-82
04312526 K431/2526 21/486-28 KHD-52 04348027 330000510 21/221-145 KHD-40
04312527 21/477-36 KHD-52 04349301 K237/4363K 21/421-19 KHD-49
04312527 K431/2527 21/486-29 KHD-52 04349394 21/7600-10 KHD-63
04312528 21/486-30 KHD-52 04350046 631031209 21/200-170K | KHD-42,45
04312529 K431/2529 21/477-37 KHD-52 04350515 D7731 21/4047-42 KHD-82
04312683 D7721 21/4073-29 KHD-80,81 04350516 D7731T 21/4047-43 KHD-82
04313469 K431/3469 21/1912-48 KHD-30 04350834 XF830/106 21/951-16 KHD-33
04313471 K431/3471 21/1912-47 KHD-30 04350867 228000716 21/200-139 KHD-37,38,41,46
04313624 21/400-4 KHD-49 04350869 231003111 21/200-144 KHD-39,41
04314064 K431/4064 21/412-1 KHD-50 04350872 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04314333 D7712 21/4047-46 KHD-80 04350875 230000311 21/200-142 KHD-39
04314512 K431/4512 21/761-27 KHD-66 04351259 223000711 21/200-138 KHD-37,38
04314882 328011616 21/212-160 KHD-42,44,45 .47 04351607 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
04314891 331007216 21/212-161 KHD-42,44 04352383 D7732 21/4072-51 KHD-82
04315375 KD431/5375 21/6403-25 KHD-51 04352384 D7732T 21/4072-52 KHD-82
04315562 230000911 21/200-165 KHD-44 04352608 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46
04315564 330001411 21/221-165 KHD-44 04353452 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
04315568 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04354988 K435/4988 21/198-1 KHD-47
04315570 331007112 21/221-166 KHD-46 04355335 K435/5335 21/177-30 KHD-32
04315571 230000911 21/200-165 KHD-44 04356066 21/H3394/47 21/958-8 KHD-33
04316654 D7041 21/4016-2 KHD-79 04356301 21/872-35 KHD-76
04316655 D7042 21/4015-2 KHD-79 04357776 K435/7776 21/870-47 KHD-76
04316662 D7049 21/4077-1 KHD-79 04357777 K435/7777 21/870-45 KHD-76
04316669 K431/6669 21/871-25 KHD-76 04357779 K435/7777 21/870-45 KHD-76
04316676 D7050/F 21/4075-3 KHD-79 04357856 21/H808 21/1913-44 KHD-30
04316677 D7050/S 21/4074-3 KHD-79 04357857 21/H809 21/1913-43 KHD-30
04316689 D7040 21/4002-2 KHD-79 04357866 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39,41
04316720 D6769 21/4032-1 KHD-79 04357866 328001716 21/221-139 KHD-46
04316723 D7043 21/4034-1 KHD-79 04358286 K435/8286 21/495-88 KHD-57
04316724 D7044 21/4035-1 KHD-79 04358287 K.435/8287 21/497-63 KHD-57
04316725 D6770 21/4033-1 KHD-79 04358914 D7733 21/4073-31 KHD-82
04317563 K431/7563 21/495-93 KHD-55 04358932 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
04318399 60/168-4 60/168-4 KHD-27 04358934 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45,47
04318399 60/168-16 60/168-16 KHD-27 04359388 335009410 21/221-172 KHD-43,45
04319505 21/H3394 21/958-6 KHD-33 04359392 335009510 21/221-162 KHD-42,44
04322739 K432/2739 21/6403-7 KHD-51 04359406 335009610 21/221-171 KHD-42,43 45
04332556 D7741 21/4011-12 KHD-80,81 04359410 335009310 21/221-163 KHD-43,44,45
04334413 K433/4413 21/6677-2 KHD-64 04359491 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04336970 21/870-48 KHD-76 04359790 KD435/9790 21/6403-29 KHD-51
04337767 D7711 21/4012-41 KHD-80,81 04360390 135020611 21/200-162 KHD-42,43,44,45
04337923 21/303-41 KHD-48 04360393 135060111 21/200-163 KHD-43,44,45
04337928 K433/7928 21/303-40 KHD-48 04360621 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
04337958 D7710 21/4000-62 KHD-80,81 04360623 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04338282 K433/8282 21/164-19 KHD-15 04360625 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04338283 K433/8282 21/164-19 KHD-15 04361120 21/303-43 KHD-48
04339352 13/1438LH 70/4170-19 KHD-75 04362689 631031209 21/200-170K | KHD-42,45
04339353 13/1436RH 70/4170-20 KHD-75 04362693 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46
04339650 K433/9650 21/761-28 KHD-66 04362929 K436/2929 21/6403-10 KHD-51
04339832 D7704 21/4047-40 KHD-78 04362996 21/164-20 KHD-15
04339842 D7703 21/4021-32 KHD-78 04363114 D7722 21/4000-63 KHD-82
04339848 D7702 21/4022-32 KHD-78 04363115 D7722T 21/4000-66 KHD-82
04339891 230000311 21/200-142 KHD-39 04363241 63/1980-20 KHD-73
04340069 K434/0069 21/1912-46 KHD-30 04363390 D7740 21/4000-64 KHD-81
04340070 K434/0070 21/1912-45 KHD-30 04363398 D7746 21/4047-41 KHD-81
04340307 D7700 21/4000-61 KHD-78 04363898 D7747 21/4072-48 KHD-81
04340309 D7705 21/4071-24 KHD-78 04365082 21/H3014 21/1918-3 KHD-31
04340330 D7701 21/4012-43 KHD-78 04365083 21/H115 21/1919-3 KHD-31
04340698 K238/5578 21/417-9 KHD-49 04370135 K437/0135 21/6403-8 KHD-51
04340702 21/H3184L 21/1912-44 KHD-30 04370143 500005910 21/231-39 KHD-39
04340703 21/H3184R 21/1912-43 KHD-30 04371472 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47
04341321 330001411 21/221-165 KHD-44 04371473 231003111 21/200-144 KHD-39,41
04341607 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46 04372114 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04342203 331007216 21/212-161 KHD-42,44 04373761 K437/3761 21/872-37 KHD-76
04342210 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45.47 04373763 K437/3763 21/872-36 KHD-76
04342333 331007112 21/221-166 KHD-46 04374692 133021110 21/200-161 KHD-42
04342464 231003111 21/200-144 KHD-39,41 04375964 D7743 21/4012-45 KHD-81
04342499 331006116 21/221-144 KHD-39,41 04376136 D7742 21/4012-44 KHD-81
04342501 328012216 21/212-144 KHD-39,41 04376962 K437/6962 21/181-28 KHD-29
04342543 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45 .47 04377049 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39
04342777 K431/7575 21/422-11 KHD-49 04377049 328001716 21/221-139 KHD-41,46
04344207 K434/4207 21/1913-46 KHD-30 04377345 21/412-2 KHD-50
04344208 K434/4208 21/1913-45 KHD-30 04377943 K431/4064 21/412-1 KHD-50
04344257 21/870-46 KHD-76 04378220 K113/6449 21/231-38 KHD-37,38,39,41
04344612 21/303-42 KHD-48 04378220 K113/6449 21/231-38 KHD-42,43,44,45
04345068 60/168-3 60/168-3 KHD-27 04378220 K113/6449 21/231-38 KHD-46
04345302 BH615326 69/565-34 KHD-58,59 04378314 K437/8314 21/198-2 KHD-47
04345363 BH615318 69/565-35 KHD-58,59,60 04378769 328009916 21/212-143 KHD-39,41,46,47
Lasreferencias originales tienen un propdsito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

JCPLO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REE no.: PAGINA
OEM OLD REF. ORDER N° PAGE OEM OLD REF. ORDER N° PAGE
04378771 231003111 21/200-144 KHD-39,41 04389584 21/H2776L 21/1918-9 KHD-31
04378773 331006116 21/221-144 KHD-39,41 04389586 21/H2776R 21/1918-10 KHD-31
04378775 328012216 21/212-144 KHD-39,41 04389588 21/H277L 21/1912-42 KHD-30
04378777 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04389594 21/H277R 21/1912-30 KHD-30
04378779 328011616 21/212-160 KHD-42,44,45,47 04389599 K438/9599 21/177-31 KHD-32
04378781 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 04390385 63/1980-16 KHD-73
04378787 323003516 21/221-136 KHD-36,37,38,41 04390722 D7760 21/4047-44 KHD-83
04378805 323003816 21/212-140 KHD-38,39 04390723 D7760T 21/4047-50 KHD-83
04378840 21/412-5 KHD-50 04391395 29/7649-100 21/969-1 KHD-34
04378883 K430/4306 21/167-15 KHD-15 04391487 328023510 21/221-143 KHD-39,41,46,47
04378888 K437/8888 21/167-14 KHD-15 04392038 K439/2038 21/495-89 KHD-57
04379501 328001716 21/221-139 KHD-37,38,39,41 04392654 21/968-1 KHD-34
04379501 328001716 21/221-139 KHD-46 04393071 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04379591 21/412-4 KHD-50 04393084 333005911 21/221-161 KHD-42,46
04380951 K438/0951 21/420-9 KHD-49 04396476 K435/4988 21/198-1 KHD-47
04380955 K233/2771 21/420-8 KHD-49 04399081 21/870-50 KHD-76
04380957 K233/2771 21/420-8 KHD-49 04401106 228000715 21/200-143 KHD-39,41,46,47
04381285 330000416 21/221-141 KHD-39 04401112 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47
04381286 331011510 21/221-170 KHD-43,45 04401117 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45,47
04381291 223000711 21/200-138 KHD-37,38 04401124 631031309 21/200-168K | KHD-42.,43,45,46
04381292 223000811 21/200-137 KHD-37,41 04401126 331011710 21/221-169 KHD-42,43,45,46
04382853 230000211 21/200-141 KHD-39 04401128 331011610 21/221-168 KHD-42,43,45,46
04383053 K438/3053 21/6403-28 KHD-51 04402639 21/872-40 KHD-76
04383056 K438/3056 21/497-62 KHD-57 04403124 21/872-38 KHD-76
04383057 21/495-91 KHD-57 04411040 69/565-44 KHD-60
04383378 500068500 21/231-42 KHD-42,45,46,47 04415239 21/870-52 KHD-76
04383379 500067900 21/231-43 KHD-42,43,44,45 04415654 21/497-46 KHD-57
04383379 500067900 21/231-43 KHD-46,47 04415901 60/161-155 60/161-155 KHD-26
04383608 D7761 21/4072-50 KHD-83 04415903 60/162-155 60/162-155 KHD-26
04383609 D7761T 21/4072-54 KHD-83 04415905 60/161-154 60/161-154 KHD-26
04383611 D7762 21/4073-30 KHD-83 04415906 60/162-154 60/162-154 KHD-26
04383614 D7717 21/4069-1 KHD-83 04419332 21/760-30 KHD-67
04383615 D7717T 21/4069-2 KHD-83 04419334 21/760-29 KHD-67
04383617 D7759 21/4047-48 KHD-83 04428681 21/872-39 KHD-76
04383618 D7759T 21/4047-45 KHD-83 04441047 60/240-76 60/240-76 KHD-26
04383896 333006511 21/221-167 KHD-46 04544966 1300 60/162-53 KHD-25
04383913 21/6403-31 KHD-51 04801515 21/130-100 KHD-20
04383974 K435/4988 21/198-1 KHD-47 04801616 21/130-101 KHD-20
04384061 131022510 21/200-166 KHD-46 06750558336 311/F 60/97-39 KHD-23,24,25,26
04384063 133023110 21/200-167 KHD-46 071195913 500037800 21/231-41 KHD-40,41
04384633 223000811 21/200-137 KHD-37,41 09946411 21/N71191 21/117-76 KHD-19
04384802 21/1912-49 KHD-30 09951042 F1008 60/111-65 KHD-24
04384833 21/412-3 KHD-50 09951241 1008 60/111-33 KHD-23
04385384 21/165-101 KHD-16 1125020440 1864150102 21/212-126 KHD-35
04385385 K438/5385 21/165-100 KHD-16,17 1125020490 1864154006 21/221-126 KHD-35
04385887 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 1127014011 258/01073 62/923-5 KHD-69
04385889 331007112 21/221-166 KHD-46 1136020420 1864183101 21/212-129 KHD-36
04385897 631031309 21/200-168K | KHD-42,43,45,46 1136020480 1861295101 21/221-129 KHD-36
04385900 631031209 21/200-170K | KHD-42,45 1136020490 1882160104 21/200-129 KHD-36
04385904 631031409 21/200-169K | KHD-42,43,45,46 1152020270 1882207206 21/200-134 KHD-37,38
04385906 331011710 21/221-169 KHD-42,43,45,46 1171022120 1861253101 21/221-135 KHD-40
04385909 333005911 21/221-161 KHD-42,46 1171022130 1864047102 21/212-135 KHD-40
04386345 331001016 21/212-145 KHD-40,41 1194336005 212/01011 62/923-4 KHD-69
04386356 230000211 21/200-141 KHD-39 1212130051002 | 1881010139 21/200-133 KHD-36
04386358 230000311 21/200-142 KHD-39 1515702072 BH545001 69/565-31 KHD-58
04386359 330000416 21/221-141 KHD-39 1515702075 BH545001 69/565-31 KHD-58
04386364 325001316 21/212-141 KHD-39 190601006 205/01001 62/919-15 KHD-68
04386520 13/1433 70/4170-35 KHD-75 8739470410 1881059208 21/200-125 KHD-35
04386521 13/1441 70/4170-37 KHD-75 8739470420 1882196005 21/200-124 KHD-35
04386533 13/1434 70/4170-36 KHD-75 8739470790 1880083101 21/200-131 KHD-36
04386534 13/1440 70/4170-38 KHD-75 8739470840 1881051213 21/200-130 KHD-36,38
04386628 231002014 21/200-160 KHD-42,44,45,47 8739471610 1864103020 21/212-128 KHD-36
04386637 331007113 21/221-160 KHD-42,44,45,47 8739471670 1864026212 21/221-128 KHD-36
04387064 500068600 21/231-14 KHD-47 8739471680 1881050324 21/200-128 KHD-36
04388075 21/870-49 KHD-76 8739472310 1864029114 21/212-130 KHD-36,38
04388140 21/6403-31 KHD-51 8739472380 1864028209 21/221-130 KHD-36,38
04388153 K.438/8153 21/497-61 KHD-57 8739475020 1860049025 21/221-124 KHD-35
04388223 K438/8223 21/495-90 KHD-57 8739475029 1864153103 21/221-125 KHD-35
04388445 131022510 21/200-166 KHD-46 8739475037 1864040015 21/221-131 KHD-36
04388572 K438/8572 21/6403-2 KHD-51 8739475045 1864202005 21/221-127 KHD-35,36
Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezasno son originales. Our parts and accessories are not original.
l w "THE RELIABLE SERVICE" m
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

i (REPLACEMENT PARTYS)
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
OEM ANTIGUO REF | REE no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
OEM OLD REF. ORDER N° PAGE OEM OLD REFE ORDER N° PAGE
21/2-43 03362379 K336/2379 KHD-5 21/51-1 02137256 K213/7256 KHD-7
21/2-43A 03362380 K336/2380 KHD-5 21/51-2 02232963 K223/2963 KHD-7
21/2-53 02235185 K223/5185 KHD-5 21/51-3 04150264 K415/0264 KHD-7
21/2-53 02230609 K223/5185 KHD-5 21/51-4 02239331 K223/9331 KHD-7
21/2-53A 02230610 K223/0610 KHD-5 21/54-40 03371885 K337/1885 KHD-11
21/2-54 03371352 K337/1352 KHD-5 21/56-40 03371410 K337/1410 KHD-11
21/2-54A 03371353 K337/1353 KHD-5 21/58-9 01163788 K116/3788 KHD-32
21/3-42 02137750 K213/7750 KHD-6 21/58-9 01174540 K116/3788 KHD-32
21/3-42A 02137754 K213/7754 KHD-6 21/58-10 01168559 K117/1271 KHD-32
21/3-53 02235183 K223/5183 KHD-6 21/58-10 01171271 K117/1271 KHD-32
21/3-53A 02235204 K223/5204 KHD-6 21/60-14 01169117 K100/222 KHD-18
21/4-26 02230181 K223/0181 KHD-5 21/60-15 01161134 K101/233 KHD-18
21/4-26A 02230182 K223/0182 KHD-5 21/60-15 01180433 K101/233 KHD-18
21/4-26B 02230183 K223/0183 KHD-5 21/62-1 02244266 K224/4266 KHD-32
21/4-27 02230170 K223/0170 KHD-5 21/65-13 03363913 K336/3913 KHD-14
21/4-27A 02230172 K223/0172 KHD-5 21/65-14 03363915 K224/4244 KHD-14
21/4-27B 02230173 K223/0173 KHD-5 21/65-15 02168675 K224/2031 KHD-14
21/4-28 02230164 K223/0164 KHD-5 21/65-15 02242031 K224/2031 KHD-14
21/4-29 02230176 K223/0176 KHD-5 21/65-16 02168673 K224/2032 KHD-14
21/4-30 02230196 KHD-5 21/65-16 02242032 K224/2032 KHD-14
21/4-31 02230201 KHD-5 21/66-8 02230704 K223/0704 KHD-14
21/11-26 04150782 K415/0782 KHD-5 21/66-8 04157248 K223/0704 KHD-14
21/11-26 04154144 K415/0782 KHD-5 21/66-9 03371689 K337/1689 KHD-14
21/11-27 01163205 K116/3205 KHD-5 21/66-9 03371699 K337/1689 KHD-14
21/13-24 04150783 K415/0783 KHD-5 21/66-9 04157247 K337/1689 KHD-14
21/13-24 04230392 K415/0783 KHD-5 21/70-71 02929656 K291/0182 KHD-12
21/15-10 02131081 K213/1081 KHD-13 21/70-71 02910182 K291/0182 KHD-12
21/17-12 03371379 K337/1379 KHD-12 21/70-72 02929649 K291/0183 KHD-12
21/17-13 03362337 K336/2337 KHD-12 21/70-72 02910183 K291/0183 KHD-12
21/26-11 04157075 K415/7075 KHD-6 21/70-73 02929646 K291/1535 KHD-12
21/28-23 03371612 K337/1612 KHD-6 21/70-73 02911535 K291/1535 KHD-12
21/28-24 02138563 K213/8563 KHD-6 21/70-74 02929638 K291/1577 KHD-12
21/30-130 21/912K3 KHD-10 21/70-74 02911577 K291/1577 KHD-12
21/30-131 21/912K4 KHD-10 21/70-75 02910228 K291/0228 KHD-12
21-30-132 21/912K5 KHD-10 21/70-76 02910184 K291/0184 KHD-12
21/30-133 21/912K6 KHD-10 21/70-77 02910278 K291/0278 KHD-12
21/30-134 21/913K3 KHD-10 21/70-78 02910149 K291/0149 KHD-12
21/30-135 21/913K4 KHD-10 21/70-79 02911578 K291/1578 KHD-12
21/30-136 21/913K6 KHD-10 21/70-80 02910279 K291/0279 KHD-12
21/30-137 KHD-10 21/71-92 02928994 K291/0048 KHD-12
21/30-138 KHD-10 21/71-92 02910048 K291/0048 KHD-12
21/30-139 KHD-10 21/71-96 0148636 K148636 KHD-12
21/30-140 KHD-10 21/73-75 02230216 K415/7654 KHD-12
21/30-141 KHD-10 21/73-75 04157654 K415/7654 KHD-12
21/31-104 02925955 KHD-7 21/74-39 03371692 K415/7234 KHD-12
21/31-106 02925625 KHD-7 21/74-39 04157234 K415/7234 KHD-12
21/31-132 K812CP KHD-7 21/75-51 03362573 K336/2573 KHD-12
21/31-133 K912 KHD-7 21/75-52 03362574 K336/2574 KHD-12
21/31-134 K/GL912 KHD-7 21/75-53 02240933 K224/0933 KHD-12
21/31-135 02925624 KHD-7 21/75-54 03362581 K336/2581 KHD-12
21/31-136 02925623 K913/BF KHD-7 21/85-9 01236291 K123/6291 KHD-22
21/32-132 03371645 K812CP KHD-7 21/86-12 01176398 K117/6398 KHD-28
21/32-133 K912 KHD-7 21/86-13 01176382 K117/6382 KHD-28
21/32-133A 02136958 K213/6958 KHD-7 21/86-14 01174678 K117/4678 KHD-28
21/32-134 KHD-7 21/86-14 01176386 K117/4678 KHD-28
21/32-136 04151131 K415/1131 KHD-7 21/86-15 01176380 K216/5016 KHD-28
21/33-106 04231966 KHD-7,9 21/86-15 02165016 K216/5016 KHD-28
21/33-106 04154891 KHD-7,9 21/88-10 01118989 K111/8989 KHD-22
21/33-107 04152183 21/33-107 KHD-7,9 21/88-11 01118980 K111/8980 KHD-22
21/34-106 04156566 21/34-106 KHD-7,8 21/90-30 04158299 K415/8299 KHD-13
21/34-107 04152185 K415/2185 KHD-7,8 21/90-30 02130440 K415/8299 KHD-13
21/34-132 W50728 KHD-7,8 21/90-30 02130441 K415/8299 KHD-13
21/34-133 02233074 K223/3074 KHD-7,8 21/90-30 04231307 K415/8299 KHD-13
21/34-135 02235561 K223/3304 KHD-7,8 21/90-31 04158341 K415/8341 KHD-13
21/34-136 02235236 K223/5236 KHD-7,8 21/90-31 02130385 K415/8341 KHD-13
21/34-137 04158393 KHD-7,8 21/90-31 02130442 K415/8341 KHD-13
21/34-233 K1/9120 KHD-7,8 21/90-31 04231309 K415/8341 KHD-13
21/35-73 04157756 K210/1175 KHD-7,9 21/90-32 04154885 K415/4885 KHD-13
21/35-74 04156586 K415/2141 KHD-7,9 21/90-32 04231306 K415/4885 KHD-13
21/35-132 03371449 K337/1449 KHD-7 60/96-29 01267900 567 KHD-24
21/40-39 02929005 K292/9005 KHD-11 60/96-30 01161739 576 KHD-23,26
21/40-40 04230613 K423/0613 KHD-11 60/96-30 01168463 576 KHD-23,26
21/40-41 02239758 K223/9758 KHD-11 60/96-41 01168443 236 KHD-23
21/40-41 04152627 K223/9758 KHD-11 60/97-29 01164406 480 KHD-25,26
21/41-29 02232528 K223/2528 KHD-11 60/97-29 01173765 480 KHD-25,26
21/41-29 03371761 K223/2528 KHD-11 60/97-29 01174420 480 KHD-25,26
21/42-37 04153631 K415/3629 KHD-11 60/97-37 01160024 307/F KHD-23,24
21/42-37 02133731 K415/3629 KHD-11 60/97-37 01173481 307/F KHD-2324,25,26
21/42-37 02137301 K415/3629 KHD-11 60/97-39 01160025 311/F KHD-2324.25.26
21/43-37 04153697 K415/3696 KHD-11 60/97-39 01162757 311/F KHD—23,24,25,26
21/43-37 03371762 K415/3696 KHD-11 60/97-39 01162921 311/F KHD-23,24,25,26
21/43-37 02137300 K415/3696 KHD-11 60/97-39 01173430 311/F KHD-23,24,25,26
21/45-22 03369305 K336/9305 KHD-11 60/97-39 01174421 311/F KHD-23,24,25,26
21/46-8 01168817 K116/8817 KHD-11 60/97-39 06750558336 311/F KHD-23,24,25,26
21/47-8 02101676 K213/7302 KHD-11 60/97-58 04208015 60/97-58 KHD-26
21/47-8 02137302 K213/7302 KHD-11 60/97-59 04208014 60/97-59 KHD-26
21/48-1 03371760 K213/7306 KHD-11 21/98-3 02135335 K415/6002 KHD-28
21/48-1 02137306 K213/7306 KHD-11 21/98-3 02232097 K415/6002 KHD-28
Lasreferencias originalestienen un proposito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
6”; "THE RELIABLE SERVICE" m
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K.H.D, DEUTZ-FAHR

WEPLO tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
OEM OLD REF. ORDER N° PAGE OEM OLD REF. ORDER N° PAGE
21/98-3 04156002 K415/6002 KHD-28 60/161-42 02164588 725 KHD-24
21/98-3G 03362983 K415/4482 KHD-28 60/161-42 02164590 725 KHD-24
21/98-3G 04154482 K415/4482 KHD-28 60/161-42 02351325 725 KHD-24
21/100-30 02100087 K231/4511 KHD-18 60/161-42 02352117 725 KHD-24
21/100-30 02134511 K231/4511 KHD-18 60/161-45 02211565 2276 KHD-23,24,25,26
21/100-30 02239550 K231/4511 KHD-18 60/161-45 02319813 2276 KHD-23,24,25,26
21/100-30 04150197 K231/4511 KHD-18 60/161-45 02339812 2276 KHD-23,24,25,26
21/100-30 04157603 K231/4511 KHD-18 60/161-45 02339813 2276 KHD-23,24,25,26
21/100-30 04167698 K231/4511 KHD-18 60/161-45 02339814 2276 KHD-23,24,25,26
21/100-30 04230566 K231/4511 KHD-18 60/161-47 02323855 2432 KHD-23,24,25,26
21/100-30 04231021 K231/4511 KHD-18 60/161-47 02339823 2432 KHD-23,24,25,26
21/100-36 01260044 K210/0087 KHD-18 60/161-53 01901925 2442 KHD-25
21/100-36 01260140 K210/0087 KHD-18 60/161-53 02165056 2442 KHD-25
21/100-36 04157698 K210/0087 KHD-18 60/161-53 02165059 2442 KHD-25
21/100-37 04157222 K415/7222 KHD-18 60/161-154 04415905 60/161-154 KHD-26
21/100-38 01287489 K123/7489 KHD-18 60/161-155 04415901 60/161-155 KHD-26
21/101-30 04157606 K415/7606 KHD-18 60/162-20 02985037 9649 KHD-26
21/103-10 02311411 K231/1411 KHD-22 60/162-31 02241329 9650 KHD-25
21/103-11 04302546 K430/2546 KHD-22 60/162-45 02379161 711 KHD-23,24,26
21/105-13 0123003 K124/4823 KHD-22 60/162-45 04308634 711 KHD-23,24,26
21/105-13 01244823 K124/4823 KHD-22 60/162-47 04308636 811 KHD-23,24,25
21/109-7 01266160 K231/1696 KHD-22 60/162-48 02243522 830 KHD-25,26
21/109-7 02311696 K231/1696 KHD-22 60/162-49 02243521 821 KHD-24,26
60/111-25 01174398 5006/F KHD-24,25,26 60/162-53 01902132 1300 KHD-25
60/111-25 01174482 5006/F KHD-24,25,26 60/162-53 02394637 1300 KHD-25
60/111-25 01174483 5006/F KHD-24,25,26 60/162-53 04144966 1300 KHD-25
60/111-26 01174391 1194/F KHD-24,25,26 60/162-53 042481020 1300 KHD-25
60/111-26 02133558 1194/F KHD-24,25,26 60/162-53 04544966 1300 KHD-25
60/111-26 02133943 1194/F KHD-24,25,26 60/162-154 04415906 60/162-154 KHD-26
60/111-32 01160217 1007 KHD-23,24 60/162-155 04415903 60/162-155 KHD-26
60/111-33 01168398 1008 KHD-23 21/164-18 02382771 K238/2771 KHD-15
60/111-33 01175893 1008 KHD-23 21/164-19 04338282 K433/8282 KHD-15
60/111-33 01289054 1008 KHD-23 21/164-19 04338283 K433/8282 | KHD-15
60/111-33 09951241 1008 KHD-23 21/164-20 04362996 KHD-15
60/111-38 1110 KHD-23 21/165-95 02311526 K231/1526 KHD-16,17
60/111-39 01161341 1158 KHD-23,25 21/165-96 02320894 K231/0894 KHD-16,17
60/111-56 01160243 1157/F KHD-23,24,25,26 21/165-97 0102205 K010/2205 KHD-16,17
60/111-56 01161582 1157/F KHD-23,24,25,26 21/165-98 0101788 KO010/1788 KHD-16,17
60/111-56 01174423 1157/F KHD-23,24,25,26 21/165-99 02313911 K231/3911 KHD-16,17
60/111-56 01180597 1157/F KHD-23,24,25,26 21/165-100 04385385 K438/5385 KHD-16,17
60/111-56 02161582 1157/F KHD-23,24,25,26 21/165-101 04385384 KHD-16
60/111-65 01160034 F1008 KHD-24 21/165-300 04346150 K434/6150 KHD-16,17
60/111-65 01168407 F1008 KHD-24 21/165-302 04306587 K430/6587 KHD-16,17
60/111-65 01168408 F1008 KHD-24 21/167-13 03363929 K336/3929 KHD-15
60/111-65 01168409 F1008 KHD-24 21/167-14 04378888 K437/8888 | KHD-15
60/111-65 01289048 F1008 KHD-24 21/167-15 04304306 K430/4306 KHD-15
60/111-65 09951042 F1008 KHD-24 21/167-15 04378883 K430/4306 KHD-15
21/117-74 03372154 KHD-19 21/167-16 03348038 KHD-15
21/117-75 02101221 21/N71116 KHD-19 21/167-17 04157260 K415/7260 KHD-15
21/117-75 02236067 21/N71116 KHD-19 60/168-3 04345068 60/168-3 KHD-27
21/117-75 0155190604 21/N71116 KHD-19 60/168-3A 60/168-3A KHD-27
21/117-75 0155191003 21/N71116 KHD-19 60/168-4 04318399 60/168-4 KHD-27
21/117-76 02233086 21/N71191 KHD-19 60/168-4A 60/168-4A KHD-27
21/117-76 04152901 21/N71191 KHD-19 60/168-16 04318399 60/168-16 KHD-27
21/117-76 04157220 21/N71191 KHD-19 60/169-3 02315448 60/169-3 KHD-27
21/117-76 09946411 21/N71191 KHD-19 60/169-4 02389400 60/169-4 KHD-27
21/117-77 02134185 21/N71129 KHD-19 60/169-10 02315448 60/169-10 KHD-27
21/117-78 02233273 21/N71192 KHD-19 60/169-11 02389400 60/169-11 KHD-27
21/118-5 04157647 KHD-19 21/177-27 02337887 K233/7887 KHD-32
21/130-100 04801515 KHD-20 21/177-28 02337889 K233/7889 KHD-32
21/130-100 04206172 KHD-20 21/177-29 04304166 K430/4166 KHD-32
21/130-101 04801616 KHD-20 21/177-30 04355335 K435/5335 KHD-32
21/130-101 04207048 KHD-20 21/177-31 04389599 K438/9599 KHD-32
71/144-800.0 KHD-21 21/180-9 01177090 KHD-22
71/144-900.0 02235377 KHD-21 21/180-10 01173469 K117/3469 KHD-22
71/144-1150.0 | 02235180 KHD-21 21/181-25 04301196 K130/06 KHD-29
71/144-1175.0 | 02235181 KHD-21 21/181-26 04301196 K130/07 KHD-29
71/144-1300.3 KHD-21 21/181-27 04308336 21/H370-47 | KHD-29
71/144-1375.0 | 02234343 KHD-21 21/181-28 04376962 K437/6962 KHD-29
71/144-1400.0 | 02235177 KHD-21 21/186-7 01179547 K1/111021 KHD-22
71/144-1450.0 | 02235255 KHD-21 21/186-7 01176023 K1/111021 KHD-22
71/144-1475.0 | 02235256 KHD-21 21/186-7 01168501 K1/111021 KHD-22
71/144-1500.0 | 02235056 KHD-21 21/186-7 01111021 K1/111021 KHD-22
71/144-1500.0 | 02235262 KHD-21 21/189-202K ET1400K2 KHD-29
71/144-1500.3 KHD-21 21/189-300K 2x(ET127/F
71/144-1525.0 | 01175766 KHD-21 +ET24/W) KHD-29
71/144-1550.0 | 02235264 KHD-21 21/198-1 04354988 K435/4988 KHD-47
71/144-1550.0 | 01175765 KHD-21 21/198-1 04383974 K435/4988 KHD-47
71/144-1575.0 | 02239152 KHD-21 21/198-1 04396476 K435/4988 KHD-47
71/144-1575.0 | 04143071 KHD-21 21/198-2 04378314 K437/8314 KHD-47
71/144-1575.0 | 02239152 KHD-21 21/200-124 8739470420 1882196005 | KHD-35
71/144-1600.0 | 02235265 KHD-21 21/200-125 8739470410 1881059208 | KHD-35
71/144-1600.3 | 04157477 KHD-21 21/200-126 1882146005 | KHD-35
71/144-1625.0 | 01175762 KHD-21 21/200-127 1882248105 | KHD-35
60/161-31 01186046 2402 KHD-23,25,26 21/200-128 8739471680 1881050324 | KHD-36
60/161-31 01902077 2402 KHD-23,25,26 21/200-129 1136020490 1882160104 | KHD-36
60/161-31 02165049 2402 KHD-23,25,26 21/200-130 8739470840 1881051213 | KHD-36,38
60/161-35 02165044 2427 KHD-26 21/200-131 8739470790 1880083101 | KHD-36
Lasreferencias originalestienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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21/200-132 02307463 1882160005 | KHD-36 21/200-160 04358932 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-133 1212130051002 | 1881010139 | KHD-36 21/200-160 04350872 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-134 02303643 1882207206 | KHD-37,38 21/200-160 04342543 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-134 1152020270 1882207206 | KHD-37,38 21/200-160 04342210 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-135 02301133 1882210203 | KHD-40 21/200-160 04315568 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-136 02940214 223000511 KHD-36 21/200-160 02940734 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-136 02913185 223000511 KHD-36 21/200-160 02940421 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-137 04384633 223000811 KHD-37,41 21/200-160 02940408 231002014 KHD-42,44,45,47
21/200-137 04381292 223000811 KHD-37,41 21/200-160 04359491 231002014 KHD-42,44.,45,47
21/200-137 04308445 223000811 KHD-37,41 21/200-161 04374692 133021110 KHD-42
21/200-137 02940371 223000811 KHD-37,41 21/200-162 04360390 135020611 KHD-42,43,44,45
21/200-137 02316769 223000811 KHD-37,41 21/200-162 02940277 135020611 KHD-42,43,44,45
21/200-138 04381291 223000711 KHD-37,38 21/200-163 04360393 135060111 KHD-43,44,45
21/200-138 04351259 223000711 KHD-37,38 21/200-163 02940276 135060111 KHD-43,44,45
21/200-138 04308446 223000711 KHD-37,38 21/200-164 02940108 223002111 KHD-43
21/200-138 02940372 223000711 KHD-37,38 21/200-165 04315571 230000911 KHD-44
21/200-138 02940218 223000711 KHD-37,38 21/200-165 04315562 230000911 KHD-44
21/200-138 02913228 223000711 KHD-37,38 21/200-165 02940394 230000911 KHD-44
21/200-138 02316768 223000711 KHD-37,38 21/200-165 02940225 230000911 KHD-44
21/200-139 04350867 228000716 KHD-37,38,41,46 21/200-165 02940103 230000911 KHD-44
21/200-139 02940738 228000716 KHD-37,38,41,46 21/200-166 04388445 131022510 KHD-46
21/200-139 02940362 228000716 KHD-37,38,41,46 21/200-166 04384061 131022510 KHD-46
21/200-139 02940222 228000716 KHD-37,38,41,4 21/200-167 04384063 133023110 KHD-46
21/200-140 02940217 228000812 KHD-38,39 21/200-167 02940730 133023110 KHD-46
21/200-140 02913325 228000812 KHD-38,39 21/200-167 02940640 133023110 KHD-46
21/200-140 02380398 228000812 KHD-38,39 21/200-167 02940416 133023110 KHD-46
21/200-140 02316766 228000812 KHD-38,39 21/200-168K 04401124 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-140 02316749 228000812 KHD-38,39 21/200-168K 02940281 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-141 04386356 230000211 KHD-39 21/200-168K 02940279 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-141 04382853 230000211 KHD-39 21/200-168K 02940736 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-141 02940402 230000211 KHD-39 21/200-168K 02940407 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-142 04386358 230000311 KHD-39 21/200-168K 02940341 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-142 04350875 230000311 KHD-39 21/200-168K 02940294 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-142 04339891 230000311 KHD-39 21/200-168K 04352608 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02940403 230000311 KHD-39 21/200-168K 04385897 631031309 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02940216 230000311 KHD-39 21/200-169K 04385904 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02940159 230000311 KHD-39 21/200-169K 02940737 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02913237 230000311 KHD-39 21/200-169K 02940410 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02385802 230000311 KHD-39 21/200-169K 02940295 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02385202 230000311 KHD-39 21/200-169K 02940283 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02373958 230000311 KHD-39 21/200-169K 02940282 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02373956 230000311 KHD-39 21/200-169K 04341607 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-142 02316029 230000311 KHD-39 21/200-169K 04351607 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-143 04401106 228000715 KHD-39,41,46,47 21/200-169K 04353452 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-143 02940495 228000715 KHD-39,41,46,47 21/200-169K 04362693 631031409 KHD-42,43,45,46
21/200-144 04378771 231003111 KHD-39,41 21/200-170K 04385900 631031209 KHD-42,45
21/200-144 04371473 231003111 KHD-39,41 21/200-170K 02940409 631031209 KHD-42,45
21/200-144 04350869 231003111 KHD-39,41 21/200-170K 04350046 631031209 KHD-42,45
21/200-144 04342464 231003111 KHD-39,41 21/200-170K 04362689 631031209 KHD-42,45
21/200-144 02940353 231003111 KHD-39,41 21/200-175 133023710 KHD-47
21/200-144 02940226 231003111 KHD-39,41 21/212-126 1125020440 1864150102 | KHD-35
21/200-144 02940167 231003111 KHD-39,41 21/212-128 8739471610 1864103020 | KHD-36
21/200-145 02940219 233001510 KHD-40 21/212-129 1136020420 1864183101 | KHD-36
21/200-145 02913346 233001510 KHD-40 21/212-130 8739472310 1864029114 | KHD-36,38
21/200-145 02913324 233001510 KHD-40 21/212-132 02307465 1864170102 | KHD-36
21/200-145 02388297 233001510 KHD-40 21/212-132 02306141 1864170102 | KHD-36
21/200-145 02385468 233001510 KHD-40 21/212-134 02308343 1864028210 | KHD-37,38
21/200-146 02940220 233001610 KHD-40 21/212-134 02308342 1864028210 | KHD-37,38
21/200-146 02913357 233001610 KHD-40 21/212-135 1171022130 1864047102 | KHD-40
21/200-146 02913342 233001610 KHD-40 21/212-136 02913186 323003116 KHD-36
21/200-146 02913323 233001610 KHD-40 21/212-136 02311106 323003116 KHD-36
21/200-146 02388299 233001610 KHD-40 21/212-137 02940369 323003616 KHD-37,38,41
21/200-147 02940221 233000410 KHD-40,41 21/212-137 02913034 323003616 KHD-37,38,41
21/200-147 02913345 233000410 KHD-40,41 21/212-137 02307628 323003616 KHD-37,38,41
21/200-147 02913343 233000410 KHD-40,41 21/212-139 02911970 325001216 KHD-37,38,41,46
21/200-147 02388296 233000410 KHD-40,41 21/212-139 02313468 325001216 KHD-37,38,41,46
21/200-147 02388295 233000410 KHD-40,41 21/212-139 02910363 325001216 KHD-37,38,41,46
21/200-147 02385469 233000410 KHD-40,41 21/212-140 04378805 323003816 KHD-38,39
21/200-148 231003113 KHD-41 21/212-140 02940350 323003816 KHD-38,39
21/200-160 04401112 231002014 KHD-42,44.,45,47 21/212-141 04386364 325001316 KHD-39
21/200-160 04393071 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-141 02940138 325001316 KHD-39
21/200-160 02940355 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-141 02913180 325001316 KHD-39
21/200-160 02940289 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-141 02376203 325001316 KHD-39
21/200-160 02940227 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-141 02376202 325001316 KHD-39
21/200-160 02940223 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-141 02310655 325001316 KHD-39
21/200-160 02940171 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-143 04378769 328009916 KHD-39,41,46,47
21/200-160 02940165 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-143 02940352 328009916 KHD-39,41,46,47
21/200-160 02940100 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-144 04378775 328012216 KHD-39,41
21/200-160 04386628 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-144 04342501 328012216 KHD-39,41
21/200-160 04385887 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-144 02940354 328012216 KHD-39,41
21/200-160 04378781 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-144 02940169 328012216 KHD-39,41
21/200-160 04378777 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-145 04386345 331001016 KHD-40,41
21/200-160 04372114 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-145 02940397 331001016 KHD-40,41
21/200-160 04371472 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-145 02913184 331001016 KHD-40,41
21/200-160 04360625 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-160 04378779 328011616 KHD-42,44,45,47
21/200-160 04360623 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-160 02940356 328011616 KHD-42,44,45,47
21/200-160 04360621 231002014 KHD-42,44,45,47 21/212-160 04314882 328011616 KHD-42,44,45,47
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21/212-160 02940166 328011616 KHD-42,44,45,47 21/230-15 01136432 410004500 KHD-35,36,37,38
21/212-161 04342203 331007216 KHD-42,44,47 21/230-15 01136432 410004500 KHD-39,40,41
21/212-161 02940102 331007216 KHD-42,44,47 21/230-15 01136432 410004500 KHD-42,43,44,45
21/212-161 02940358 331007216 KHD-42,44,47 21/230-15 01136432 410004500 KHD-46,47
21/212-161 02940173 331007216 KHD-42,44,47 21/231-7 01261539 KD126/1539 | KHD-39,41,42,44
21/212-161 04314891 331007216 KHD-42,44,47 21/231-14 04387064 500068600 KHD-47
21/212-164 02940109 323011716 KHD-43 21/231-35 1859109001 | KHD-35
21/212-164 010000713 323011716 KHD-43 21/231-36 01260070 KD126/0070 | KHD-35,37,38,39
21/221-124 8739475020 1860049025 | KHD-35 21/231-36 01260070 KD126/0070 | KHD-40,41,46,47
21/221-125 8739475029 1864153103 | KHD-35 21/231-37 01266401 KD126/6401 | KHD-36,37,38
21/221-126 1125020490 1864154006 | KHD-35 21/231-38 04378220 K113/6449 KHD-37,38,39,41
21/221-127 8739475045 1864202005 | KHD-35,36 21/231-38 04378220 K113/6449 KHD-42,43,44,45
21/221-128 8739471670 1864026212 | KHD-36 21/231-38 04378220 K113/6449 KHD-46
21/221-129 1136020480 1861295101 | KHD-36 21/231-39 04370143 500005910 KHD-39
21/221-130 8739472380 1864028209 | KHD-36,38 21/231-40 01261539 KD126/1539 | KHD-44
21/221-131 8739475037 1864040015 | KHD-36 21/231-41 071195913 500037800 KHD-40,41
21/221-132 02306143 1864184002 | KHD-36 21/231-42 04383378 500068500 KHD-42,45,46,47
21/221-134 02308238 1861298201 | KHD-37,38 21/231-43 04383379 500067900 KHD-42, 43,44,45
21/221-134 02308237 1861298201 | KHD-37,38 21/231-43 04383379 500067900 KHD-46,47
21/221-135 1171022120 1861253101 | KHD-40 21/231-44 01108996 500038400 KHD-43
21/221-136 04378787 323003516 KHD-36,37,38,41 21/231-45 01266400 KD126/6400 | KHD-35
21/221-136 02913229 323003516 KHD-36,37,38,41 21/232-15 1851105201 | KHD-36,38
21/221-136 02316746 323003516 KHD-36,37,38,41 60/240-10 02371583 498 KHD-23,24,25
21/221-136E K231/6746 KHD-36,37,38,41 60/240-60 04305722 K430/5722 KHD-24,25,26
21/221-139 04379501 328001716 KHD-37,38,39,41 60/240-76 04441047 60/240-76 KHD-26
21/221-139 04379501 328001716 KHD-46 21/303-40 04337928 K433/7928 KHD-48
21/221-139 02940361 328001716 KHD-37,38,39,41 21/303-41 04337923 KHD-48
21/221-139 02940361 328001716 KHD-46 21/303-42 04344612 KHD-48
21/221-139 02940268 328001716 KHD-37,38,39,41 21/303-43 04361120 KHD-48
21/221-139 02940268 328001716 KHD-46 21/304-15 01109059 KHD-48
21/221-139 02940265 328001716 KHD-37,38,39,41 21/304-16 01136994 KHD-48
21/221-139 02940265 328001716 KHD-46 21/304-17 01136214 KHD-48
21/221-139 02913232 328001716 KHD-37,38,39,41 21/305-15 01172223 K117/2223 KHD-48
21/221-139 02913232 328001716 KHD-46 21/305-16 01172600 KHD-48
21/221-139 04357866 328001716 KHD-37,38,39,41 21/305-17 01171446 KHD-48
21/221-139 04357866 328001716 KHD-46 21/371-25 01160856 K116/0856 KHD-48
21/221-139 04377049 328001716 KHD-37,38,39,41 21/400-3 03393285 K339/3285 KHD-49
21/221-139 04377049 328001716 KHD-46 21/400-4 04313624 KHD-49
21/221-139 02316731 328001716 KHD-37,38,39,41 21/412-1 04377943 K431/4064 KHD-50
21/221-139 02316731 328001716 KHD-46 21/412-1 04314064 K431/4064 KHD-50
21/221-139 02307049 328001716 KHD-37,38,39,41 21/412-2 04377345 KHD-50
21/221-139 02307049 328001716 KHD-46 21/412-3 04384833 KHD-50
21/221-141 04386359 330000416 KHD-39 21/412-4 04379591 KHD-50
21/221-141 04381285 330000416 KHD-39 21/412-5 04378840 KHD-50
21/221-141 02940399 330000416 KHD-39 21/417-2 04309180 KHD-49
21/221-141 02940137 330000416 KHD-39 21/417-9 02385578 K238/5578 KHD-49
21/221-141 02913238 330000416 KHD-39 21/417-9 04340698 K238/5578 KHD-49
21/221-141 02316012 330000416 KHD-39 21/420-8 02332771 K233/2771 KHD-49
21/221-141 02376200 330000416 KHD-39 21/420-8 04380955 K233/2771 KHD-49
21/221-141E K231/6012 KHD-39 21/420-8 04380957 K233/2771 KHD-49
21/221-143 04391487 328023510 KHD-39,41,46,47 21/420-9 04380951 K438/0951 KHD-49
21/221-144 04378773 331006116 KHD-39,41 21/421-19 02374363 K237/4363K | KHD-49
21/221-144 04342499 331006116 KHD-39,41 21/421-19 04349301 K237/4363K | KHD-49
21/221-144 02940168 331006116 KHD-39,41 21/422-11 04342777 K431/7575 KHD-49
21/221-144 02940360 331006116 KHD-39,41 21/423-1 04309183 K431/9183 KHD-49
21/221-145 04348027 330000510 KHD-40 21/440-20 03393268 K339/3268 KHD-48
21/221-145 02373916 330000510 KHD-40 21/441-20 01121786 K112/1786 KHD-48
21/221-145 02913361 330000510 KHD-40 21/446-16 02386625 K238/6625 KHD-53
21/221-147 02913360 333000410 KHD-40,41 21/447-16 01121785 KD112/1785 | KHD-53
21/221-147 02388290 333000410 KHD-40,41 21/452-7 01113285 K111/3285 KHD-53
21/221-148 331006111 KHD-41 21/452-8 03388451 K338/8451 KHD-53
21/221-160 04401117 331007113 KHD-42,44,45,47 21/452-9 03390801 KHD-53
21/221-160 04386637 331007113 KHD-42,44,45,47 21/454-12 02381373 K238/1373 KHD-53
21/221-160 04358934 331007113 KHD-42,44,45,47 21/454-12 03391336 K238/1373 KHD-53
21/221-160 02940172 331007113 KHD-42,44,45,47 21/454-13 02381374 KHD-53
21/221-160 02940170 331007113 KHD-42,44,45,47 70/457-9 LN10/22M KHD-52
21/221-160 02940101 331007113 KHD-42,44,45,47 70/457-10 LN10-24M KHD-52
21/221-161 04393084 333005911 KHD-42,46 21/461-26 03389309 K338/9309 KHD-53
21/221-161 04385909 333005911 KHD-42,46 21/461-27 03390470 K339/0470 KHD-53
21/221-162 04359392 335009510 KHD-42,44 21/461-28 03390472 K339/0472 KHD-53
21/221-163 04359410 335009310 KHD-43,44,45 21/461-29 03388439 K338/8439 KHD-53
21/221-164 010000708 323011616 KHD-43 21/461-30 03388440 K338/8440 KHD-53
21/221-165 04341321 330001411 KHD-44 21/461-31 03388441 K338/8441 KHD-53
21/221-165 04315564 330001411 KHD-44 21/461-32 03390807 K339/0807 KHD-53
21/221-165 04311321 330001411 KHD-44 21/461-33 03390806 K339/0806 | KHD-53
21/221-165 02940105 330001411 KHD-44 21/461-34 03390805 K339/0805 KHD-53
21/221-166 04385889 331007112 KHD-46 21/462-27 01110001 KHD-53
21/221-166 04342333 331007112 KHD-46 21/462-28 01110002 KHD-53
21/221-166 04315570 331007112 KHD-46 21/462-29 01109957 KHD-53
21/221-167 04383896 333006511 KHD-46 21/462-30 01109958 KHD-53
21/221-168 04401128 331011610 KHD-42,43,45,46 21/462-31 01104462 KHD-53
21/221-169 04401126 331011710 KHD-42,43,45,46 21/463-27 01109977 KHD-53
21/221-169 04385906 331011710 KHD-42,43,45,46 21/463-28 01110000 KHD-53
21/221-170 04381286 331011510 KHD-43,45 21/463-29 01109955 KHD-53
21/221-171 04359406 335009610 KHD-42,43,45 21/463-31 01110001 KHD-53
21/221-172 04359388 335009410 KHD-43,45 21/470-35 03389319 K338/9319 KHD-52
21/221-175 333013710 KHD-49 21/470-36 02314119 KHD-52

Lasreferencias originalestienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.1) 08/99 0 [ (o) o KHD - 93




K.H.D, DEUTZ-FAHR

bepco tactor parts
b P (REPLACEMENT PARTS
LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
OEM ANTIGUO REF | REE no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
OEM OLD REF. ORDER N° PAGE OEM OLD REFE ORDER N° PAGE
21/470-36 02383016 KHD-52 69/565-37 01175992 BH665341 KHD-58,59,61
21/471-35 03389320 K338/9320 | KHD-52 69/565-37 01172765 BH665341 KHD-58,59,61
21/471-36 02314122 KHD-52 69/565-37 04345372 BH665341 KHD-58,59,61
21/471-36 02383014 KHD-52 69/565-38 01176451 BH765315 KHD-58,59,61
21/477-35 03389314 KHD-52 69/565-38 01172766 BH765315 KHD-58,59,61
21/477-35 04312526 KHD-52 69/565-38 01174409 BH765315 KHD-58,59,61
21/477-36 04312527 KHD-52 69/565-39 01174210 BH665368 KHD-58,59,60,61
21/477-37 04312529 K431/2529 KHD-52 69/565-40 01176453 BH715313 KHD-58,59
21/479-35 03389303 K338/9303 KHD-52 69/565-41 01173717 KHD-59
21/479-36 03389306 K338/9306 KHD-52 69/565-42 01179086 KHD-60,61
21/479-37 03388480 K338/8480 KHD-52 69/565-43 01179084 KHD-60,61
21/479-38 03388481 K338/8481 KHD-52 69/565-44 04411040 KHD-60
21/479-39 03392705 KHD-52 69/566-32 01174516 K24 KHD-61
21/479-40 03390803 KHD-52 69/566-33 01174517 K28 KHD-61
21/486-28 03389314 K431/2526 KHD-52 69/566-33 01176003 K28 KHD-61
21/486-28 04312526 K431/2526 KHD-52 69/566-34 01174513 K30 KHD-61
21/486-29 04312527 K431/2527 KHD-52 69/566-34 01175656 K30 KHD-61
21/486-30 04312528 KHD-52 69/566-35 01176452 K40 KHD-61
21/490-19 03387860 K338/7860 KHD-55 69/566-36 01176000 K30/24 KHD-61
21/490-20 02311068 K231/1068 KHD-55 69/566-37 01175992 K30/28 KHD-61
21/490-20 02382777 K231/1068 KHD-55 69/566-38 01176451 K45/28 KHD-61
21/493-22 03387874 K338/7874 KHD-55 69/566-39 01174210 K36/24D KHD-61
21/493-22 02382778 K338/7874 KHD-55 69/566-40 01176453 K46 KHD-61
21/493-23 03388983 K338/8983 KHD-55 69/566-45 K45 KHD-61
21/493-23 02382774 K338/8983 KHD-55 69/567-36 BH222725 KHD-61
21/493-24 02311076 K231/1076 KHD-55 69/567-38 BH222491 KHD-61
21/493-25 02311074 K231/1074 KHD-55 69/567-39 KHD-61
21/493-25 02382761 K231/1074 KHD-55 69/567-43 KHD-61
21/493-26 02311093 K231/1093 KHD-55 69/568-36 BH222380 KHD-61
21/493-27 02372883 K237/2883 KHD-55 69/568-37 BH222524 KHD-61
21/495-88 04358286 K435/8286 KHD-57 69/568-42 KHD-61
21/495-89 04392038 K439/2038 KHD-57 69/568-43 KHD-61
21/495-90 04388223 K438/8223 KHD-57 21/581-7 02382013 K238/2013 KHD-55,56
21/495-91 04383057 KHD-57 21/581-35 02339941 K233/9941 KHD-55,56
21/495-92 02315645 K231/5645 KHD-55,56 21/704-14 03471270 K347/1270 KHD-66
21/495-93 04317563 K431/7563 KHD-55 21/704-15 03401450 K340/1450 KHD-66
21/495-94 02339341 K233/9341A | KHD-56 21/720-14 02306615 K340/0600 KHD-66
21/495-95 K1/338A KHD-56 21/720-15 03400600 K230/6615 KHD-66
21/495-96 K1/238 KHD-56 21/740-21 K3318/2 KHD-64
21/495-97 02371245 K237/1245 KHD-56 21/740-22 K3319/2 KHD-64
21/497-46 04415654 KHD-57 21/740-23 K3320/2 KHD-64
21/497-61 04388153 K.438/8153 | KHD-57 21/740-24K KD350K2 KHD-64
21/497-62 04383056 K438/3056 KHD-57 21/759-25 02305301 K230/5301 KHD-66
21/497-63 04358287 K.435/8287 | KHD-57 21/759-25 02308246 K230/5301 KHD-66
21/497-64 02311220 K231/1220 KHD-55,56 21/759-26 03401443 K340/1443 KHD-66
21/497-66 02381199 K238/1199 KHD-56 21/760-29 04419334 KHD-67
21/497-66 02334601 K238/1199 KHD-56 21/760-30 04419332 KHD-67
21/497-67 03387862 K338/7862 KHD-56 21/761-25 04301496 K430/1496 KHD-66
21/497-68 03388475 K338/8475 KHD-56 21/761-25 02312111 K430/1496 KHD-66
21/497-69 02338754 K233/8754 KHD-56 21/761-26 04301477 K430/1477 KHD-66
21/497-70 02378948 K237/8948 KHD-56 21/761-26 02314820 K430/1477 KHD-66
21/497-71 02372885 KHD-56 21/761-27 04308246 K431/4512 KHD-66
21/497-74 K1/231 KHD-56 21/761-27 04314512 K431/4512 KHD-66
69/565-31 1515702072 BH545001 KHD-58 21/761-28 04339650 K433/9650 KHD-66
69/565-31 1515702075 BH545001 KHD-58 21/762-25 04303483 K430/3483 KHD-66
69/565-32 01174516 BHS515309 KHD-58,59 21/762-26 04303484 K430/3484 KHD-66
69/565-32 01262592 BH515309 KHD-58,59 21/770-5 KHD-65
69/565-32 02308661 BH515309 KHD-58,59 21/770-6 KHD-65
69/565-33 01174517 BH515316 KHD-58,59 21/770-7 KHD-65
69/565-33 01176003 BH515316 KHD-58,59 21/770-8 KHD-65
69/565-33 02308341 BH515316 KHD-58,59 21/772-9 KHD-65
69/565-33 02333052 BHS515316 KHD-58,59 21/772-10 KHD-65
69/565-33 01262595 BH515316 KHD-58,59 21/772-11 KHD-65
69/565-33 04345674 BH515316 KHD-58,59 21772-12 KHD-65
69/565-33 02239044 BH515316 KHD-58,59 21/772-13 KHD-65
69/565-34 01174513 BH615326 KHD-58,59 21/772-14 KHD-65
69/565-34 01175656 BH615326 KHD-58,59 61/830-105 1050-20ML | KHD-74
69/565-34 02333070 BH615326 KHD-58,59 21/831-4 CT23R KHD-74
69/565-34 02382914 BH615326 KHD-58,59 21/831-5 02333433 K233/3433H | KHD-74
69/565-34 01262643 BH615326 KHD-58,59 21/831-6 02333446 K233/3446H | KHD-74
69/565-34 04309354 BH615326 KHD-58,59 21/831-7 GR85/90S KHD-74
69/565-34 04345302 BH615326 KHD-58,59 21/831-8 02333432 K233/3432 KHD-74
69/565-34 04345367 BH615326 KHD-58,59 21/831-9 02333445 K233/3445 KHD-74
69/565-35 01176452 BH615318 KHD-58,59,60 21/832-2 02333431 K233/3431 KHD-74
69/565-35 02333071 BH615318 KHD-58,59,60 21/832-3 02333444 K233/3444 KHD-74
69/565-35 02382915 BH615318 KHD-58,59,60 21/832-4 GR85/90D KHD-74
69/565-35 01262591 BH615318 KHD-58,59,60 21/870-45 04357777 K435/7777 KHD-76
69/565-35 01262644 BH615318 KHD-58,59,60 21/870-45 04357779 K435/7777 KHD-76
69/565-35 04345363 BH615318 KHD-58,59,60 21/870-46 04344257 KHD-76
69/565-35 04309355 BH615318 KHD-58,59,60 21/870-47 04357776 K435/7776 KHD-76
69/565-36 01176000 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/870-48 04336970 KHD-76
69/565-36 02333314 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/870-49 04388075 KHD-76
69/565-36 02382912 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/870-50 04399081 KHD-76
69/565-36 01262603 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/870-52 04415239 KHD-76
69/565-36 01262645 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/871-25 04316669 K431/6669 KHD-76
69/565-36 01309621 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/872-35 04356301 KHD-76
69/565-36 01300220 BH665382 KHD-58,59,60,61 21/872-36 04373763 K437/3763 KHD-76
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21/872-37 04373761 K437/3761 KHD-76 62/941-3 KHD-71
21/872-38 04403124 KHD-76 62/941-4 KHD-71
21/872-39 04428681 KHD-76 62/941-10 KHD-71
21/872-40 04402639 KHD-76 62/942-1 KHD-71
62/919-13 0192052005 205/01007 KHD-68 62/942-2 KHD-71
62/919-15 190601006 205/01001 KHD-68 21/950-7 01171411 K117/1411 KHD-33
62/919-17 205/04034 KHD-68 21/950-7 01171442 K117/1411 KHD-33
62/919-21 205/05122 KHD-68 21/950-11 01163920 10/343B KHD-33
62/919-32 205/11047 KHD-68 21/950-16 01176269 K117/6269 KHD-33
62/920-23 01163985 K552 KHD-68,69 21/950-16 01175809 K117/6269 KHD-33
62/920-23 01171617 K552 KHD-68,69 21/951-5 01164422 K116/4422 KHD-33
62/920-23 01177481 K552 KHD-68,69 21/951-13 01164012 ET14100 KHD-33
62/920-23 01172857 K552 KHD-68,69 21/951-16 04350834 XF830/106 KHD-33
62/920-23 01178521 K552 KHD-68,69 21/958-1 01163922 25/3057633 | KHD-33
62/920-34 15/5599 KHD-68,69 21/958-3 01169335 21/H1750 KHD-33
62/920-60 03362189 15/1069 KHD-68,69 21/958-4 21/H1539 KHD-33
62/920-62 15/1133 KHD-68,69 21/958-6 04319505 21/H3394 KHD-33
62/920-63 15/1155 KHD-68,69 21/958-7 04308177 21/H3394/7 | KHD-33
62/920-64 01178521 15/1215 KHD-68,69 21/958-8 04356066 21/H3394/47 | KHD-33
62/920-64 01163985 15/1215 KHD-68,69 21/961-2 01172973 ET19101 KHD-34
62/920-65 15/1230 KHD-68,69 21/961-5 01163919 ET/HDI13A KHD-34
62/920-71 01178607 15/1675 KHD-68,69 21/965-2 21/H3520 KHD-34
62/923-4 1194336005 212/01011 KHD-69 21/965-3 KHD-34
62/923-5 1127014011 258/01073 KHD-69 21/968-1 04392654 KHD-34
62/930-23 01173758 K073 KHD-70 21/969-1 04391395 29/7649-100 | KHD-34
62/930-28 01172683 SLT2040 KHD-70 21/1912-30 04389594 21/H277R KHD-30
62/930-29 01163758 K116/3758 KHD-70 21/1912-40 02306631 21/H1306R | KHD-30
62/930-30 01173241 K073-24 KHD-70 21/1912-41 02306632 21/H1306L KHD-30
62/930-30 01174995 K073-24 KHD-70 21/1912-42 04389588 21/H277L KHD-30
62/930-68 01174166 K117/4166 KHD-70 21/1912-43 04340703 21/H3184R | KHD-30
62/931-11 220/01034 KHD-72 21/1912-44 04340702 21/H3184L KHD-30
62/931-12 220/01055A | KHD-72 21/1912-45 04340070 K434/0070 KHD-30
62/931-13 KHD-71 21/1912-46 04340069 K434/0069 KHD-30
62/931-14 KHD-71 21/1912-47 04313471 K431/3471 KHD-30
62/931-15 KHD-71 21/1912-48 04313469 K431/3469 KHD-30
62/931-16 KHD-71 21/1912-49 04384802 KHD-30
62/931-17 220/01001 KHD-72 21/1913-30 02381665 21/H114R KHD-30
62/931-18 220/01003 KHD-72 21/1913-40 02332194 21/H571R KHD-30
62/931-19 220/01031 KHD-72 21/1913-41 02332197 21/H571L KHD-30
62/931-20 220/01059 KHD-72 21/1913-42 02381663 21/H114L KHD-30
62/931-21 220/01054 KHD-72 21/1913-43 04357857 21/H809 KHD-30
62/931-24 220/01063 KHD-72 21/1913-44 04357856 21/H808 KHD-30
62/931-25 220/01083 KHD-72 21/1913-45 04344208 K434/4208 KHD-30
62/931-30 KHD-71 21/1913-46 04344207 K434/4207 KHD-30
62/932-8 KHD-71 21/1913-47 04311826 ET3370 KHD-30
62/932-9 KHD-71 21/1913-48 04311825 ET3370/E KHD-30
62/932-10 KHD-71 21/1918-3 04365082 21/H3014 KHD-31
62/932-11 KHD-71 21/1918-9 04389584 21/H2776L KHD-31
62/932-15 KHD-71 21/1918-10 04389586 21/H2776R | KHD-31
62/933-8 258/01056B | KHD-72 21/1918-15 04308218 K430/8218 KHD-31
62/933-11 KHD-71 21/1919-3 04365083 21/H115 KHD-31
62/933-12 KHD-71 21/1919-9 02381650 21/H972L KHD-31
62/933-13 KHD-71 21/1919-10 02381651 21/H972R KHD-31
62/933-14 KHD-71 21/1919-15 04311821 K431/1821 KHD-31
62/933-15 258/01039 KHD-72 63/1931-3 ET5171 KHD-31
62/933-16 258/01040 KHD-72 63/1931-4 ET1253/F KHD-31
62/933-17 258/01059 KHD-72 63/1931-5 10/W394 KHD-31
62/933-18 258/01057 KHD-72 63/1931-6 ET1251/H KHD-31
62/933-19 258/01062 KHD-72 63/1934-5 ET131 KHD-31

62/933-20 258/01165 KHD-72 63/1955-239 10/12844 KHD-30,31

62/935-1 KHD-71 63/1955-245 10/12814 KHD-30,31
62/935-2 KHD-71 63/1955-250 10/12910 KHD-29
62/935-3 KHD-71 63/1955-270 10/12807 KHD-30

62/935-4 KHD-71 63/1955-382 10/12498 KHD-30,31
62/936-1 KHD-71 63/1955-396 10/12748 KHD-29
62/936-2 KHD-71 63/1955-410 10/12620 KHD-29
62/939-22 KHD-71 63/1955-453 10/12336 KHD-31
62/939-23 KHD-71 63/1955-472 10/12342 KHD-29
62/939-24 KHD-71 21/1957-1 21/H1200 KHD-34
62/939-25 224/01050 KHD-72 21/1970-3 01143530 10/250362 KHD-34
62/939-26 224/01149 KHD-72 21/1971-5 01143529 10/250361 KHD-34
62/939-27 224/01055 KHD-72 63/1980-2 10/112-85 KHD-73
62/939-28 224/01061 KHD-72 63/1980-3 10/112-110 KHD-73
62/939-29 224/01126 KHD-72 63/1980-4 01263150 ET623045 KHD-73
62/939-30 224/01150 KHD-72 63/1980-16 04390385 KHD-73
62/939-31 224/01149 KHD-72 63/1980-20 04363241 KHD-73
62/940-18 203/01056R | KHD-72 70/1987-18 01174295 10/3225 KHD-73
62/940-21 KHD-71 70/1987-20 01262246 10/3227 KHD-73
62/940-22 KHD-71 21/2170-1 01111587 K111/1589 KHD-20
62/940-23 KHD-71 21/2170-1 01111589 K111/1589 KHD-20
62/940-24 KHD-71 21/2170-2 01111602 K111/1602 KHD-20
62/940-25 203/01067 KHD-72 21/2170-3 01111603 K111/1603 KHD-20
62/940-26 203/01055R | KHD-72 21/2171-1 01112858 K111/2858 KHD-20
62/940-27 203/01049 KHD-72 21/2172-1 0110941 K117/4602 KHD-20
62/940-28 203/01065 KHD-72 21/2172-1 01174602 K117/4602 KHD-20
62/940-29 203/01069 KHD-72 21/2172-1 0110940 K117/4602 KHD-20
62/941-1 KHD-71 21/2172-2 01109048 K110/9048 KHD-20
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LISTA DE REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
OEM ANTIGUO REF | REE no.: PAGINA OEM ANTIGUO REF | REF. no.: PAGINA
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21/2172-3 01123665 K112/3665 KHD-20 21/6304-40 02230851 k223/7661 KHD-11
21/2172-3 01109123 K112/3665 KHD-20 21/6305-40 02237665 k223/7665 KHD-11
70/2930-45 KHD-17 21/6305-40 03371866 k223/7665 KHD-11
70/2930-51 KHD-17 21/6306-40 02135910 k223/4784 KHD-11
70/2930-57 KHD-17 21/6306-40 02234784 k223/4784 KHD-11
70/2930-70 KHD-17 21/6307-40 03371829 K337/1829 KHD-11
21/4000-61 04340307 D7700 KHD-78 21/6403-2 04388572 K438/8572 KHD-51
21/4000-62 04337958 D7710 KHD-80,81 21/6403-7 04322739 K432/2739 KHD-51
21/4000-63 04363114 D7722 KHD-82 21/6403-8 04370135 K437/0135 KHD-51
21/4000- 04363390 D7740 KHD-81 21/6403-10 04362929 K436/2929 KHD-51
21/4000-65 04307803 D7712 KHD-80 21/6403-19 02376456 KD237/6456 | KHD-51
21/4000-66 04363115 D7722T KHD-82 21/6403-25 04315375 KD431/5375 | KHD-51
21/4002-2 04316689 D7040 KHD-79 21/6403-26 04311251 KD431/1251 | KHD-51
21/4011-12 04332556 D7741 KHD-80,81 21/6403-27 02386548 K238/6548 KHD-51
21/4012-41 04337767 D7711 KHD-80,81 21/6403-28 04383053 K438/3053 KHD-51
21/4012-42 04312039 D7713 KHD-80 21/6403-29 04359790 KD435/9790 | KHD-51
21/4012-43 04340330 D7701 KHD-78 21/6403-30 04300771 KHD-51
21/4012-44 04376136 D7742 KHD-81 21/6403-31 04388140 KHD-51
21/4012-45 04375964 D7743 KHD-81 21/6403-31 04383913 KHD-51
21/4015-2 04316655 D7042 KHD-79 21/6500-110 DAI110 KHD-54
21/4016-2 04316654 D7041 KHD-79 21/6500-111 DAL111 KHD-54
21/4021-31 04309514 D7758 KHD-80 21/6500-112 DA112 KHD-54
21/4021-32 04339842 D7703 KHD-78 21/6500-113 DA113 KHD-54
21/4022-31 04309526 D7716 KHD-80 21/6500-114 DA114 KHD-54
21/4022-32 04339848 D7702 KHD-78 21/6500-115 DA115 KHD-54
21/4032-1 04316720 D6769 KHD-79 21/6500-116 DAI116 KHD-54
21/4033-1 04316725 D6770 KHD-79 21/6500-117 DA117 KHD-54
21/4034-1 04316723 D7043 KHD-79 21/6500-118 DA118 KHD-54
21/4035-1 04316724 D7044 KHD-79 21/6600-1 02137568 K213/7568 KHD-19
21/4040-3 D7048/S KHD-79 21/6677-1 03400133 K340/0133 KHD-64
21/4041-5 D7048/F KHD-79 21/6677-2 04334413 K433/4413 KHD-64
21/4047-39 04312038 D7718 KHD-80,81 21/7600-8 HSVI10 KHD-62
21/4047-40 04339832 D7704 KHD-78 21/7600-9 K233/159SV | KHD-62
21/4047-41 04363398 D7746 KHD-81 21/7600-10 04349394 KHD-63
21/4047-42 04350515 D7731 KHD-82 21/7600-11 KHD-63
21/4047-43 04350516 D7731T KHD-82 21/7609-2 H158L KHD-62
21/4047-44 04390722 D7760 KHD-83 21/7609-3 H149L KHD-62
21/4047-45 04383618 D7759T KHD-83 21/7609-4 KHD-63
21/4047-46 04314333 D7712 KHD-80 21/7609-5 KHD-63
21/4047-48 04383617 D7759 KHD-83 21/7611-2 02940278 K294/0278 KHD-50
21/4047-50 04390723 D7760T KHD-83 21/7611-3 02940275 K294/0275 KHD-50
21/4069-1 04383614 D7717 KHD-83 21/7611-4 02940366 K294/0366 KHD-50
21/4069- 04383615 D7717T KHD-83 21/7612-1 H148A KHD-62
21/4071-24 04340309 D7705 KHD-78 21/7614-1 04308375 KHD-50
21/4072-47 04346800 D7710 KHD-80,81 21/7615-1 HEZ2230 KHD-62
21/4072-48 04363898 D7747 KHD-81 21/7615-2 HEZ2231 KHD-62
21/4072-50 04383608 D7761 KHD-83 21/7615-3 HEZ2232 KHD-62
21/4072-51 04352383 D7732 KHD-82 21/7615-4 K233/1 KHD-62
21/4072-52 04352384 D7732T KHD-82 21/7615-5 K23372 KHD-62
21/4072-53 04346800 D6915/A KHD-82 21/7615-6 K233/3 KHD-62
21/4072-54 04383609 D7761T KHD-83 64/L A2157/L LA2157/L KHD-77
21/4073-29 04312683 D7721 KHD-80,81 64/L A2157/SP LA2157/SP | KHD-77
21/4073-30 04383611 D7762 KHD-83 64/L A4067/L LA4067/L KHD-77
21/4073-31 04358914 D7733 KHD-82 64/L A4067/SP LA4067/SP | KHD-77
21/4074-3 04316677 D7050/S KHD-79 64/L A4216/L LA4216/L KHD-77
21/4074-7 D7055/F KHD-79 64/L A4216/SP LA4216/SP | KHD-77
21/4075-3 04316676 D7050/F KHD-79 64/L A4217/L LA4217/L KHD-77
21/4075-7 D7055/S KHD-79 64/L A4217/SP LA4217/SP | KHD-77
21/4077-1 04316662 D7049 KHD-79 64/L A6019/L LAG6019/L KHD-77
21/4078-1 D8000/S KHD-79 64/L A6019/SP LA6019/SP | KHD-77
21/4079-1 D8000/F KHD-79 64/L A8066/L LA8066/L KHD-77
70/4110-9 13/1200 KHD-77 64/L A8066/SP LA8066/SP | KHD-77
70/4110-10 13/1206 KHD-77 64/L A3033/L LA3033/L KHD-77
70/4110-11 13/1207 KHD-77 64/ A3033/SP LA3033/SP | KHD-77
70/4110-12 13/1208 KHD-77 64/ A9009/L LA9009/L KHD-77
70/4110-13 13/1209 KHD-77 64/L A9009/SP LA9009/SP | KHD-77
70/4111-4 13/1201 KHD-77

70/4112-2 13/1202 KHD-77

70/4112-3 13/1203 KHD-77

70/4112-4 13/1204 KHD-77

70/4112-5 13/1205 KHD-77

70/4170-19 04339352 13/1438LH KHD-75

70/4170-20 04339353 13/1436RH | KHD-75

70/4170-21 04345504 13/1429 KHD-75

70/4170-35 04386520 13/1433 KHD-75

70/4170-36 04386533 13/1434 KHD-75

70/4170-37 04386521 13/1441 KHD-75

70/4170-38 04386534 13/1440 KHD-75

70/4172-26 10/6218E KHD-75

70/4172-30 04304841 10/390 KHD-75

70/4172-40 ET120 KHD-75

70/4172-41 ET642 KHD-75

21/6088-10 01118783 KHD-22

21/6088-11 01118736 KHD-22

21/6302-40 02101681 K210/1681 KHD-11

21/6303-40 02232840 k223/2840 KHD-11

21/6304-40 02237661 k223/7661 KHD-11
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